L’IMPORTANCE D’ADORER LE VRAI DIEU
ET CE QUE CELA CHANGERA DANS VOTRE VIE.



Prenez avec moi, s’il vous plaît, les notes du message dans votre bulletin.  

Au fond de chaque humain, vous trouverez un désir profond d’être en communion avec l’infiniment grand, l’infiniment beau, l’infiniment éternel, un désir d’adoration,

Nous avons été faits pour adorer. Si vous n’adorez pas Dieu, vous adorerez quelqu’un ou quelque chose d’autre. Dans le monde entier, dans chaque culture, les gens adorent Dieu. Ils l’adorent de différentes manières, avec des styles différents, pas toujours les mêmes croyances, mais ils adorent : il y a 600 millions de bouddhistes, 800 millions d’Hindou, 1,4 milliards de Musulmans,  15 millions de Juifs et 2,2 milliards de Chrétiens. Et même les athées, qui disent ne croire en personne, ont un désir d’adorer quelque chose, quelqu’un de plus grand qu’eux : la beauté, la nature, l’intelligence, la musique, les achats le dimanche matin… 

Nous sommes faits pour adorer. Nous sommes faits pour nous émerveiller. Nous sommes faits pour être amoureux… pour répondre à la grandeur, à la beauté, à l’amour, à la pureté. Nous sommes faits pour adorer. Regardez, quand les gens sont dans un concert, que font ils ? Ils lèvent les mains. 


QU’EST-CE QUE L’ADORATION ?

Je l’ai écrit dans les notes du message. Vous voulez peut-être le voir avec moi et compléter le mot manquant. L’adoration, c’est exprimer mon amour et ma gratitude à Dieu. (Je réponds à son amour par l’amour). L’adoration, c’est exprimer mon amour et ma gratitude à Dieu pour qui il est, ce qu’il a fait, ce qu’il a dit, et ce qu’il a promis de faire. 

Cela fait beaucoup de choses à expliquer : L’adoration, rendre un culte à Dieu, c’est exprimer mon amour à Dieu. Je tire cela de Deutéronome 5 :6-7 lorsque Dieu donne les dix commandements à son peuple. Il dit « Je suis le Seigneur ton Dieu, c’est moi qui t’ai fait sortir d’Égypte ou tu étais esclave. Tu n’adoreras pas d’autres Dieu devant ma face ». C’est un commandement à adorer Dieu seul. 

Dans le chapitre suivant, Dieu résume les dix commandements. « Écoute, peuple d’Israël, le Seigneur notre Dieu est le seul Seigneur. Tu dois aimer le Seigneur ton Dieu de tout ton cœur, de toute ton âme et de toutes ta force ». Deutéronome 6 :4-5. Tu vois, Dieu dit « tu m’adoreras moi seul » puis « tous mes commandements se résument à m’aimer » …donc « M’adorer c’est m’aimer. » 

L’adoration, c’est exprimer mon amour à Dieu et ma gratitude pour qui Dieu est. Ça c’est l’adorer. Pour qui Dieu est et ce qu’il a fait, ça s’appelle la louange. Pour ce qu’il a dit, ça s’appelle la foi. Pour ce qu’il a promis ça s’appelle l’espérance. 

L’adoration, c’est bien plus grand que juste chanter ou faire de la musique. C’est l’aimer en retour, l’aimer avec tout ce qu’il y a de plus profond en vous, votre cœur, l’aimer avec tout ce que Dieu a créé en vous, avec toute votre énergie, toutes vos émotions, tout votre physique, avec de l’amour concret et pratique, avec votre mental, avec toute votre personne !


POURQUOI EXPRIMONS-NOUS NOTRE AMOUR A DIEU ?
POURQUOI L’ADORONS-NOUS ?

 J’aurais au moins 25 raisons, mais voici les 4 principales. 

1. Nous l’adorons parce que nous avons été créés pour être aimés par Dieu. 

Nous avons été créés pour être aimés de Dieu, alors inévitablement, nous l’aimons en retour.       « Nous aimons parce que Dieu nous a aimés le premier » 1 Jean 4 :19, BFC. 

Si parfois tu n’as pas trop envie de l’adorer, c’est sans aucun doute que tu ne réalises pas combien Dieu t’aime. Si tu comprenais combien Dieu t’aime, tu ne pourrais pas t’empêcher de l’aimer en retour tout de suite et d’être là le dimanche. La réponse à son amour c’est l’adoration. 

« Nous l’aimons parce qu’il nous aime » et la seule raison pour laquelle il y a de l’amour ici-bas, c’est parce que Dieu nous aime. 

Dieu est amour et nous sommes l’objet de son amour. Éphésiens 1 :4-5, BFC le dit  : « Avant la fondation du monde, Dieu nous avait déjà choisis pour être siens par le Christ, afin que nous soyons saints et sans défaut à ses yeux. Dans son amour, Dieu avait décidé par avance qu’il ferait de nous ses enfants par Jésus Christ ». 

Note et souligne dans ce verset qu’avant la création du monde, Dieu t’avait déjà choisi. Il avait déjà décidé par avance que tu serais son enfant, il t’aimait déjà. Ensuite il a créé le monde. 

Une deuxième raison pour laquelle

2. Nous l’adorons parce que tout vient de Dieu. 

Regarde autour de toi. L’air, ton corps, l’eau, le soleil, la nourriture que tu manges, tout vient de Dieu. Et non seulement Dieu t’a créé, mais il a créé toute chose autour de toi pour permettre ta vie

Dans 1 Chroniques 29 David qui avait reçu la plus grande offrande jamais été récoltée, plus de 300 millions d’euros, destinée à la construction du temple de Jérusalem dit : « Je ne suis rien, mon peuple n’est rien, ce n’est pas par nous même que nous avons le pouvoir de t’offrir ces dons. Nous avons tout reçu de toi, et nous ne pouvons t’offrir que ce qui nous vient de toi » 1 Chroniques 29 :14, BFC

C’est assez clair non ? Dieu nous a tout donné, et il peut aussi, s’il le voulait, tout nous reprendre.  Mais si nous l’adorons et exprimons notre amour par l’adoration, c’est parce que tout vient de lui, nous lui exprimons notre gratitude et nous reconnaissons que ça vient de lui…

Donc… Pourquoi adorons-nous ? Pourquoi exprimons-nous notre amour à Dieu ?
Parce qu’il nous aime, nous avons été créés pour être aimés par lui, nous l’aimons en retour.
Parce que tout ce que nous avons vient de lui.

3. Nous l’adorons parce que nous comprenons la vie au travers de l’adoration. 

C’est un fait Nous sommes noyés dans de nombreuses problématiques, mais lorsque nous pensons à Lui et nous concentrons sur Lui, cela nous en sort. Cela élève notre perspective. Cela nous donne sa vision. Cela nous fait comprendre ce que Dieu veut pour nous. Et soudainement, nous voyons clair et les choses ont un sens. N’es-tu jamais allé au culte en pensant « j’ai tellement de problèmes, je ne vois pas comment m’en sortir. Je suis prêt à tout abandonner ». Mais quelque chose est dit, la parole de Dieu est prêchée et soudainement ça fait « tilt » dans ta tête. Ça connecte. Et tu vois une solution. 

Dans le Psaume 73,16-17, BFC, Asaph dit « J’ai voulu y réfléchir pour comprendre mais tout cela m’a paru trop difficile, jusqu’au jour où, entant dans son sanctuaire j’ai compris quel sort les attendait (c’est-à-dire quel sort attendait les méchants, les pécheurs) » 

Tu vois c’est ce qui se passe : quand tu vas dans la présence de Dieu dans son temple, dans l’assemblée des saints, soudainement, la perspective de Dieu vient en toi. Tu vois les choses comme Dieu les voit. Et tu comprends alors les choses. 

Tu ne vas pas l’avoir en regardant la télévision ou un match de foot. Tu ne vas pas l’avoir en ressassant tes problèmes ni en discutant avec les autres. Mais en étant dans la présence de Dieu, ce que tu es quand tu l’adores.  

Alors je sais, beaucoup de gens disent « mais moi, je peux adorer Dieu en étant dans ma chambre » « Je peux adorer Dieu en restant à la maison » mais le psalmiste dit « le jour où, entrant dans ton sanctuaire, j’ai compris quel sort les attendait ». Tu auras une vision juste de ta vie lorsque tu l’adoreras dans son sanctuaire !

4. Nous adorons Parce que Dieu nous fortifie au travers de l’adoration. 

Dieu te fortifie. Oui. Il ne t’aide pas simplement à comprendre les choses de manière plus claire, mais il te donne aussi plus de force, d’énergie, de courage et de puissance.  

Dans le Psaume 18 :2-3, BDS, David dit « Je t’aime, ô Éternel, ma force ! L’Éternel est ma forteresse, |mon rocher, mon libérateur. Il est mon Dieu, le roc solide où je me réfugie. » 

Puis « Tu fais briller ma lampe ; ô Éternel, mon Dieu, tu illumines mes ténèbres ! Avec toi, je me précipite sur une troupe bien armée, avec mon Dieu, je franchis des murailles. » Psaume 18 :29, 30, BDS 

Qu’est-ce que cela veut dire « Tu fais briller ma lampe ? » Les lampes brûlaient de l’huile et le réservoir se vidait. Ce que David est en train de dire c’est « tu remplis mon réservoir » En français courant on dirait « Seigneur, tu fais le plein gratuit, un plein de carburant » 

Quand je t’adore (ce qu’il fait dans le Psaume 18 en chantant et louant Dieu), tu me donnes ton énergie, tu me donnes le carburant dont j’ai besoin et à cause de cela, mes ténèbres sont éclairées. 

Là encore tu n’auras pas cela en restant à la maison, mais en participant à l’adoration collective.

Remarque la puissance de l’adoration ici. Tu es tellement plein de force, que tu peux dire :          « Avec toi, je me précipite |sur une troupe bien armée, avec mon Dieu, |je franchis des murailles. » Psaume 18 :30, BDS. 

Quand tu viens l’adorer avec les autres croyants, Dieu te donne la force et la victoire sur les choses qui causent ta défaite, les choses qui t’irritent et te font tomber. Et tu peux affirmer avec moi ce verset comme une étant une chose sûre. Lis le Psaume 18 :30 avec moi !

Alors maintenant :
QUELLE SORTE D’ADORATION EST-CE QUE DIEU AIME ?

Quel genre d’adoration adore-t-il ? Comment notre adoration peut-elle lui être agréable ? 

Parce que la parole de Dieu le dit clairement :  Il y a une bonne manière d’adorer Dieu et une mauvaise manière d’adorer Dieu. Tu ne peux certainement pas adorer Dieu de la mauvaise manière. 

Comment adorer Dieu de la bonne manière ? La réponse est : DE TOUT MON CŒUR.

C’est l’inverse d’une adoration avec un cœur partagé, un cœur absent, un cœur avec des doutes. C’est l’inverse d’une adoration manquant de sincérité. Et notez hélas, que la tradition souvent fait qu’on apprend des choses par cœur mais qu’on ne dit plus les choses avec le cœur ! C’est terrible mais si vrai.  

Dieu aime l’adoration passionnée, l’adoration du cœur. Dieu aime quand tu lui dis que tu l’aimes et que tu lui dises de tout ton cœur ! Il aime quand tu es reconnaissant pour ce qu’il a fait !  

Savais-tu que quand tu adores Dieu de tout ton cœur, Dieu te bénis d’une bénédiction que tu n’aurais pas autrement ? Sais-tu qu’il y a une bénédiction associée à l’adoration de tout son cœur ?

Dans 2 Chroniques 31 :21, nous lisons : « Dans toutes les œuvres qu'Ezéchias entreprit pour le service de la Maison de Dieu, pour la Loi et pour les commandements, il agit en cherchant son Dieu de tout son cœur et il réussit. » 2 Chroniques 31 :21, TOB. Tu vois, les œuvres qu’il fit pour le temple de Dieu, il les fit en cherchant Dieu de tout son cœur. Mais note le résultat en fin de la phrase « et il réussit » Ce qui veut dire que son règne était un succès, son règne était prospère, il était prospère. Tout allait bien, même super bien ! Double bénédiction !!! Pourquoi ? Parce qu’il adorait Dieu de tout son cœur, parce qu’il y mettait tout !

Dieu n’aime pas l’adoration nonchalante, l’adoration en retard, l’adoration avec un cœur partagé, l’adoration avec des doutes, l’adoration sans cœur, l’adoration avec la bouche mais pas le cœur, l’adoration hypocrite !  

Regarde ce que Dieu dit dans sa parole sur l’adoration qu’il n’aime pas. Dieu dit en Esaïe 29 :13, BFC « Il n’est proche de moi qu’en paroles, c’est du bout des lèvres qu’il m’honore mais de cœur, il est loin de moi. Le respect qu’il dit avoir pour moi n’est qu’une tradition humaine, une leçon apprise » 

Peut-être t’es-tu déjà rendu dans un culte où on récite par cœur, il y a une liturgie, une tradition, mais dans les faits, personnes ne lit, personne ne chante, personne ne se lève, personne n’est à l’heure ? 

Les gens disent adorer Dieu, oui ils connaissent la parole de Dieu, oui ils connaissent le « Notre Père » par cœur, mais les cœurs ne sont pas là, les cœurs ne sont pas avec Dieu et ça se voit, ça s’entend. 

Mais Dieu dit « ne t’embête pas. Ça n’est pas le genre d’adoration que j’aime. Je veux une relation de cœur. Je veux une communion du cœur. J’ai donné ce que j’ai de plus cher : mon fils qui est mort par amour pour toi, pour avoir une relation d’amour avec toi. Donc, quand tu viens le dimanche, ce que je désire, ce que j’aime et chéris, ce que j’adore dans ton adoration, c’est l’adoration de tout ton cœur. » 

Jésus le dit en Jean 4 :23, LSG « Mais l'heure vient, et elle est déjà venue, où les vrais adorateurs adoreront le Père en esprit et en vérité ; car ce sont là les adorateurs que le Père demande. » 

Les vrais adorateurs… je ne sais pas… Veux-tu être un vrai adorateur ? un adorateur qui adore vraiment Dieu ou un adorateur à qui Dieu dit « Euh, bof, non ne t’embête pas, je n’apprécie pas trop là. Laisse-moi tranquille » … Veux-tu réussir dans ta vie et comme le roi Ezéchias, que ce que tu gères, prospère ? A moins que tu ne préfères ne rien réussir. Veux-tu la bénédiction supplémentaire qui vient quand on adore Dieu d’une adoration qu’il adore ou non ? 

Notre Père céleste demande que l’adoration se fasse d’une certaine manière… mieux que cela, le Père demande que l’adoration se fasse par des adorateurs qui lui donnent cette adoration d’une certaine manière : que ce soit en Esprit et en Vérité. 

Qu’est-ce que cela veut dire adorer Dieu en Esprit et en Vérité ? Le mot Esprit veut dire Souffle. Cela veut dire adorer Dieu avec ton souffle, avec toute la vie qui est en toi. « Adorer Dieu en Vérité » c’est l’adorer de manière authentique, vraie, honnête, sincère, sans hypocrisie, sans rien cacher. L’idée revient d’adorer Dieu de tout son cœur avec ces deux notions. Quand tu adores en vérité, tu l’adores sans hypocrisie, de manière authentique, avec ton cœur : pas avec les formes, la tradition, la liturgie, les prières apprises par cœur, mais avec ton cœur ! Et puis, quand tu adores avec toute la vie, tout le souffle qui est en toi, tu l’adores là encore avec tout ton cœur. Il faut que l’adoration soit offerte par le cœur, ressentie par le cœur, exprimée par ton cœur. Est-ce le cas ?

Je veux dire une chose et pardon si je vous choque, mais je sais que certains d’entre vous regardez les cultes et adorez le Seigneur par vidéo, par Utube ou autre. En fait, avec le confinement, des millions de chrétiens se sont mis à adorer Dieu en vidéo et certains sont toujours en train de le faire. 
Mais j’aimerais que vous l’écriviez dans vos notes. Et je vais vous donner l’antidote. Regarder l’adoration, regarder un culte, n’est pas adorer Dieu, ni lui rendre un culte ! 

Sais-tu pourquoi ? 
· Déjà, parce que Dieu dit « Je veux que tu ailles dans ma maison le dimanche » Si tu es un adorateur mais tu ne vas pas à l’Église, tu ne peux pas vivre les 58 « Les uns les autres » sans aller dans un endroit où les frères et sœurs dans la foi sont. Donc rester à la maison et regarder une vidéo n’est pas vivre l’adoration de tout ton cœur. 
· Ensuite, il faut le dire, alors que tu regardes ou écoutes la vidéo, tu fais sans doute autre chose :   ta vaisselle ou tu marches ou tu es dans le RER ou tu repasses. Je ne sais pas, mais ça n’est pas exprimer ton amour à Dieu de tout ton cœur ! Non, quand on fait une chose de tout son cœur, on ne fait que cela. On ne fait rien en même temps.  
· Enfin, l’adoration c’est exprimer ton amour à Dieu et ta gratitude pour qui il est, ce qu’il a fait, ce qu’il a dit et ce qu’il a promis. Et cela s’exprime par la louange. Louer Dieu c’est dire publiquement qui Dieu est, et ce qu’il fait. Quand tu es derrière ton écran, tu n’exprimes pas ton amour publiquement. 

Tu as besoin d’être dans un lieu d’adoration, la maison du Seigneur, sa présence là où se trouvent les autres frères et sœurs en Christ. Tu as besoin d’exprimer ton amour de tout ton cœur,  

Et bien sûr, toute la question se pose : Comment adorer Dieu ? Je veux ici te donner quelques idées pour que tu sois un adorateur que Dieu adore, un adorateur que Dieu bénit comme il a bénit Ezéchias. J’aimerais t’aider à exprimer ton amour à Dieu. J’en ai 6 mais la liste n’est pas exhaustive.
  
COMMENT ADORER DIEU ?  COMMENT EXPRIMER TON AMOUR POUR LUI ?

1. En écoutant Dieu et en répondant à sa parole.

Deutéronome 31 :21, BFC dit « Tout le monde sera rassemblé, hommes, femmes, enfants, même les étrangers, qui résident chez vous, afin d’entendre cette lecture, pour apprendre à respecter le Seigneur Dieu et obéir à tout la loi ». Note : c’est une chose à faire tous ensemble. Nous nous réunissons ensemble, nous adorons ensemble, nous écoutons la parole de Dieu ensemble. 

La première chose que l’on fait quand on aime quelqu’un, c’est de l’écouter attentivement. Si je dis aimer Priscille mais ne l’écoute pas, je ne l’aime pas. Si elle dit m’aimer mais ne m’écoute pas, alors elle ne m’aime pas. Si je t’aime, je t’écoute. Et inversement. Si tu m’aimes, tu m’écoutes. A l’inverse, si tu ne m’écoutes pas, c’est que tu ne m’aimes pas. L’écoute est la preuve d’amour. 

C’est pour cela que le Psaume 85 :8, LSG dit « J'écouterai ce que dit Dieu, l'Éternel ; car il parle de paix à son peuple et à ses fidèles, pourvu qu'ils ne retombent pas dans la folie. » 

Hébreux 12 :1, LSG dit « C'est pourquoi nous devons d'autant plus nous attacher aux choses que nous avons entendues, de peur que nous ne soyons emportés loin d'elles. » C’est pour cela que lorsque nous écoutons la parole de Dieu, je vous recommande vivement de prendre des notes, parce que s’attacher à la parole de notre Père qui nous aime, c’est lui manifester notre amour.   

Pourquoi prendre des notes ? Parce que nous oublions 95% de ce que nous avons entendu en 72 heures. Je peux mettre une semaine à préparer mon message mais mercredi tu auras tout oublié ! Et si tu as oublié, tu ne peux mettre en pratique, tu ne grandis pas et tu n’es pas heureux.  

Jésus a dit « Vous savez cela, vous serez heureux si vous le mettez en pratique » Jean 13 :17, BFC. Ton bonheur dépend de ta pratique et de ton attachement à la parole de Dieu.  

Une deuxième manière d’exprimer ton amour à Dieu c’est 

2. En chantant à Dieu de ton mon cœur.

 « Chantez à Dieu de tout votre cœur et avec reconnaissance des psaumes, des hymnes, et des cantiques inspirés par l’Esprit » Colossiens 3 :16, BFC. De tout cœur n’est pas à moitié cœur, avec un cœur partagé.

La traduction anglaise du message du Psaume 32 :11 dit « Célébrez Dieu ! Chantez tous ensemble. Tous avec un cœur honnête, tous ensemble, soulevez le toit par vos chants » Psaume 32 :11, Message. J’adore cette traduction. Chantons jusqu’à soulever le toit ! L’adoration ne doit pas être un enterrement mais une célébration. Pas des funérailles, mais un festival de joie.  

Ce n’est pas « Oh encore, faut que j’aille à l’Eglise, je suis triste, je m’ennuie, oh mince alors, y a Église aujourd’hui »… Jésus te donne une place au ciel, le pardon de tous tes péchés, un plan de paix et de prospérité pour ta vie, sa puissance pour vivre son plan et sa présence pour te donner sa puissance dans ta vie plus des bienfaits quotidiens différents chaque jour par amour pour TOI. Et toi tu choisis de répondre à son amour par de l’ennui, de la tristesse, de l’absence, du retard… ? Ou tu choisis de répondre à son amour en restant à la maison ? 

Certains psychothérapeutes chrétiens, quand ils sont face à un chrétien dépressif, disent « chantez-vous de tout votre cœur, tous les chants, le dimanche » ? La majorité disent non. Et c’est la raison pour laquelle ils sont dans la dépression. Tant que tu n’exprimes pas ton amour pour Dieu avec toutes tes émotions, tu seras dans la dépression. Parce que tu es fait pour adorer Dieu. Tu as été créé par Lui et pour Lui et tant que tu ne vis pas pour ce qu’il a fait de toi, tu ne seras pas bien !

Tu as besoin, pour ton équilibre émotionnel et spirituel, de chanter de tout ton cœur. Alors je sais que certains d’entre nous sont des prisonniers de prison. Ils chantent en ayant des barres en moins sur la portée, ils n’ont pas la bonne clé. Mais laisse-moi te dire un truc. La Bible est claire que dès que tu utilises quelque chose pour Dieu, c’est là que ça s’améliore. Le Psaume 100 : 2 parle de pousser des cris de joie. Tu peux pousser un cri de joie ? Ce qui compte c’est de participer. 

Après je sais que certaines personnes arrivent à l’Eglise en retard. Ce n’est pas intentionnel bien sûr, souvent, c’est une habitude. Mais vous commettez une belle erreur. Cela se fait au détriment de votre santé spirituelle, au détriment de votre cœur et de votre santé émotionnelle. 

Vous avez besoin de mettre l’adoration et la louange au centre de votre vie. Vous avez besoin d’exprimer vos émotions à Dieu, vous avez besoin d’exprimer votre amour à Dieu et de recevoir les bénéfices qui vont avec une adoration faite de tout votre cœur. 

Le problème c’est que vous vous volez vous-même, vous vous empêchez d’avoir les bénédictions que Dieu a prévues pour ses adorateurs. Vous ratez le moment le plus important du culte, si vous ne chantez pas les chants et ne participez pas à l’expression de votre amour pour Dieu. Apprends à être à l’heure. Chante les chants à tue-tête. 

L’adoration, l’expression publique de ton amour à Dieu, est le remède imparable à ta mauvaise humeur. C’est l’antidote à la dépression et aux défaites… 

Voici une troisième manière d’adorer Dieu,

3. En parlant ensemble à Dieu par nos prières.

Bien sûr, tu peux prier Dieu en étant tout seul à tout moment. Mais il y a une puissance supplémentaire quand nous prions les uns pour les autres. « Si deux d’entre vous sur la terre, s’accordent pour demander quoi que ce soit dans la prière, mon Père qui est dans les lieux célestes le leur donnera » Matthieu 18 :19, BFC. C’est pour cela qu’en Actes 1 :14 « Tous ensemble, ils se réunissaient régulièrement, pour prier… » Jacques parle de l’importance de la prière quand il dit « Priez les uns pour les autres, afin que vous soyez guéris » Jacques 5 :16. Tu vois la puissance de la prière ? Ça peut même te guérir ou déplacer une montagne. Il te sera fait selon ta foi.  

Une chose que j’ai dû apprendre dans mes relations, que ce soit dans mes amitiés ou mon mariage, c’est que si tu veux construire ta relation et la faire grandir, la faire évoluer, il faut communiquer. Si Priscille et moi dans notre journée de travail nous communiquons, notre relation grandit mais si nous ne parlons pas, elle se décompose. C’est pareil avec Dieu. Si tu veux grandir dans ta relation avec Dieu, il faut lui parler et l’écouter. Et si tu veux grandir dans ta relation avec les autres frères et sœurs en Christ, il n’y a rien de plus profond que de partager les sujets de prières et de prier ensemble ! 

La prière est un acte d’adoration ! Donc, prie dans ton petit groupe, prie dans l’étude biblique, prie sans cesse, prie dans ton équipe, prie sans cesse, en toute occasion, avec action de grâce. D’accord ?

Allons maintenant à la quatrième manière d’exprimer ton amour à Dieu, 

4. En partageant ensemble la communion.

1 Corinthiens 10 :16 dit « Pensez à la coupe de la Cène pour laquelle nous remercions Dieu: lorsque nous en buvons, ne nous met-elle pas en communion avec le sang du Christ? Et le pain que nous rompons : lorsque nous en mangeons, ne nous met-il pas en communion avec le corps du Christ »  On partage ensemble le repas du Seigneur. Cela ne peut se faire seul, car c’est un moment ensemble. 

Jésus a dit « Cette coupe est la nouvelle alliance de Dieu, garantie par mon sang. Toutes les fois que vous en boirez, faites-le en mémoire de moi » 1 Corinthiens 11 :25, BFC. Jésus nous a dit de la faire en nous souvenant de lui. Le pain et le vin symbolisent sa mort et le salut qu’il a payé pour toi. La Bible dit qu’il a brisé le pouvoir du péché, pour que tu sois libre de toutes mauvaises habitudes. Au final, grâce à sa mort, tu seras totalement libre du péché, au ciel !  

Quelle attitude avoir lorsque tu prends la communion ? Jésus a fait trois choses. Il a payé pour le pardon de tes péchés. Tes péchés ont été effacés et oubliés par Dieu. Dois-tu avoir de la culpabilité quand tu prends la cène ? Non ! Parce qu’il a payé pour tes péchés. Dois-tu avoir de la tristesse ? Parce qu’il est mort ? Non je ne crois pas :  il est ressuscité. Je crois que la bonne attitude à avoir c’est de la gratitude… comme c’est dit en 1 Corinthiens 10 :16 « Nous remercions Dieu ». 

Mais une chose qu’on peut faire au moment de la communion c’est de renouveler notre engagement envers Dieu. Ce qui nous amène au point suivant : une manière d’adorer Dieu c’est 

5. En renouvelant mes engagements envers Dieu. 

Romains 12 :1 dit « Puisque Dieu a ainsi manifesté sa bonté pour nous. Je vous exhorte à vous offrir vous-mêmes en sacrifice vivant, réservé à Dieu et qui lui est agréable. C’est là le véritable culte que vous lui devez » (la véritable adoration que vous lui devez). 

Le texte dit puisque Dieu a manifesté sa bonté. LSG dit sa miséricorde ou compassion. La miséricorde de Dieu c’est quand Dieu ne nous donne pas ce que nous méritons. La miséricorde de Dieu nous enlève le mauvais que nous méritons. La grâce, nous donne le bon. La grâce c’est Dieu qui nous donne ce que nous ne méritons pas. Et Paul dit puisque nous n’avons pas le mauvais que nous devrions avoir, puisque Dieu a été bon envers nous, alors offrons-nous, adorons Dieu en faisant de notre personne un sacrifice vivant, offrons nos personnes à Dieu. 

Mais vous connaissez le problème avec les sacrifices vivants ? C’est qu’une fois sur l’autel, ils en partent. Le dimanche nous disons « Seigneur je te donne ma vie, je te donne mon temps, mon argent, ma vie, mon énergie, mon futur, ma réputation » mais le lundi, le sacrifice vivant qui s’est offert à Dieu n’est plus sur l’autel et tu as repris ce que tu as donné à Dieu !  Le dimanche nous chantons « Dieu a une armée qui se lève pour lui obéir » et le lundi matin, nous n’arrivons pas à nous lever pour faire notre culte.  

Le truc à comprendre c’est que tu seras et tu deviendras ce pour quoi tu t’engages. Tes décisions détermineront ta destinée et tes engagements détermineront le caractère que tu auras. Mais chacun est un acte d’adoration.  

Chez nous, nous avons la carte de connexion. Elle n’est pas seulement pour connecter avec vous mais aussi pour que vous puissiez prendre de bonnes décisions et adorer Dieu en prenant des engagements. Cela vous permet de renouveler vos engagements. Vous pouvez dire, j’aimerais faire partie de l’Eglise, j’aimerais savoir ce que je peux faire pour avancer. Notre souci constant est de vous aider à avancer dans votre relation avec Dieu, dans vos engagements, et dans votre adoration. 

Je vous invite à la lire, à regarder les options qui vous sont offertes et à la mettre dans la corbeille. 

Ce qui nous amène au sixième acte d’adoration : Nous adorons Dieu, 
6. En donnant à Dieu une partie de ce qu’il m’a donné. 

Dans nos premiers mois où nous nous sommes aimés avec Priscille, lorsque nous nous sommes fiancés, j’ai mis toute la paye de mon stage chez Legrand dans la bague de fiançailles ! Tu vois c’est cela : quand on aime, on est généreux. C’est aussi ce que Dieu a fait « Dieu a tant aimé le monde qu’il a donné son fils unique » Jean 3 :16. Il a donné ce qu’il avait de plus cher. 

Nous ne donnons pas par devoir, nous ne donnons pas sous pressions, nous donnons par amour. D’ailleurs si tu ne donnes pas par amour, de tout ton cœur, pour Dieu, cela ne compte pas. 
Note que l’offrande est un bon indicateur de ton amour pour Dieu. Quand tu aimes tu donnes, quand tu aimes tu es généreux et le montant de ton offrande montre là où est ton cœur. 

 Alors « Que tous les dimanches chacun de vous mette de côté, chez lui, une somme d’argent selon ce qu’il aura lui-même gagné… » 1 Corinthiens 16 :2, BDS. Note ici que ce commandement est à mettre en pratique de manière hebdomadaire, parce que l’adoration est hebdomadaire. Les salaires à l’époque étaient journaliers. Note ensuite que nos dons devraient être proportionnels. Si tu fais beaucoup d’argent, alors donne beaucoup à Dieu. Si tu fais peu d’argent, alors donne un peu à Dieu. Tu peux toujours donner à Dieu quelque chose. Par là, tu es en train de dire « Seigneur je t’aime »  

La Bible utilise le mot dîme, qui veut dire 10%. Cela veut dire que si je gagne 1000 euros, je donne 100 euros au Seigneur. Si je gagne 10 euros, je donne 1 euros à Dieu. 

Petit témoignage en tant que pasteur : j’ai cru pendant une longue période de ma vie (dans mon Église précédente) que je ne pouvais pas donner 10% ! 

Mais quand Priscille et moi avons commencé dans la vie, nous gagnions 10% au-dessus du Smic pour deux ! Nous donnions 10% et nous mettions chaque mois 10% de côté et le Seigneur pourvoyait de manière miraculeuse à nos besoins. 

Puis, dans mon autre Eglise, à force d’enseigner ce que la Bible dit sur l’argent et sur l’offrande dans l’étape N°2, je suis venu à changer et à redonner 10% de nos revenus à Dieu. Nous avons commencé à faire très attention au texte de Malachie 3 et avons expérimenté vraiment la bénédiction divine. 

Dans ce texte, Dieu dit « Je te propose de jouer à un petit jeu. Tout l’or et l’argent m’appartiennent. Je te donne, tu me donnes en retour et on va voir qui donne le plus ! Et à ton avis, qui va donner plus à l’autre ? » J’ai pu expérimenter cela vraiment. Il donne toujours plus en retour. 





CONCLUSION

On peut adorer de plein de manières différentes.

L’important c’est d’exprimer ton amour à Dieu. En réponse à son amour, tu exprimes à Dieu ton amour et ta gratitude pour ce qu’il est, ce qu’il a fait, ce qu’il a dit et ce qu’il t’a promis !

Dieu ne se cherche pas simplement des personnes qui lui apportent de l’adoration mais des adorateurs, des personnes qui l’aiment en Esprit et en vérité, de tout leur cœur et qui ont choisi l’adoration comme style de vie. Ce n’est pas une chose que tu fais le dimanche matin, mais toute la semaine.

Bien que le dimanche soit la rencontre des adorateurs,
Et c’est bien d’ailleurs ce qui prouve si tu en es un.

Prions. 

Notre Père, 

Merci pour l’amour de qualité dont tu nous aimes, un amour éternel que tu as eu avant la fondation du monde pour chacun de mes frères et sœurs, amour manifesté à la croix où tu as donné ton fils. 

Merci de ce que tu ne nous aimeras jamais moins que cela et jamais plus ! 

Merci parce que tu as fait de nous tes enfants, tu as pardonné nos péchés et nous allons tout droit dans ta maison et ton royaume. 

Seigneur, nous voulons répondre à ton amour en étant simplement des adorateurs qui t’adorent de tout leur cœur, de tout leur souffle avec vérité. 

Seigneur, nous voulons la même bénédictions qu’Ezéchias, la bénédiction réservée aux adorateurs qui t’adorent de tout leur cœur. 

Tu es Seigneur, notre lot, notre partage, notre héritage et notre récompense. 

Alors, aide-nous toujours à répondre à ton amour par notre amour et de t’adorer quotidiennement de tout notre cœur et aussi chaque semaine ensemble dans ta présence.
