LA VICTOIRE EST DANS L’ADORATION
Adore Dieu à l’Église chaque dimanche et tu connaîtras dans ta vie la Victoire.
La première chose à laquelle Dieu nous appelle c’est d’être aimé par Lui. Et la première chose qu’il désire de notre part et nous commande, c’est de l’aimer et de l’adorer. 
Lorsque les juifs ont posé la question à Jésus, quel est le plus grand commandement, il a répondu : « Tu aimeras le Seigneur ton Dieu de tout ton cœur, de toute ton âme, de toute ta force et de toute ta pensée » Luc 10 :27, BFC. Et dans l’Ancien Testament le premier commandement que Dieu laisse, c’est « Je suis l'Éternel, ton Dieu, qui t'ai fait sortir du pays d'Égypte, de la maison de servitude. Tu n'auras point d'autres dieux devant ma face. » Deutéronome 5 :6. C’est un commandement à l’adorer. 
Mais contrairement à ce qui est souvent cru, ce ne sont pas deux commandements différents, ce sont les deux côtés d’une même chose. Un chapitre plus loin, Moïse dit : « Voici les commandements, les lois et les règles que le Seigneur votre Dieu m’a ordonné de vous enseigner, pour que vous les mettiez en pratique… Vous apprendrez ainsi, tout au long de votre existence à respecter le Seigneur votre Dieu et à obéir aux lois et commandements que je vous ai communiqués, pour vous et vos descendants, afin que vous jouissiez d’une longue vie. Tenez en compte, Israélites, et veillez à les mettre en pratique. Vous y trouverez le bonheur et vous deviendrez un peuple nombreux dans ce pays qui regorge de lait et de miel comme vous l’a promis le Seigneur, Dieu de vos ancêtres » … « Écoute, peuple d’Israël, le Seigneur notre Dieu est le Seul Seigneur. Tu dois aimer le Seigneur ton Dieu de tout ton cœur, de toute ton âme et de toute ta force » Deutéronome 6 :1-5, BFC 
Notre Seigneur Jésus-Christ redit ce que Dieu son Père avait dit dans Deutéronome 6.           
Il n’a pas changé d’opinion ou de volonté depuis. Dieu est le même, hier, aujourd’hui et éternellement. Il désire du fond du cœur ton amour, qui n’est rien d’autre que ton adoration ! Donc si aujourd’hui tu es là, c’est parce que tu l’aimes, tu lui as donné ton cœur, tu lui fais confiance et tu veux répondre à son amour, l’adorer… exprimer ton amour, n’est-ce pas ?

Mais ce qu’on dit moins souvent, c’est que ce texte nous parle aussi DES BENEFICES QU’IL Y A de manifester ton amour à Dieu le dimanche dans l’assemblée et d’adorer Dieu. Oui, aimer Dieu, Lui exprimer ton amour, ton adoration, le dimanche, t’apporte quelque chose. Et c’est dit ici : « Vous apprendrez ainsi, tout au long de votre existence à respecter le Seigneur votre Dieu et à obéir aux lois et commandements que je vous ai communiqués, pour vous et vos descendants, afin que vous jouissiez d’une longue vie » 
Si tu adores Dieu, tu auras une longue vie. Un tout petit peu plus loin le texte dit :
« Vous y trouverez le bonheur et vous deviendrez un peuple nombreux dans ce pays qui regorge de lait et de miel comme vous l’a promis le Seigneur, Dieu de vos ancêtres ». 

Je t’invite à entourer les bénédictions que Dieu a prévues pour toi ici : Il y a d’abord une bénédiction matérielle qui est prévue, « un pays qui regorge de lait et de miel ». Certes, c’est une bénédiction spécifique pour Israël que Dieu ne nous a pas promis à nous chrétiens, mais il a dit : « Que votre conduite ne soit pas guidée par l’amour de l’argent. Contentez-vous de ce que vous avez présentement. Car Dieu lui-même a dit : Je ne te laisserai pas : non, je ne t’abandonnerai jamais. » Hébreux 13 :5. Il y a bien une bénédiction matérielle ici aussi. Ensuite, il faut le rappeler, Dieu a toujours vu la multiplication comme une bénédiction. Enfin, tu trouveras le bonheur ! C’est dit ici. Je peux te garantir que si tu adores Dieu de toute ta vie et le dimanche dans le lieu de l’adoration qu’est l’Église, tu auras toutes ces choses, parce que Dieu te le garantit. Dieu te le promet. 
Dans Jean 4 :23, Jésus dit que Dieu se cherche des adorateurs. « Alors ceux qui adorent vraiment le Père vont l’adorer avec l’aide de l’Esprit-Saint et comme le Fils l’a montré. Oui, le Père cherche des gens qui l’adorent de cette façon » Jean 4 :23 PDV. Alors puisque Dieu se cherche des adorateurs et qu’il a prévu pour eux des bénédictions en retour, du bonheur, de pourvoir à leurs besoins, une longue vie… la question se pose, permettez que je la pose : 
QUI VEUT ADORER LE SEIGNEUR (DE TOUTE SA VIE ET LE DIMANCHE) DANS SON EGLISE ? QUI ? 

Une chose importante à comprendre c’est que lorsque tu adoptes le Dieu de la Bible comme ton Dieu et que tu choisis de lui faire confiance par ta vie, en lui exprimant ton amour le dimanche, tu t’alignes avec la bénédiction de Dieu, tu t’alignes sur la grâce de Dieu…

Je veux vraiment t’encourager ce matin, à mettre l’adoration au centre de ta vie et à faire ce que tous les croyants de l’Ancien Testament et du Nouveau Testament faisaient le jour du Seigneur : se retrouver ensemble avec les autres croyants pour adorer Dieu, 

parce qu’il y a un bénéfice à l’adoration, des bénéfices, l’adoration ça rapporte, tu t’en trouveras mieux, tu seras transformé, en mieux ! Tu en retireras une bénédiction et moi qui suis ton pasteur, je veux vraiment que tu ais la bénédiction du Seigneur, pleine et entière, je veux vraiment que ça te rapporte, que tu sois mieux, que tu sois enrichi de la grâce de Dieu, que tu sois réconforté, encouragé, joyeux, inspiré, que tu repartes toujours mieux que tu n’es venu. Je veux pour toi ce bonheur que Dieu te promet dans sa parole et qu’il te garantit.

ALORS, QUELS SONT LES BENEFICES DE L’ADORATION ? 

Qu’est-ce que cela m’apporte d’exprimer mon amour à Dieu avec toute ma vie et le dimanche ?
J’en ai listé neuf. Il y en a peut-être plus. J’irai plus en détail à la fin sur l’un d’entre eux.

1. QUAND J’ADORE LE SEIGNEUR ET ME CALE SUR QUI IL EST, JE SUIS ENCOURAGE. Alors que lorsque je regarde aux hommes, je suis découragé ! 

On verra cela en détail tout à l’heure, mais adorer c’est regarder qui Dieu est et vivre qui Dieu est, dire qui Dieu est. Donc par définition, c’est se concentrer sur Dieu ! 

La Bible est claire que les hommes sont décevants : « Le cœur (de l’homme) est tortueux par-dessus tout et il est méchant. Qui peut le connaître ? » Jérémie 17 :9. Alors si tu regardes aux hommes, si tu comptes sur eux, tu seras déçu, c’est sûr. La Bible regorge de passages qui en parlent. Elle dépeint avec réalisme les hommes et leurs péchés, mais aussi ce que leurs péchés font sur les autres hommes. 

Et elle dit clairement que quand on adore Dieu et regarde à Lui, alors sa grâce, ses bénédictions, viennent sur nous. Là encore, la Bible regorge de versets qui en parlent. « Celui qui croit en Lui ne sera pas confus » Romains 9 :33, NEG. « Quand on tourne vers lui les regards, on est rayonnant de joie » Psaume 34 :6, LSG 

Il y a quantité de bienfaits qui vont de sa personne sur notre personne quand on l’adore. 

La Bible est claire que


2. LORSQUE J’ADORE DIEU, JE SUIS DANS SA PRESENCE ET CELA ME FAIT TOUJOURS DU BIEN. 

« Servez l’Éternel avec joie, venez avec allégresse en sa présence... Entrez dans ses portes avec des louanges, dans ses parvis avec des cantiques ! Célébrez-le, Bénissez son nom ! Car l’Éternel est bon ! Sa bonté dure toujours et sa fidélité de génération en génération » Ps 100 :2-4, NEG 

Mais pour cela, il faut l’adorer comme Dieu le dit dans sa parole. L’adoration c’est toujours
le jour du Seigneur, dans l’assemblée des croyants, le jour de la résurrection Le mot Église veut dire ceux qui sont « appelés hors de ». Ce sont donc des personnes. La Bible dit que lorsqu’on rencontre les autres croyants Dieu est là, il est encore plus là. « Jésus a dit, là ou deux ou trois sont assemblés en mon nom, je suis au milieu d’eux » Matthieu 18 :20. Il y a un mystère mathématique et théologique dans cette déclaration. Dieu est partout mais il l’est encore plus dans le lieu de la réunion des croyants. 

Si bien qu’on se réunit pour rencontrer Dieu, on se réunit pour être dans la présence de Dieu. Le psaume 100 rajoute que quand on l’adore, quand on le loue (l’adorer et le louer sont deux synonymes) on est dans sa présence. Et comme l’Éternel est bon, comme sa bonté dure toujours, lorsqu’on est dans sa présence sa bonté vient sur nous, sa bonté vient sur toi ! On expérimente sa grâce. On reçoit ses bénédictions. C’est pour cela que la louange est la meilleure partie du culte, elle te fait entrer dans la présence de celui qui te bénira à coup sûr. 

3. LORSQUE J’ADORE DIEU CELA ME REND MEILLEUR ET ME TRANSFORME ! « Nous tous qui le visage découvert, contemplons, comme dans un miroir, la gloire du Seigneur, nous sommes transformés en son image dans une gloire dont l’éclat ne cesse de grandir. C’est là l’œuvre du Seigneur, c’est à dire l’Esprit » 2 Corinthiens 3 :16 et 18, BFC. 

L’une des composantes fondamentales de l’adoration c’est la contemplation. C’est de se concentrer non pas sur la musique, le programme, les personnes qui chantent le programme, mais sur Dieu. On pense à Lui, à qui il est, à ce qu’il fait, on dit qui il est et ce qu’il fait, on chante qui il est et ce qu’il fait, on écoute par le message qui il est, ce qu’il fait. On s’émerveille, on l’apprécie, on le contemple. Alors ses bénédictions viennent sur ta vie !

Mais la chose merveilleuse avec ses bénédictions c’est qu’elles nous changent. On entre avec pas trop de joie, mais la joie du Seigneur vient dans le cœur de ceux qui le regardent. On vient dans sa présence avec des problèmes qu’on ne sait pas trop gérer, mais en écoutant sa parole, il nous communique sa grâce et sa sagesse ! 

Tu vois, la bénédiction de Dieu n’est pas neutre. Ce n’est pas un truc qu’on reçoit qui ne change rien dans ta vie. Non, elle te change, elle te transforme. Sa présence te transforme en son image. Tu deviens plus semblable à Jésus-Christ ! Jésus-Christ faisait le bien, disait le bien et était quelqu’un de bien. C’est ce que tu deviens. 

Alors, moi qui suis ton pasteur, et qui désire le bien le plus grand et le plus complet pour toi, je n’ai qu’une chose à dire : Adore Dieu avec toute ta vie et le jour de la résurrection, le jour du Seigneur ! Contemple-le parce que sa gloire viendra sur toi et elle ne cessera jamais de grandir ! Tu ne cesseras jamais de grandir. A condition que tu ne cesses jamais de l’adorer. 

En plus, sa gloire, sa lumière, te donnera un excellent moral ! 



4. LORSQUE J’ADORE DIEU, (non seulement il me bénit, non seulement il me transforme, me rend meilleur et en meilleur forme, mais) IL AGIT DANS MA VIE ET ME PARLE ! On voit cela en Actes 13 v2 « Pendant qu’ils adoraient le Seigneur, le Saint-Esprit dit « Mettez-moi à part Barnabas et Saul, pour l’œuvre à laquelle je les ai appelés » Actes 13 :2, LSG.  

Ils pratiquent exactement ce qu’un croyant, un disciple de Jésus-Christ, est censé faire. Puisque Jésus les a visités un dimanche matin, le jour de sa résurrection, ils continuent de se réunir le jour du Seigneur, comme ils l’ont toujours fait et ils l’adorent : on a un détail dans Actes 2 de ce que veut dire adorer : c’est continuer dans l’enseignement, la prière, la communion, la fraction du pain, le service aux frères et sœurs, la dîme et l’offrande, la louange, l’adoration. 

Une autre version d’Actes 13 :2, la nouvelle édition de Genève parle de servir Dieu : « Pendant qu’ils servaient le Seigneur, le Saint-Esprit dit « Mettez-moi à part Barnabas et Saul, pour l’œuvre à laquelle je les ai appelés » Actes 13 :2, NEG. Adorer Dieu c’est servir Dieu. Tout ce qu’on fait à l’Église est un service à Dieu ; l’accueil, faire le ménage, prendre 5 mn pour son frère, sa sœur, prêcher écouter, venir devant partager, tout cela c’est adorer Dieu et c’est servir Dieu ! Et donc chaque fois que tu fais quelque chose pour Dieu, chaque fois que tu te bouges, tu l’adores. 

Et la chose fantastique c’est que quand tu te bouges pour servir Dieu et l’adorer,                     lui aussi se bouge et se met à ton service. Il agit dans ta vie, sur place, il te parle et il te dit ce que tu as besoin d’entendre pour ta vie à ce moment précis. 

Une question : aurais-tu dans ta vie en ce moment précis, un problème qui est trop grand pour toi ? ou des blocages qui auraient besoin d’être enlevés ? une direction pour ta vie dont tu aurais besoin ?  un besoin non satisfait ? Tu as la solution ! Adore le Seigneur et sers-le ! Mets-le d’abord dans ta vie, et il va agir, te parler, répondre à tes besoins. (mais note, cela ne peut pas se faire en restant derrière la vidéo). La véritable adoration se passe dans l’assemblée des croyants, le jour du Seigneur, le jour de la résurrection. Et le service ne peut pas être théorique, il faut qu’il soit pratique ! 

5. LORSQUE J’ADORE DIEU, IL M’APPORTE LA PERSPECTIVE DONT J’AI BESOIN. « Quand j’ai réfléchi là-dessus pour m’éclairer, la difficulté fut grande à mes yeux jusqu’à ce que j’aie pénétré dans les sanctuaires de Dieu et que j’ai pris garde au sort final des méchants » Psaume 73 :16-17, NEG 

Dieu est lumière, alors quand je le rencontre, sa lumière vient dans ma vie. Ce sont les choses simples que Jean pose dans son Épître de 1 Jean. Ce que Dieu est, si je le rencontre, vient dans ma vie.  On a tous besoin de clarté pour diriger notre vie, pour savoir quel chemin prendre : « Ce n'est pas à l'homme, quand il marche, à diriger ses pas. » Jérémie 10 :23, LSG. On a besoin de la lumière du Seigneur. Or « Ta parole (dit David) est une lampe sur mon sentier » 

Dans le Psaume 73, Asaph qui est un chantre, un serviteur de Dieu, qui le sert par le chant, qui l’adore et le loue par le chant, est devant un immense problème existentiel. Les méchants prospèrent et lui qui craint Dieu, galère ! Est-ce que ça ne ressemble pas à nos vies ? Il est troublé. Il ne comprend pas. Il trouve cela injuste à un tel point que cela le trouble. Qu’est-ce qui lui a fait comprendre ce qu’il avait besoin de comprendre à ce moment précis ? Le fait d’être dans le temple de Dieu ! Le fait de venir dans sa présence, là où se rassemblent les croyants, a tout débloqué ! Il faut juste venir dans sa présence, ce qu’on fait par la louange et l’adoration. 
  
6.  LORSQUE J’ADORE LE SEIGNEUR MATERIELLEMENT, IL ME DONNE BEAUCOUP PLUS DE BENEDICTION EN RETOUR. C’est ce qu’on lit dans Malachie. « Revenez à moi, et je reviendrai à vous », Dit l’Éternel des armées. Et vous dites : « En quoi devons-nous revenir ? »  « Un homme trompe-t-il Dieu ? Car vous me trompez, » Et vous dites : « En quoi t’avons-nous trompé ? » « Dans les dîmes et les offrandes. Vous êtes frappés par la malédiction, et vous me trompez, La nation tout entière ! Apportez à la maison du trésor toutes les dîmes, Afin qu’il y ait de la nourriture dans ma maison ; Mettez-moi de la sorte à l’épreuve, dit l’Éternel des armées. Et vous verrez si je n’ouvre pas pour vous les écluses des cieux, si je ne répands pas sur vous la bénédiction en abondance. » Malachie 3 :9-10, LSG. 

Dieu est très clair dans sa parole, que le jour du Seigneur, le jour que tu lui consacres, on monte dans le lieu de l’adoration avec l’expression matérielle de notre adoration ; c’est-à-dire 10% de tout. L’Ancien Testament parle de 10% de nos revenus, mais aussi de 10% de notre patrimoine et tous les trois ans de 10% de plus. 

Jésus parle également de la dîme des pharisiens en Matthieu 23 :23. Écoute ce qu’il dit : « Malheur à vous, scribes et pharisiens hypocrites ! Parce que vous payez la dîme de la menthe, de l'aneth et du cumin, et que vous laissez ce qui est plus important dans la loi, la justice, la miséricorde et la fidélité : c'est là ce qu'il fallait pratiquer, sans négliger les autres choses. » Matthieu 23 :23, LSG. Il les critique pour leur manque de justice de miséricorde et de fidélité, mais pas pour leur dîme et il leur dit (entoure) qu’il faut faire ces choses « Sans négliger les autres choses ». Souligne. C’est quoi ces autres choses ? C’est la dîme… de tout…

Mais tu vois avec la dîme, qui est l’expression matérielle de ton adoration, c’est exactement comme avec ton adoration : Si tu regardes à autre chose qu’à Dieu, tu es découragé, alors que si tu te cales sur qui il est, tu es encouragé ! (Si tu regardes à autre chose qu’à Dieu dans ce passage, comme par exemple les 10% que tu perdras, alors tu seras découragé. Mais si tu regardes à un tsunami de bénédictions qu’il a prévues de te donner, si tu regardes à lui et sa promesse, alors ça change tout ! Moi je pratique et il me tarde de voir comment Dieu va encore plus me bénir que l’année dernière, parce qu’il est fidèle et on peut vérifier qu’il existe par cette promesse…) Apporter ton adoration matérielle te fera toujours du bien (les psys disent qu’on a besoin de donner 10% c’est-à-dire une bonne partie de ses revenus à une bonne cause pour se sentir bien). Lorsque tu adores le Seigneur matériellement, cela rend tes richesses matérielles meilleures et elles seront transformées (elles seront multipliées). Lorsque tu adores Dieu matériellement, il agira matériellement et plus que matériellement dans ta vie : il te donnera ce dont tu as besoin. Lorsque tu adores le Seigneur matériellement, cela t’apportera la perspective dont tu as besoin pour ta vie matérielle (comme ce texte le fait d’ailleurs) Qu’est-ce qui est mieux ? les 10% ou le multiple de 10% que Dieu veut te donner ?

Réfléchissons un peu : est-ce que la dîme est une chose que Dieu veut de toi ou pour toi ? Est-ce que tu penses que Dieu a besoin de ton argent ? Non ! Le but de la dîme est dit ici :         « Tu prendras la dîme de tout ce que ta semence produira, de tout ce que tes champs rapporteront chaque année… afin que tu apprennes à craindre toujours le SEIGNEUR, ton Dieu. » Deutéronome 14 :22-23, BFC. Le but c’est que nous apprenions à respecter Dieu dans tout ce que nous faisons. C’est un acte de reconnaissance. Dieu veut ton cœur. Dieu veut voir si ton cœur lui appartient ou si ton cœur est possédé par l’argent. C’est aussi un acte de foi. Dieu dit « tu me donnes 10% » moi je te donnerai beaucoup plus en retour, un paquet d’eau de bénédictions en retour. C’est une promesse. Donc est-ce une chose que Dieu veut de toi ou pour toi ? es-tu perdant ou gagnant ? Gagnant, n’est-ce pas ? alors Dieu est pour toi ! C’est une chose que Dieu veut pour toi, beaucoup plus que de toi ! 

7. ADORER DIEU ME FAIT REGARDER A SA GRANDEUR, DU COUP MES PROBLEMES SE RESOLVENT.

Vous connaissez sans doute l’histoire du roi de Juda, Josaphat. Dans 2 Chroniques 20, il apprend que les Moabites et les Ammonites viennent le réduire en pâté ! Il a tout de suite le bon réflexe : il décrète un jeûne pour toute la nation, il lui demande de chercher le Seigneur avec lui. Il vient dans la prière pour chercher sa face. Et il dit : « Seigneur, Dieu de nos ancêtres, c'est toi qui règnes dans le ciel et qui domines toutes les nations ! Tu possèdes la force et la puissance, de sorte que personne ne peut tenir devant toi. N'est-ce pas toi, notre Dieu, qui as dépossédé les habitants de ce pays, lorsque Israël, ton peuple, y arrivait, et qui as donné ce territoire pour toujours aux descendants de ton ami Abraham » 2 Chroniques 20 :6-7

Tu vois, il commence à regarder à qui Dieu est « Éternel, Dieu de nos pères », il dit qui Dieu est !  Puis il regarde et dit ce que Dieu fait, « tu domines toutes les nations » puis il regarde et dit ce que Dieu possède. Et il regarde à la grandeur de Dieu. « Tu possèdes la force et la puissance, de sorte que personne ne peut tenir devant toi » Puis il dit ce que Dieu a fait et ce qu’ils possèdent : « N'est-ce pas toi, notre Dieu, qui as dépossédé les habitants de ce pays, lorsque Israël, ton peuple, y arrivait, et qui as donné ce territoire pour toujours aux descendants de ton ami Abraham » Puis il rappelle l’accord qu’ils avaient passé avec Dieu et sa promesse. C’est une référence à « Si mon peuple sur qui est invoqué mon nom s'humilie, prie, et cherche ma face, et s'il se détourne de ses mauvaises voies, je l'exaucerai des cieux, je lui pardonnerai son péché, et je guérirai son pays. »      2 Chroniques 7 :14. Il rappelle la promesse que Dieu leur a faite. 

Tout cela c’est adorer Dieu ; Et note que quand on commence par regarder, se concentrer et parler de celui qui est fort, cela nous donne de l’audace, de la force, du courage, pour demander ce qui est juste.

C’est ce que Josaphat fait. « Maintenant, voici que les Ammonites et les Moabites… veulent nous chasser de ta possession que tu nous as donnée… Nous sommes sans force devant cette multitude nombreuse qui s’avance contre nous, et nous ne savons que faire, mais nos yeux sont sur toi » 2 Chroniques 20 :6, 8, 12, NEG. Et là c’est dit clairement, « nous sommes sans force » « nous ne savons que faire » Reconnaître la vérité sur nous-même, c’est reconnaître que nous ne sommes pas Dieu et que seul Dieu est Dieu. Puis il dit « mais nos yeux sont sur toi » ce qui veut dire après l’aveu d’un manque total de puissance militaire, « tu es notre seul recours, tu es notre seule chance, notre seul Sauveur. » 

Mais comme je vous disais,
Quand vous adorez, vous vous mettez en ligne avec la grâce et la bénédiction divine !
Quand vous adorez, la bénédiction de Dieu vient sur vous.
Quand vous adorez, Dieu vous rend meilleur.
Quand vous adorez, Dieu vous transforme de gloire en gloire.
Quand vous adorez, et êtes dans sa présence car l’adoration vous fait être dans sa présence, les bonnes choses de Dieu viennent sur vous !
Quand vous adorez Dieu, il se met à agir.
Quand vous adorez Dieu, Dieu vous donne ce dont vous avez besoin.
C’est exactement ce qui se passe dans ce texte

« En pleine assemblée, l'Esprit du Seigneur s'empara de Yaziel, un lévite, fils de Zacharie et petit-fils de Benaya, lui-même fils de Yéiel, petit-fils de Mattania et descendant d'Assaf.  Yaziel s'écria : « Écoutez attentivement, vous tous, habitants de Jérusalem, Judéens, et toi en particulier, roi Josaphat. Voici ce que vous déclare le Seigneur : “Ne craignez rien, n'ayez pas peur de cette armée nombreuse ! L'issue de ce combat ne dépend pas de vous, mais de moi, votre Dieu.  Demain vous descendrez dans la direction de vos ennemis, qui sont en train de monter par la côte des Fleurs. Vous les rencontrerez à l'extrémité du ravin, en face du désert de Yerouel. Vous n'aurez pas besoin de les y combattre. Gens de Jérusalem et de Juda, contentez-vous de vous arrêter là, de rester sur place, et de regarder comment je vous délivrerai. Ne craignez rien, ne vous effrayez pas ! Demain, allez à leur rencontre, et je serai avec vous.” » 2 Chroniques 20 :15 - 22, NEG.  Ce que j’en conclus c’est que 


8. QUAND J’ADORE LE SEIGNEUR, JE REMPORTE DES VICTOIRES.  

Non seulement, cela rétrécit tes problèmes mais Dieu s’en occupe ! Dieu manifeste sa grandeur et résout tout ! C’est ce que nous lisons ici. 

Yaziel qui est ni plus ni moins qu’un chantre, donc un directeur de louange et un adorateur, est saisi par l’Esprit et parle de la part de Dieu. Note une nouvelle fois qu’ils sont tous ensemble, dans l’assemblée, dans le lieu où l’on adore et prie Dieu et il a un message. « L'issue de ce combat ne dépend pas de vous, mais de moi, votre Dieu. »
 2 Chroniques 20 : 15 
Cela correspond à ce que Dieu a dit à son peuple coincé entre la mer et les Égyptiens : « L’Éternel combattra pour vous, mais vous, gardez le silence » Exode 14 :14. 

L’adoration te fait remporter des victoires !
Elle te fera remporter des victoires personnelles, tes victoires à toi !

Non seulement de te focaliser sur Dieu et sur sa grandeur te donnera une perspective juste, mais de voir la grandeur de Dieu, te fera voir tes problèmes en beaucoup plus petit ! 
De voir la force de Dieu, son règne, sa toute-puissance, te donnera sa force ! 
Et en plus, le fait de t’occuper de lui, fera qu’il s’occupera de toi. 

Il y a tant de bienfaits que Dieu veut t’accorder, tant que choses qui te feront du bien, tant que choses que l’adoration t’apportera, car l’adoration n’est pas une chose que Dieu veut de toi mais une chose qu’il veut pour toi. 

Nous lisons pour conclure que « 21 D'entente avec le peuple, Josaphat plaça, en tête de l'armée, des chanteurs revêtus d'ornements sacrés et chargés d'acclamer le Seigneur par le cantique: «Louez le Seigneur, car son amour n'a pas de fin. » 22 Au moment où ils entonnèrent cette joyeuse acclamation, le Seigneur jeta la confusion dans les rangs des Ammonites, des Moabites et des Édomites qui marchaient contre les Judéens, et ils se battirent entre eux. 23 Les Ammonites et les Moabites commencèrent par attaquer les Édomites et ils les massacrèrent jusqu'au dernier. Après quoi ils s'exterminèrent les uns les autres. 24 Lorsque les Judéens arrivèrent à l'endroit d'où l'on peut observer le désert, 
ils portèrent leurs regards vers l'armée ennemie, mais ne virent que des cadavres gisant à terre: il n'y avait pas un seul rescapé. 25 Josaphat et son peuple se mirent à piller le champ de bataille ; ils y trouvèrent une grande quantité de bétail, des richesses, des vêtements et des objets précieux. Il y en avait tant qu'ils passèrent trois jours à amasser du butin, et ils ne purent même pas tout emporter. » 2 Chroniques 20 :21-25, BFC 

Voilà c’est comme avec la dîme, il y a tellement de bénédictions importantes que Dieu te donnera en retour… que tu ne pourras même pas tout emporter à la maison !

Ainsi c’est évident Dieu ne veut pas simplement cela de toi. Mais pour toi.
Alors n’oublie jamais,
LA VICTOIRE EST DANS L’ADORATION !
Celui qui adore remporte les batailles.
L’adoration t’encouragera, parce que tu verras le positif que Dieu offre à tous. 
L’adoration te place dans la présence de Dieu et te fera du bien. 
L’adoration te rendra meilleur et te transformera.
L’adoration fera que Dieu agira dans ta vie et te parlera, il répondra à tes besoins.
L’adoration t’apportera la perspective dont tu as besoin.
L’adoration te donnera beaucoup plus de bénédictions en retour. 
L’adoration résoudra tes problèmes
L’adoration te fera remporter des victoires ! 

Mais note que tout ceci n’est pas un effet magique de l’adoration, comme si l’adoration était un secret ou une substance, qui aurait une puissance en soi. L’adoration est une manière de vivre ta relation avec Dieu. C’est caler ta vie sur Lui, c’est reconnaître qui il est, ce qu’il fait, ce qu’il a fait, ce qu’il nous a donné. C’est te mettre en ligne avec sa personne, sa grâce, sa bénédiction. Quand tu es dans sa présence, elles viennent sur toi. 

Notre Seigneur Jésus-Christ, après avoir vaincu la mort et Satan, a été couronné de gloire et d’honneur, il est Seigneur des Seigneurs, il tout puissant, rien ne peut l’arrêter même pas une armée qui marche contre toi. Et il est assis sur son trône de grâce. « Approchons-nous donc avec confiance du trône de Dieu, où règne la grâce. Nous y obtiendrons le pardon et nous y trouverons la grâce, pour être secourus au bon moment. » Hébreux 14 :6. Nous pouvons le faire dans notre vie personnelle, mais cela ne suffit pas. La volonté de notre Dieu, c’est que nous le rencontrions ensemble dans l’Église, avec ceux qui sont appelés hors du monde pour l’adorer. Car il est dans nos louanges, il est dans notre adoration. Ne reste donc pas derrière ton écran. Viens louer et adorer Dieu le dimanche avec nous ! 

« Seigneur, tu es extrêmement puissant. Tu règnes et domines, tu fais ce que tu veux et personne ne peut te contrer. Merci de ce que tu as donné ton fils Jésus-Christ à la croix pour que nos péchés soient payés et que nous puissions être réconciliés avec toi, que nous puissions avoir une relation avec toi et que nous puissions être guéris du péché dans notre vie. 
Merci Seigneur que si on reconnaît qui tu es, ce que tu fais, ce que tu as fait, si on s’attache à toi, si on dit dans nos louanges, nos rassemblements, qui tu es et ce que tu fais, non seulement nous te rencontrons, mais tu nous changes, tu nous transformes, tu nous rends meilleurs ! 
Merci que ce n’est pas une chose que tu veux de nous, mais pour nous ! Tu as pleins de bénédictions en réserve pour nous par l’adoration et la louange. Tu es tellement puissant que tu nous rends meilleurs rien que si nous t’adorons et te regardons ! Seigneur, continue de nous faire grandir dans notre vie d’adorateur, comme tu l’as promis, transforme-nous, de gloire en gloire. Multiplie tout ce que nous t’offrons comme tu l’as promis. Et merci, avant toute chose, que tu sois pour chacun de nous et que tu désires ces choses pour nous. Amen !

