LE PROGRAMME D’ECHANGE DE CADEAUX DE DIEU
“ Heureux celui qui rencontre Jésus ! ”

Dans quelques semaines, après Noël, beaucoup d’entre nous ferons la queue pour échanger ce que nous avons reçu qui ne marche pas, ou que nous n’aimons pas !

Je connais un magasin qui quel que soit l’achat le rembourse ou l’échange ! C’est le meilleur !

Mais saviez-vous que Dieu a aussi un tel un programme d’échange de cadeaux ?

C’est un programme d’échange incroyable. En fait, il est bien supérieur à celui d’un magasin.

C’est un peu du genre : vous apportez un appareil CD et vous avez le droit de repartir avec un écran plasma. Qui ne voudrait pas d’un tel échange ?

Dieu peut faire beaucoup plus pour vous que cela.

C’est ce que j’aimerais voir avec vous aujourd’hui.

On pourrait trouver dans la Bible une douzaine de choses que Dieu peut échanger avec nous.

Mais en cette occasion spéciale de Noël,
il y a trois choses précises qui seraient très utiles :

I. [bookmark: _GoBack]LORSQUE NOUS REMETTONS À DIEU NOS SOUCIS, IL NOUS DONNE SA PAIX. 

C’est un échange incroyable. On lui remet nos soucis, il met sa paix dans nos cœurs.   

Le Christ nous a dit : “Ne vous inquiétez pas du lendemain, le lendemain se souciera de lui-même. A chaque jour suffit sa peine”.  Matthieu 6 :34, BFC. Notre Seigneur sait que nous nous inquiétons. Cela fait partie de notre condition humaine !  

Il y a aussi tellement de choses à faire. En plus de notre travail et des choses normales à faire, il y a les cadeaux, le sapin pour ceux qui en ont un, la maison à décorer, le repas au bureau, la fête de Noël, les gâteaux pour les voisins, le deuxième repas de Noël avec la famille, les cartes à envoyer. Et puis Noël est la fêtes des tensions familiales. Logique que l’on ait de l’anxiété !

Mais quel est le problème avec nos soucis ? Eh bien, les soucis sont nos tentatives de contrôler notre futur, sauf que nous ne contrôlons rien et que cela gâche notre présent ! Selon une étude, 92% de nos inquiétudes ne se réaliseront jamais. 

Que faire donc ? Pierre nous le dit : « Déchargez-vous sur Lui de tous vos soucis, car il prend soin de vous » 1 Pierre 5 :7, BFC. 

Quand vous le faites, cela fait deux choses en vous. Cela vous amène à réaliser que Dieu contrôle la situation et qu’il veut prendre soin de vous. Et c’est là qu’il commence à faire l’échange. D’un côté Jésus nous dit « ne vous inquiétez de rien » mais de l’autre il rajoute « … c’est ma paix que je vous donne. Je ne vous la donne pas à la manière du monde. Ne soyez pas inquiets, ne soyez pas effrayés » Jean 14 :27, BFC

Donc comment procéder ? Eh bien, vous faites une chose simple : vous priez. « Ne vous inquiétez de rien, mais en toutes circonstances demandez à Dieu dans la prière ce dont vous avez besoin, et faites-le avec un cœur reconnaissant » Philippiens 4:6. Vous fermez les yeux, et vous lui dites ce dont vous avez besoin ! 

Il ne vous donnera peut-être pas toujours ce que pensez avoir besoin, mais il vous donnera ce qu’il pense que vous avez besoin. Et ce sera le meilleur.  

Et « la paix de Dieu qui dépasse tout ce que l’on peut imaginer, gardera vos cœurs et vos pensées en communion avec Jésus-Christ » Philippiens 4 :7, BFC.

Lorsque nous remettons à Dieu nos soucis, il nous donne sa paix. 

II. LORSQUE NOUS LUI DONNONS NOS BLESSURES, IL NOUS DONNE SA GUÉRISON.

Chacun de nous a mal quelque part. La réalité c’est qu’avec les relations viennent les blessures ! 

Dieu n’a jamais promis à qui que ce soit une vie sans problème ici-bas ! Si cela existait, cela se saurait. Dieu dit dans sa parole que nous connaitrons des difficultés. Voici deux exemples : “Du fond de la détresse, je t’appelle au secours, Seigneur, Ecoute mon appel, sois attentif quand je te supplie” Psaume 130 :1 “Si je dois vivre au cœur de la détresse, tu me maintiendras en vie malgré la colère de mes ennemis, tu avanceras la main, ta main droite me sauvera”. Psaume 138 :7. Les psalmistes connaissaient la détresse. Vous aussi ? Hélas, cela fait partie de la condition humaine.

La question n’est pas de savoir si vous aurez des problèmes, mais plutôt comment vous allez réagir face à ces problèmes. De cela dépendra le reste de votre vie. 

Regardez comment ont réagi les psalmistes. Ils disent : “Du fond de la détresse, je t’appelle au secours”. Vous le faites ?  La deuxième chose à faire c’est de réaliser que Dieu veut prendre soin de vous. “Tu me maintiendras en vie, malgré la colère de mes ennemis”. Dieu en a fait la promesse. “Le Seigneur est bon, il est un abri au jour de la détresse.  Il prend soin de ceux dont il est le refuge” Nahum 1 :7. Donc et c’est la troisième chose à faire : adoptez Dieu comme votre refuge !

Comprenez qu’il n’est pas loin. Si vous avez mal, il n’est pas loin ! “ Il est proche de ceux qui ont le cœur brisé ” Psaume 34 :18, BFC. Si vous lui apportez votre détresse, il l’échangera avec sa guérison. Car “ Il guérit ceux qui ont le cœur brisé, il panse leurs blessures” Psaume 147 :3, BFC 

Il y a de l’Espoir. Lorsque nous lui donnons nos blessures, il nous donne la guérison.

III. LORSQUE NOUS LUI DONNONS NOTRE TRISTESSE, IL NOUS DONNE SA JOIE. 

Là encore, nous connaissons tous la tristesse. Si vous êtes un humain, vous aimerez, vous vous attacherez à des personnes, et vous connaîtrez les pertes, la tristesse et le deuil. 

Ce temps de Noël est particulièrement propice à réaliser que « mince à la même époque… j’avais encore : un conjoint, parti par divorce ou décès, un parent, un enfant, et c’est dur ! J’en suis désolé. 

Pendant longtemps, je croyais que le facteur guérison était le facteur temps. La vérité c’est que le temps ne suffit pas ! Il y a des choses que vous pouvez faire et que vous devez faire pour guérir. 

Vous devez donner votre tristesse, vos deuils, ce qui vous fait mal à Dieu. Là encore, vous le faites par la prière : “Seigneur, cette chose qui me fait terriblement mal, la perte de mon père, de mon épouse, de mon enfant, est trop difficile pour moi, je n’y arrive pas, Je te le donne, aide-moi » Et Dieu remplace cette tristesse par la joie. Je ne dis pas que cela arrive immédiatement, souvent cela arrive lentement, mais cela arrive ! 

Là encore, les psalmistes en témoignent : “Tu as changé ma plainte en danse de joie. Tu m’as ôté mon vêtement de deuil tu l’as remplacé par un habit de fête” Psaume 30 :11. “Les pleurs sont encore là le soir, mais au matin éclate la joie” Psaume 30 :5 et Jésus nous fait la promesse : “Vous pleurerez et vous vous lamenterez tandis que le monde se réjouira, vous serez dans la peine, mais votre peine se changera en joie” Jean 16 :20

Est-ce que Dieu est en train de parler ici du temps comme facteur de guérison ? Je ne crois pas. David parle de ce que Dieu a fait plusieurs fois. Jésus parle de ce qu’il va faire dans la vie de tous ceux qui croient en lui et qu’il a fait pour ses disciples. Il s’agit de ce programme d’échange de cadeaux ! 

Et lorsque vous le priez et que vous êtes en contact avec Lui, vous apprenez que le monde ici-bas n’est pas tout ce qu’il y a ! Si c’était le cas, nous aurions de bonnes raisons de pleurer ! 
Le monde ici-bas n’est pas tout ce qu’il y a. Il y a le ciel. 

Alors que vous êtes au contact de LUI, vous apprenez que, dans le ciel, il n’existe ni douleur, ni maladie, ni péché, ni mort, ni guerres, ni larmes, ni deuil ! C’est un lieu de joie, de gloire et de félicité ! 

Vous apprenez que vous êtes fait pour beaucoup plus que pour ici-bas, vous êtes fait pour ce ciel ! Vous êtes fait pour être réconcilié avec Dieu, pour que vos péchés soient pardonnés, pour vivre une vie MEILLEURE. Vous êtes né pour être un enfant de Dieu et l’avoir pour Père, pour être sa brebis et l’avoir pour Berger. 

Là encore, comment est-ce que Dieu fait ? C’est là où Noël intervient. Jésus est venu dans ce monde pour changer vos tristesses en joie. “Soyez sans crainte car je vous annonce la Bonne Nouvelle d’une grande joie qui sera pour tout le peuple, aujourd’hui dans la ville de David, il vous est né un Sauveur qui est le Christ, le Seigneur » Luc 2:10-11, NEG 

Vous pouvez être dans une grande joie parce que Dieu a envoyé votre un Sauveur ! Qu’est-ce qu’un Sauveur ? C’est quelqu’un qui vous sauve d’une situation super grave : vous êtes en train de tomber d’une falaise, et un héro super musclé vous remonte ! Vous êtes sur le Vendée Globe, votre bateau coule mais un navire vous sauve ! Vous avez besoin d’une greffe de cœur, mais un homme meurt vous offrant son cœur et sa vie ! 

C’est exactement ce que Jésus a fait ! Sauf qu’il a choisi de mourir pour vous sauver. Dieu vous a créé pour avoir une relation avec lui ! Mais vos fautes et vos manquements mettent une séparation entre vous. Vous ne pouvez résoudre ce problème. Mais Dieu l’a résolu à Noël et à Pâques ! 

· Dieu est venu en personne (à Noël) afin d’avoir une relation personnelle avec vous. 
· Jésus-Christ est mort à la croix pour que vous n’ayez pas besoin de mourir. 
· Jésus-Christ a détruit la mort pour que vous ayez la vie éternelle. 
· Le salut est un don gratuit pour que vous n’ayez pas besoin de le payer. 
· Et le salut est par la foi pour que vous puissiez changer et croire en Dieu. 

Il y a toute sorte de tristesses : les pires sont celles liées à nos erreurs. Mais Jésus nous en sauve et nous offre son pardon. « Tous les prophètes rendent de lui ce témoignage que quiconque croit en Lui reçoit en son nom le pardon des péchés » Actes 10 :43, NEG

J’ai besoin d’un Sauveur et vous aussi ! J’ai besoin de guérison et vous aussi. 
Vous avez aussi besoin de joie et Dieu veut transformer votre tristesse. 
Pourquoi ne pas apporter votre tristesse, vos blessures et vos inquiétudes à Dieu dans la prière ?

Nous avons tous besoin de paix. 

Dimanche prochain, à notre Eglise, 3 allée Jean Image, à 9h30 ou 11h15, nous parlerons du « cadeau de paix que Dieu vous a fait à Noël » Vous connaissez un ami qui pourrait bénéficier de ce cadeau ? Invitez-le ! Vous avez besoin de plus de paix dans votre vie ? Ne ratez pas cette célébration.   

Mais vous pouvez commencer à régler ce problème aujourd’hui. 

Il vous suffit de faire la paix avec Dieu. 

C’est possible ! 

J’aimerais vous inviter à régler ce problème une fois pour toute en priant cette prière simple. 

Il vous suffit de répéter chaque phrase après moi. 

« Père Céleste, j’aimerais régler ce qui me sépare de toi. J’aimerais être réconcilié avec toi. Pardonne mon péché, merci de ce que Jésus-Christ a payé pour mon péché à la croix Merci de ce que tu veux prendre soin de moi. Sois Mon Dieu, Mon Sauveur, Mon Berger. AMEN ! »
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