LE CADEAU DE DIEU POUR TOI !
23 Décembre 2018
	
Je me souviens quand j’étais petit, à 13 ans, j’étais un spécialise de programmation sur calculatrice programmable, et j’espérais tellement avoir un ordinateur pour Noël ! Je ne l’ai jamais eu ! Alors du coup, j’ai connu la déception !

Mais aujourd’hui, j’aimerais vous parler d’un cadeau qui ne vous décevra pas. 

Il est personnel, pratique, utile, incassable, Il changera votre vie. Il dure éternellement. C’est le cadeau le plus précieux et le plus cher qui ait jamais existé. C’est le cadeau que Dieu vous fait à NOEL. 

Permettez que j’insiste quelque peu car jamais un cadeau qu’on vous offrira à NOEL ne vous donnera d’aussi grandes bénédictions que celui-là. Jamais vous ne trouverez des bénéfices semblables à ceux que vous recevrez par celui-là. Jamais aucun autre cadeau ne vous sera aussi profitable que celui-ci ! C’est le cadeau de Dieu pour vous ! 

Le prophète Esaïe a dit « Un enfant nous est né, un fils nous est donné. Dieu lui a confié l’autorité. On lui donne ces titres : Conseiller merveilleux, Dieu fort, Père pour toujours, Prince de paix » Esaïe 9 :5, BFC. Notez bien ce qui est dit « un fils nous est donné ». Dieu vous offre son fils. Dieu vous fait le cadeau de son Fils. 

Si c’est un cadeau, cela amène un plus dans votre vie. Cela l’améliore notre vie. Cela la rend meilleur. Cela est utile. C’est qu’il y a avec lui des bénéfices. C’est quelque chose qui en principe vous est profitable ! 

Nous lisons également dans la parole de Dieu « Nous savons que le fils de Dieu est venu et qu’il nous a donné l’intelligence nous permettant de reconnaître le Dieu véritable. Nous demeurons unis au Dieu véritable grâce à son Fils Jésus Christ. C’est Lui le Dieu véritable c’est Lui la Vie éternelle » 1 Jean 5 :20, BFC. Grâce à Jésus Christ, nous pouvons avoir la vie, la Vie avec un grand V : la vie Eternelle. Jésus a aussi dit « Je suis venu pour que les humains aient la vie et l’aient en abondance » Jean 10 :10, BFC. 

Il est venu pour que tu ais une vie qui dépasse ce qu’on peut imaginer ou penser. Une Vie extraordinaire. Une Vie fantastique.  Jean a dit de Jésus « Nous avons tous reçu de sa plénitude, et grâce pour grâce » Jean 1 :16, LSG. 

Voilà en quoi le don de Dieu à chacun de nous est utile. 

Voilà en quoi le cadeau de Dieu nous amène vraiment un plus. 

Nous recevons avec le Christ grâce sur grâce. 

Nous recevons avec celui en qui réside toute la plénitude de la divinité, la plénitude. 

Nous avons en Lui les richesses de sa grâce… Nous avons en plus pleins de bénéfices. 

Alors quels bénéfices recevons-nous ? Quel grâce avons-nous avec ce précieux cadeau ? 

[bookmark: _GoBack]Avec ce cadeau que Dieu te fait

I. TU NE SERAS PLUS JAMAIS SEUL. 
Dieu va être avec toi. Il sera dans ton cœur pour toujours. Il t’accompagnera dans ta vie. Il t’épaulera. Il marchera devant toi, et derrière toi. Tu n’auras pas à affronter la vie seul.

 Il te dit « Je ne te délaisserai pas, je ne t’abandonnerai jamais. » Hébreux 13 :6

Ça fait 20 ans que je suis pasteur. J’ai parlé à de nombreuses personnes. Le sentiment de solitude est l’un des plus grands problèmes que les gens traversent. Et on l’a tous connu. 
· Certains d’entre nous ont perdu un proche. 
· D’autres traversent des choses tellement dures
· ils ont « le sentiment » que personne ne peut les comprendre. 
· Certains d’entre nous traversent la maladie 
· D’autres connaissent une tentation telle qu’ils ou elles ne peuvent en parler à personne         (par peur d’être jugé) s’isolant encore plus dans cette problématique.
· D’autres parmi nous pensent que si seulement ils étaient mariés, cela résoudrait tous les problèmes alors que d’autres ont connu le mariage et se sont affreusement senti seuls ! Tu vois pour résoudre le problème de solitude, ça ne se résout pas en épousant quelqu’un ! Tu peux être marié et être extrêmement seul. 
Le problème avec ce sentiment de solitude c’est qu’il fait d’affreux ravages. 
· Tu te sens abandonné, tu as l’impression que tu ne sers à rien, que tu n’es pas utile, et que tout le monde s’en fout de toi. Du coup, tu en veux à tout le monde. Et ta rancune envers les autres se fait tellement sentir que plus personne n’a envie d’être avec toi !
· Ou peut-être comme j’ai entendu « Je me sens tellement seul que je serais prêt à faire n’importe quoi… » … vraiment ? « N’importe quoi ? » Qu’est-ce que cela serait ? 
· ET puis quand on est dans la tempête, on veut assumer tout, tout seul, et on ne le peut pas. C’est au-delà de nos capacités, alors on rame dix fois plus, comme les disciples dans la tempête. On rame, on rame, on rame, sans avancer. On se fait du souci, on s’inquiète… 
MAIS LA PRESENCE DE DIEU 
· t’aidera et chassera tes angoisses : Comme Dieu l’a dit « N'aie pas peur maintenant, car je suis avec toi. Ne lance pas ces regards inquiets, car ton Dieu, c'est moi. Je viens te rendre courage, j'arrive à ton secours et je te protège, ma main droite tient sa promesse. » Esaïe 41 :10, BFC. 
· La présence de Dieu te calmera. Même si tu devais traverser des choses difficiles, « Avec moi, tu es en sécurité ». Comme le psalmiste disait « Aussitôt couché, je peux m'endormir en paix, car toi, Seigneur, toi seul, tu me fais vivre en sécurité. » Psaume 4 :9, BFC. 
· La présence de Dieu t’encouragera. Quand la solitude appesantit ton cœur et t’enlève du courage, tu en trouveras dans la présence de Dieu « On trouve une joie pleine en ta présence, un plaisir éternel près de toi. » Psaume 16 :11b, BFC. 
Alors quel est le remède à ce sentiment de solitude qui peut aller jusqu’à te ravager ? Jésus Christ qui t’a été donné à NOEL. Il est aussi Emmanuel ce qui veut dire Dieu avec nous. Il est avec toi Jésus l’a dit aussi à son départ. « Je suis avec vous jusqu’à la fin du monde » Matthieu 28 :20, LSG. Cesse de laisser tes sentiments te dire ce qui est vrai, et calle toi sur ce que Dieu a fait, sur ce que Dieu a promis, et sur ce que Dieu a dit. Tu n’es plus seul. Jésus est avec toi jusqu’à la fin du monde. Il ne t’abandonnera jamais et ne te délaisser jamais. Il est Emmanuel, Dieu avec toi ! ce n’est pas ce que tu ressens qui détermine ce qui est vrai mais ce que Dieu dit.
Un deuxième bénéfice que vous aurez avec le Christ c’est  
II. TU AURAS UNE SECONDE CHANCE. 
Combien d’entre nous, après avoir vécu un bout de vie, et connaissant ce que nous connaissons, aimeraient pouvoir recommencer à nouveau différemment ? 

Je pense pouvoir affirmer avec certitude qu’aucun de nous n’a eu tout juste du premier coup ! je n’arrive pas à vivre à la hauteur de mes idéaux, ni de ceux de Dieu. Nous faisons tous des erreurs, et des bugs. Nous avons tous des manquements. Aucun de nous n’est parfait. Et du coup, après avoir vécu les choses une première fois, si on pouvait tout recommencer on le ferait. La bonne nouvelle, c’est que Dieu te donne une seconde chance ! 

En France, il y a une expression qui parle de cela. La France est un pays agricole, on a des vaches et on a du lait, alors on dit c’était « un coup pour du beurre ». Permettez que j’explique. Vous faites un jeu ou une compétition de tir. Quelqu’un vous explique les règles du jeu. Vous visez, vous tirez, mais c’est votre première fois, vous ratez complètement votre cible. Alors le juge dit « Bon, ça compte pour du beurre ». Ce que cela veut dire, c’est que « votre tir était nul » mais par compassion, le juge vous offre une seconde chance ! 

Vous savez dans quel domaine nous avons besoin le plus de « coups pour du beurre » ?  Dans le domaine relationnel ! Il y a tant de choses que nous avons dites ou faites et que nous aimerions ne jamais avoir dites ou faites. Cela me dérange ! Pourquoi est-ce que je dis les choses les plus blessantes aux personnes que j’aime le plus ? Pourquoi ?  Ça vous arrive aussi ? Mais si c’est votre cas, alors vous avez besoin d’un coup pour du beurre ».  

Eh bien vous savez, le beurre existe, on n’en a. Le fermier aussi existe. C’est La raison pour laquelle Jésus est venu sur terre, c’est pour vous donner  une telle seconde chance: « C'est le Christ qui nous rend justes devant Dieu, qui nous permet de vivre pour Dieu et qui nous délivre du péché. » 1 Corinthiens 1 :30, BFC. Une seconde chance est accordée à tous ceux qui le veulent. 

Qu’est-ce cela veut dire « Le Christ nous rend justes » ? Eh bien, cela veut dire que Dieu prend tout ce que tu as raté et manqué ! Tout depuis le début et il dit « Ok, tout cela n’est pas bon, son tir est complètement nul, mais parce que j’ai compassion de toi, c’était un coup pour du beurre ». J’efface tout. Tu peux tout recommencer. 

 « Maintenant, Dieu vous a fait revivre avec le Christ. Il nous a pardonné toutes nos fautes. Il a annulé le document qui nous accusait et qui nous était contraire par ses dispositions : il l'a supprimé en le clouant à la croix. » Colossiens 2 :13-14, BFC. 

Comment est-ce qu’il nous fait revivre ? Lorsque tu transgresses la loi des hommes, tu dois payer des pénalités : si tu dépasses la limite de vitesse, tu dois payer ta contravention. Lorsque tu transgresses la loi de Dieu, tu dois payer les pénalités prévues par Dieu. 

Mais Jésus-Christ a payé à ta place. Il a payé pour tout ce qui est passé, présent et futur ! 

Ça te permet de tout recommencer à zéro. 

Ça te permet de vivre. 

Ne plus être sous la condamnation de Dieu te permet de vivre et de revivre. 

Donc tu ne seras plus jamais seul, 
tu peux tout recommencer 


avec ce cadeau, 


III. TU DÉCOUVRIRAS TON  IDENTITÉ.
Avec le Christ présent dans ta vie, tu perdras ta solitude. Avec son pardon, tu auras une seconde chance, enfin tu trouveras ton identité et tu découvriras le plan de Dieu pour ta vie.

Une des choses que j’ai découvertes au fur et à mesure que je parle avec les gens et que je vieillis, c’est que la plupart des gens avancent dans la vie sans savoir ce qu’ils sont ni où ils vont ! Ils n’ont pas de direction. En fait, ils n’avancent pas dans la vie, ils dérivent. Sérieusement, je vous assure que c’est vrai. Ils vont de travail en travail, d’expérience en expérience, de femme à femme ou d’homme à homme, de relation sexuelle à relation sexuelle, n’ayant aucune idée de là où ils vont, sans réfléchir et sans savoir la prochaine chose qui va leur arriver. 

La raison de cette « dérive » c’est qu’ils trouvent leur identité aux mauvais endroits. 
· Tout à l’heure, nous avions un exemple de cela. Nous laissons nos sentiments nous définir. « Si j’ai ce sentiment de solitude alors je suis vraiment seul. C’est le dictat de nos émotions. Dans ce cas nos sentiments nous définissent nous mentent et nous trompent. 
· D’autres personnes trouvent leur identité dans des voitures, dans des vêtements, dans des symboles de statues, dans un salaire, dans le succès, dans des titres ou dans le sexe. 
· MAIS rien de tout cela ne définit votre vie et votre identité. Permettez que je sois direct. Seul Dieu définit qui vous êtes. Pourquoi ? Si vous existez c’est parce qu’il l’a voulu. « C’est toi qui as créé toutes choses, elles sont venues à l’existence parce que tu l’as voulu » Apocalypse 4 :11, BFC. Si vous existez c’est parce qu’il vous a créé. C’est son action qui vous a définit
Dieu dit aussi dans sa parole. « Avant la fondation la création du monde, Dieu nous avait déjà choisis pour être siens par le Christ, afin que nous soyons saints et sans défaut à ses yeux » Ephésiens 1 :4, BFC.  « …Dieu nous avait choisis par avance, selon son plan ; et Dieu réalise toutes choses conformément à ce qu'il a décidé et voulu. » Ephésiens 1 :11, BFC. 
· Savais-tu que tu as été conçu par Dieu ? Sais-tu que Dieu avait prévu et planifié ta vie avant même que tu ne sois né ? La Bible dit que Dieu a prévu tous les jours qui te sont comptés avant même que tu existes. Dieu t’a voulu, et Dieu a un plan et une volonté pour toi ! et Il t’a customisé pour ton plan ! C’est lui qui te définit. 
· Alors ne laissons pas les autres nous définir. Ne les écoutons pas. N’écoutons pas leurs commentaires, leurs attentes. Ne les laissons pas nous façonner ni nous définir.
· Dieu dit ici qu’il a défini par avance ta destinée. Il a un plan, il a décidé d’avance ce que tu deviendrais. ….Alors qu’a-t-il décidé ? Qu’a-t-il voulu ? Quel est son plan ? Eh bien, que tu sois saint ! Note ce qu’il dit que tu es (si tu crois en Lui) tu es saint,  tu es mis à part. Tu es Mis à part pour Lui. C’est ce que Dieu veut que tu sois. Il veut que tu sois à Lui. Que tu sois « sien ». Il veut que tu lui appartiennes et que tu vives pour Lui. si tu reçois Jésus Christ comme ton cadeau, tu deviens enfant de Dieu, tu fais alors partie de la famille de Dieu, tu lui appartiens. Tu es mis à part pour que tu vives pour lui. Il t’aime et veut être ton père spirituel, et il aimerait que tu sois son enfant et que tu l’aimes en retour !  Je vais te dire un secret, c’est la seule chose qui ait un sens dans notre vie ici bas. Etre aimé par notre Père Céleste et la manière la plus parfaite qu’il soit et l’aimer en retour. 
· C’est seulement si tu vis vraiment ce que tu es, que tu ne dériveras plus, que tu sauras vers quelle destination tu va et que tu sauras ce que tu es ! C’est seulement si tu acceptes l’identité que Dieu t’a donné et que tu vis le plan qu’il a prévu pour toi, que tu ne  gaspilleras plus ta vie et ne dérivera plus ! 
Enfin, quatrième bénéfice de la présence du Christ. 
IV. TU RECEVRAS LA FORCE DE CONTINUER. 
Aujourd’hui, chacun de nous passe par un moment difficile. L’épreuve n’est pas réservée qu’aux autres et on le sait tous. Il nous manque tous de l’énergie. Mais Dieu nous dit où la trouver ! « Toi mon fils, puise ta force dans la grâce qui nous vient de Jésus-Christ » 2 Timothée 2.1,

Lorsqu’en fin de journée ou de semaine, nous n’avons plus rien à donner à nos familles, plus de force pour faire de menus travaux à la maison, plus de force pour être aimable avec notre conjoint ou nos enfants, plus de force pour aimer de manière altruiste et nous intéresser aux autres et que nous sommes désagréables, c’est le signe que nous avons du mal à gérer nos vies, que nous travaillons trop, que nous ne respectons pas nos limites ou que nous fonctionnons sur nos forces personnelles. Au fond c’est un problème de force et de puissance.  

Faisons un petit test ensemble, vous voulez bien ? Je n’en peux … (plus) ! Je suis au bout du … (rouleau). Je suis prêt à jeter… (l’éponge). Je suis au fond du … (trou).  Je suis complètement… (stressé).  Félicitations, cela sonne vraiment vrai dans votre bouche !  ET c’est à cause de cela que plusieurs parmi nous pensent ou disent « je ne vais pas pouvoir continuer » « je vais devoir abandonner », « je n’en peux plus » « je vais craquer ». 

Mais aucun de nous n’a été créé pour vivre avec ses propres forces. Dieu n’a jamais voulu, ni prévu, que tu avances dans ta vie en puisant dans tes réserves d’énergie. « Ce n’est pas par la violence, ni par tes propres forces que tu accompliras ta tâche mais c’est grâce à mon Esprit ». Zacharie 4 :6. « Toi mon fils, puise ta force dans la grâce qui nous vient de Jésus-Christ » 2 Timothée 2.1,  « Ce que je souhaite et ce que j’ai toujours voulu c’est que tu te branches à ma source de puissance ». Je veux te donner la force pour que tu ne sois pas fatigué tout le temps. « Celui qui demeure en moi et en qui je demeure, porte beaucoup de fruit, car sans moi vous ne pouvez rien faire » Jean 15 :5, LSG.

J’espère que tu comprends de quoi je parle. A l’heure où nous pensons à l’énergie globale et durable de la terre, nous les humains, pensons savoir, et avoir énergie, sagesse, amour, argent, biens, énergie, à l’infini… alors que nous ne fonctionnons pas du tout comme si nous en avions à l’infini. Pourquoi ? parce que nous nous servons au mauvais endroit.

Nous avançons dans la vie comme si nous étions un grille-pain sans électricité, un aspirateur qui n’est pas branché, un radiateur sans puissance, alors que nous avons à notre disposition la plus grande source d’énergie qui ait jamais existé, Dieu. Connais-tu la puissance du soleil ? Il brillera 10 milliards d’années ! C’est Dieu qui l’a créé ! Mais il n’a pas seulement créé notre soleil. Il a créé la voie lactée. Sais-tu combien il y a d’étoiles c’est-à-dire de soleils dans la voie lactée ? On estime qu’il y a entre 200 et 400 milliards de soleils dans la voie lactée ! Disons 300 milliards. Tu vois la puissance de Dieu dans le soleil ? eh bien multiplie par 300 milliards ! Et tu sais quoi, Dieu n’a pas créé que la voie lactée, il en a créé plusieurs. Il a créé des dizaines de milliers de galaxies… tu vois la puissance de Dieu dans le soleil ? 10 milliards d’année de lumière et de chaleur, multiplié par 300 milliards multiplié par au moins 10 milliers. (Voici le résultat.) Tu vois toute la puissance que Dieu a déployée ? !Et bien ce Dieu qui avait cette puissance hier, Il n’a pas changé. Il est le même hier, aujourd’hui et éternellement. Il est capable de donner toute la puissance dont tu as besoin. Et il te donnera cette force qui te fera traverser toutes les épreuves que tu connaitras.  « Quand tu traverseras l’eau, je serai avec toi, quand tu franchiras les fleuves tu ne t’y noieras pas, quand tu passeras à travers le feu tu ne t’y brûleras pas, les flammes ne t’atteindront pas ! » Esaïe 43 :2, BFC.

Dieu t’ a fait un superbe cadeau ! l’as tu reçu ? En profites-tu ?

 « Un Fils nous est donné, on l’appellera Emmanuel, Dieu avec nous ! » 

 Dieu est pour toi et avec toi. Avec sa présence dans ta vie, tu perdras ta solitude. Tu auras une seconde chance.  Grâce à son plan et la nouvelle identité d’enfant de Dieu et de saint, ta vie trouvera son sens.  Grâce à Sa puissance, tu auras la force de continuer.

Te sens tu parfois seul ?
Aimerais-tu une seconde chance ?
Ta vie a-t-elle trouvé un sens réel ?
As-tu la force pour continuer ?

En recevant le plus beau cadeau que Dieu t’ait jamais fait, tu trouveras ces quatre choses. 

Si tu n’as jamais reçu ce cadeau, et que tu aimerais régler cette question une fois pour toute, 

je t’invite à le recevoir en priant avec moi. 

 Prions : « Seigneur, 

avec ce que je sais, je choisis de recevoir ce cadeau que tu m’offres, 

Mets ta présence dans ma vie et enlève ma solitude. 

Accorde-moi ton pardon ainsi qu’une seconde chance. 

Fais-moi découvrir ton plan, ainsi que ma nouvelle identité. 

Donne-moi ta force et ton énergie pour continuer. 

Alors, avec ce que j’ai entendu aujourd’hui, je te dis oui. Oui, viens dans ma vie. Oui aux cadeaux que tu m’offres et au cadeau que tu es ! Je te demande de m’accepter dans ta famille. 

AMEN. »

Si vous avez fait cette prière pour la première fois, j’aimerais prier pour vous.
 C’est un nouveau départ. C’est le début d’une nouvelle vie. 
 C’est important maintenant que vous grandissiez et que vous vous nourrissiez. 
- Alors nourrissez-vous en lisant la Bible, prenez un Nouveau Testament, nous vous l’offrons sur le mur derrière la table de la collation 
- Allez dans une bonne église, une église qui prêche la parole de Dieu. Vous n’avez pas d’église ? Rejoignez-nous pour faire une église différente. 
- Rejoignez-nous dimanche prochain pour en savoir plus sur le salut. 
