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Le 25 Décembre, les autoroutes seront désertes, les bureaux seront vides. Le monde entier se concentrera sur un jour unique. De toute évidence la naissance de Jésus Christ a fait une différence majeure dans notre monde. 

La question est de savoir pourquoi ! Pourquoi un petit bébé dans une crèche né entre un âne, une chèvre et une vache, a-t-il un impact aussi grand deux mille ans plus tard ? Pourquoi au 21ème siècle numérique, 2 milliards de personnes sur 6 milliards célèbrent sa naissance ?  

Très simple. Il n’était pas un bébé ordinaire. Lorsque l’ange a expliqué à Joseph pourquoi il devait tout de même se marier à Marie, il dit « Joseph fils de David, ne crains pas de prendre avec toi, Marie, ta femme, car l’enfant qu’elle a conçu vient du Saint Esprit. Elle enfantera un Fils et tu lui donneras le nom de Jésus car c’est Lui qui sauvera son peuple de ses péchés. Tout cela arriva afin que s’accomplisse ce que le Seigneur avait déclaré par le prophète : Voici que la vierge sera enceinte, elle enfantera un fils et on lui donnera le nom d’Emmanuel, ce qui se traduit, Dieu avec nous » Mat 1 :20-23, NEG. 

Ce bébé pas comme les autres, est le fruit d’un miracle de la part du Seigneur.  Il a été annoncé 700 ans auparavant par le prophète Esaïe. Une vierge, la vierge deviendra enceinte. Les gens diront de ce bébé qu’il s’agit de Dieu avec nous et c’est vrai. 

Jésus est Dieu, nous enseigne la Parole de Dieu, La Bible ! ses miracles tout comme sa résurrection le prouvent ! Il est Dieu avec Nous. Il est venu pour être avec toi. Il est pour nous il est venu pour toi. Marie devait lui donner le nom de Jésus, ce qui veut dire Dieu sauve. « C’est Lui qui sauvera son peuple de ses péchés » Mat 1 :20-23, NEG.  Et c’est ce qui fait sa particularité. Il n’est pas ordinaire. Il est Dieu, il est pour toi et il sauve. 

Voilà la différence que Jésus fait dans la vie des hommes !  

Permettez que je vous explique comment cela fait la différence, 

Comment Dieu peut faire la différence dans votre vie. 

Mon message est court ce matin, alors je serais super simple, et super directe. 

La Bible dit que parce que Jésus Christ est né il y a deux mille ans, 

trois choses peuvent être vraies dans ta vie aujourd’hui. 

1. Mon passé peut être pardonné. 

2. Mon présent peut être géré. 

3. Mon futur peut être garanti. 


Cela prend soin de toute ta vie : ton passé, ton présent, ton futur. 

1. Parce que Jésus-Christ est né, mon passé peut être pardonné.

Dieu dit dans sa parole « C’est par Lui (son Fils bien-aimé) qu’il nous a délivrés du mal et que nos péchés sont pardonnés » Colossiens 1 :14, BFC

Aucun de nous n’est parfait. Aucun de nous n’arrive à vivre à la hauteur des exigences divines, ni à la hauteur de ses propres exigences ! A cause de cela, nous avons des regrets ; de la culpabilité voire de la honte.  

Et ces trois choses nous volent notre joie. Elles détruisent notre bonheur ! Elles nous entrainent dans la dépression. Elles nous rendent malade, voire nous font mourir !  Leurs effets sont dévastateurs. 

Les gens sont prêts à tout pour ne plus les avoir. « Ah si seulement je n’avais pas fait ce péché » « Ah si je ne m’étais pas emporté » « Ah si je n’avais pas dit ce mot de travers, je ne serais plus torturé. » « Ah si nous ne nous étions pas disputés ». « Ah si je pouvais arriver à me pardonner moi-même » 

Les gens sont prêts à tout pour être libres de ces trois choses. Ils vont à Disneyland, prennent des pilules, ils vont voir un psychothérapeute. Ils boivent de l’alcool. Les gens sont prêts à payer très cher, pour avoir une conscience propre. 

Mais tu vois, tu n’as pas besoin de faire tout cela pour voir une conscience pure et être en paix avec toi-même. Tu peux expérimenter le pardon de manière certaine, grâce au Christ et à la croix. Il t’a déjà pardonné, dit la Bible. Il y a une réserve de pardon qui t’attend. Elle te sera donnée si tu la veux et la prends ou la reçois. 

Voici quelques détails importants à savoir sur ce pardon : 

· D’abord il est instantané. Il n’y a pas de période d’essai ! Dieu ne te fait pas attendre pour te l’accorder. Il n’y a pas de salle d’attente pour l’avoir. Tu n’as pas non plus à passer par un purgatoire qui d’ailleurs n’existe pas d’après la Bible.  

· Il est complet. Dieu nous l’accorde une fois pour toute et il n’est pas donné partiellement ou un peu. Lorsque nous adhérons au Christ, Dieu dit qu’il ne se souvient plus de nos péchés.  Dieu a dit « Je pardonnerai leurs iniquités, et je ne me souviendrai plus de leurs péchés » Hébreux 13 :8. 

Tu vois, si tu choisis d’adhérer à Christ pour ta vie, tout est effacé. Ce n’est pas simplement effacé de ton casier judiciaire. C’est effacé de la mémoire universelle de Dieu ! Tu arriveras au ciel, et tu diras à Dieu « Mais Seigneur, quant à ce vol que j’ai commis… » et Dieu dira : « Quel vol ? » « Seigneur quant à ce mensonge de ma part » et Dieu dira « de quoi tu parles ? » « Seigneur quant au fait que je ne pensais pas à toi » « Je ne m’en souviens pas »

Tu vois Dieu pardonne et oublie tes péchés une fois pour toute. 
Il en résulte que tu peux te pardonner et oublier tes péchés. 

Rien que pour avoir une conscience pure, cela vaut la peine de croire en Christ. 
Rien que pour faire la paix avec soi-même, cela vaut le coup d’adhérer à sa personne ! 

Plus besoin d’avoir de la honte, des regrets, de la culpabilité ! 

La deuxième différence que Jésus a fait par sa naissance
2. Grâce à sa naissance, mon présent peut être géré. 

Dieu a bien plus à t’offrir qu’une conscience pure ! il tourne la page de ton passé et te donne une Nouvelle Vie   « Si quelqu’un est en Christ (C’est-à-dire s’il est sauvé par Jésus Christ et réconcilié avec lui), il est une nouvelle créature, les choses anciennes sont passées, voici : Toutes choses sont devenues nouvelles… et tout cela vient de Dieu, qui nous a réconciliés avec Lui par le Christ » 2 Corinthiens 5 :17-18 

La chose importante à comprendre, c’est que si tu choisis cette nouvelle vie que Dieu t’offre,  Dieu va opérer en toi un changement capital. Il se résume par deux notions. Tu deviens une nouvelle créature, et les choses anciennes sont passées. 

Une Nouvelle créature ? C’est la nouvelle naissance, c’est naître d’en haut. Comme Jésus le dit, c’est inexplicable mais réel. Un homme a demandé à Jésus comment Il peut naitre de nouveau. Jésus a répondu à cette question. C’est en croyant qu’on a la vie éternelle. C’est en lui faisant confiance qu’on a cette vie. Avoir la vie c’est Naitre, Naitre c’est avoir la vie. Les deux sont la même chose. 

Dans quelle mesure cela Nouvelle vie t’aide à vivre ton présent ? Paul dit « Lorsque la bonté de Dieu notre Sauveur et son amour pour les hommes ont été manifestés, il nous a sauvés… par le bain de la régénération et le renouvellement du Saint Esprit » Tite 3 :5, LSG.  Tu as déjà vu Indiana Jones ? Dans la course au Saint Graal, à la fin du film, Le père d’Indiana Jones est blessé par balle. Lorsqu’ils retrouvent le Graal il verse son eau sur sa plaie qui guérit immédiatement ! C’est exactement ce qui se passe lorsque tu te mets à croire en Jésus. Le Saint Esprit vient sur toi et guérit les parties de ton âme qui ont besoin de l’être te régénère et te renouvelle ! Du coup, tu peux choisir le bien. Une Nouvelle Vie s’ouvre à toi ! 

Et donc Les choses anciennes sont passées. Paul en parle également ici « L’homme que nous étions autrefois a été cloué à la croix avec le Christ afin que le péché soit réduit à l’impuissance » Romains 6 :6, BFC. Dès que tu te adhère au Christ, Dieu te donne un nouveau toi et ainsi et ton ancien toi devient ancien. Il est détruit. Tu es toujours vivant (rassures toi n’aie vraiment aucune peur), mais l’ancien toi, ton identité pécheresse est morte. 

Note la voix passive « l’homme que nous étions a été cloué à la croix ».  L’actif c’est le sujet qui mène l’action. Le passif, c’est le sujet qui subit ou reçoit l’action. Ici notre identité pécheresse a reçoit l’action de Dieu. Je choisis mes mots avec précaution. L’identité humaine pécheresse qui était toi, n’est plus toi et  n’existe plus. Dieu l’a fait.  Du coup quand le péché vient frapper à ta porte, tu arrives à lui dire non ! Dieu, t’a donc donné non seulement, la capacité de dire oui au bien mais aussi celle de dire non au mal.  Ton présent est gérable ! 

Regarde également autour de toi. La vie use chacun. La vie nous rend fatigué. Les gens recherchent plus d’argent, de sagesse, de temps, de capacité, d’amour. Je résume tout cela à une notion de puissance. Les gens ont besoin de plus d’énergie « Ah si j’avais plus d’heures à ma journée ! » « Ah si chacun de nous avions plus de capacités. » « Ah si j’avais plus d’argent. Si seulement je pouvais avoir plus d’amour. Si je pouvais avoir plus de temps pour faire des cadeaux ma vie serait différente ! » Tout ca c’est une question de puissance. 

La bonne nouvelle c’est que Jésus Christ, te l’offre donne. Ecoute ce que dit Paul « Je peux faire face à toutes les difficultés grâce au Christ qui m’en donne la force » Philippiens 4 :13, BFC.  Le Christ n’a pas changé, il veut te donner la force de faire face à toutes tes difficultés. Ton présent est gérable. Mon passé est pardonné, mon présent est gérable. 

La troisième différence que la naissance de Jésus fait c’est 
3. Grâce au Christ, mon futur est garanti !

« C’est ainsi que par sa mort, Il (Jésus) a pu écraser le diable qui détient la puissance de la mort et délivrer ceux que la peur de la mort rendait esclaves durant leur vie entière » 
Hébreux 2 :13-14, BFC.

La crainte de la mort est un problème universel. Que tu sois riche ou pauvre, Bac +10 ou Bac – 3, noir, jaune, rouge ou blanc, nous y passerons tous. Le taux de mortalité en France est de100% ! 100 % des gens qui sont nés, mourront un jour ! Nous allons tous mourir !  

C’est un sujet délicat et sensible. Les gens n’aiment pas parler de la mort. Les gens sont nerveux à ce sujet !  Pourquoi ? Parce que c’est l’inconnu, et l’inconnu fait peur ! On a peur de mourir. Jésus dit à la fois que l’éternité existe et qu’il t’a créé pour quelque chose de bien plus grand que de vivre ici-bas sur terre. Il t’a créé pour l’éternité. 

L’éternité existe, l’enfer et le paradis existent, dit Jésus en Luc 16. 

Dieu existe et nous allons le rencontrer. Est-ce que cela ne serait pas complètement fou d’avancer dans la vie sans se préparer pour l’éternité et la mort ?  

Dieu nous rappelle « il est réservé aux hommes de mourir qu’une seule fois » Hébreux 9 :27, LSG. Dieu a déjà décidé de ton dernier jour mais il ne veut pas que tu craignes la mort, ni que tu ailles au mauvais endroit. 

Jésus est venu pour que tu n’aies plus besoin de craindre la mort. Il a dit à la fin de sa vie « Il y a plusieurs demeures dans la maison de mon père, …je m’en vais vous préparer une place et ...quand je l’aurais préparée, je reviendrai vous chercher » Jean 14 :2,3 LSG

Ton futur est garanti par Jésus. Tu peux être certain d’avoir la vie éternelle et une place dans la maison du Père. « Celui qui croit au Fils a la vie éternelle » Jean 3 :36 

Comment peux-tu être certain d’aller au bon endroit ? En croyant en Lui, en adhérant à sa personne ! En devant disciple de Jésus Christ.

Tu n’auras alors plus rien à craindre !  

Tu pourras dire avec Paul qui était en prison et qui n’était pas trop sûr s’il allait avoir la tête tranchée ou non « je ne sais ce que je dois préférer, rester avec vous ou rejoindre Jésus, car être avec lui est de loin le meilleur ». 

Il disait « Christ est ma vie et mourir m’est un gain » Philippiens 1 :21, LSG. 

Il savait que son futur était garanti. Il s’avait qu’il avait la vie éternelle et il n’avait plus peur de la mort. 

Peux-tu en dire autant ? 

Je vais te dire un secret. L’année dernière, quelqu’un qui m’aime et que j’aime, m’a fait un cadeau. …un super cadeau. Mais je ne l’ai toujours pas ouvert. C’est un peu bête n’est cepas ? N’est ce pas un peu bête de ne pas profiter d’un tel cadeau ?  

Dieu, par l’intermédiaire de son fils Jésus Christ, te fait un cadeau. C’est un peu comme une poupée Russe. Le cadeau c’est Jésus ! Mais Dans ce cadeau, il y en a trois autres !  

1. Le don du pardon « En Christ, nous avons la rédemption par son sang, le pardon des péchés selon la richesse de sa grâce » Éphésiens 1 :7, NEG. Ton passé est pardonné. 
2. Le don de la force « Lorsque la bonté de Dieu notre Sauveur et son amour pour les hommes ont été manifestés, il nous a sauvés… par le bain de la régénération et le renouveau du Saint Esprit » Tite 3 :4-5, NEG. Ton présent est gérable.
3. Le don de la Vie Eternelle « Le don gratuit de Dieu c’est la vie éternelle en Christ Jésus » Romains 6 :23, LSG. Ton futur est garanti !  

Ce cadeau de Noël est pour toi. 
· Il est personnel, c’est le cadeau de Dieu pour toi. 
· Il est pratique. Il correspond exactement à ce que dont tu as besoin. Il s’occupe de ton passé, de ton présent et de ton futur. 
· Il n’a pas de prix. Il est gratuit mais c’est comme un cadeau à Noël, cela ne veut pas dire que personne n’a dû le payer. 
· Enfin, il est durable. C’est un cadeau avec une pile Duracell. Il ne s’arrête jamais. 

Dieu te l’as offert, mais vas-tu le prendre ? vas-tu l’ouvrir ? Vas-tu en profiter ? 
Ça serait bête de ne pas en profiter. 

Mais …Il n’y a que les bêtes qui ne changent pas d’avis. Alors pourquoi ne changerais-tu pas d’avis ?  Adhère à Jésus, fais lui confiance pour la vie, , franchis la ligne, fais le pas décisif, tourne-toi vers lui, choisis de le suivre, d’apprendre de lui et d’être son disciple.

C’est la chose la plus importante à faire, et cela prendra soin de toute ta vie.. 
· C’est une question d’avoir une conscience pure, 
· D’avoir la capacité de vivre ton présent  
· Et d’avoir ton futur garanti ! 

Mais tu vois partir en voyage avec Jésus Christ, c’est comme partir en voyage dans un avion. Tu peux connaitre le type de l’appareil, sa consommation, le nom du pilote, le prénom de l’hôtesse, le type de menu que tu vas manger et la destination du vol, mais tant que tu ne montes pas à bord, cela ne te sert à rien ! Tant que tu ne choisis pas de faire confiance, de franchir la ligne, d’adhérer et de monter à bord, tu n’en profiteras pas.

C’est exactement ce que Jésus Christ te dit ! Il te sauvera de ton péché, pardonnera ton passé, te donnera la capacité de ne plus pécher et te garantira ton futur. A condition que tu montes à bord, que tu crois en lui, que tu adhères à Lui et que tu deviennes son disciple. Tu l’acceptes et tu t’engages à le suivre. 

Je ne sais pas pourquoi tu es venu aujourd’hui. Tu as reçu une invitation dans la boite aux lettres, tu es venu par habitude, ou pour voir, Dieu t’a amené ici pour te dire « j’ai un cadeau pour toi. Tu comptes pour moi » 

Ton passé peut être pardonné, ton présent gérale et ton futur garanti. Si tu aimerais que ce soit le cas, je t’invite à choisir Jésus et à monter à bord du voyage qu’il a prévu pour toi. Je t’invite à prier avec moi. 

Seigneur, je ne comprends pas tout, mais je comprends que m’aimes. Merci pour le cadeau de ton fils Jésus Christ, pour le pardon de mon passé, merci pour la force de vivre chaque journée présente, merci pour cette place au ciel dont j’ai besoin. En échange Seigneur, je monte à bord. Je te donne ma vie. Merci pour le pardon des péchés, cette place au ciel et la capacité de vivre pour toi, de dire non au mal oui au bien ! Amen ! 
