LA RAISON DE NOEL
Changez votre manière de célébrer NOEL

Combien parmi vous diraient que vous êtes PRET A FETER NOEL ? 
Ah oui, je vois. Vous êtes vraiment prêts ! 
En fait, vous n’êtes pas du tout autant prêt que je le croyais. 

Pour moi aussi c’est le cas ! 

Je fais le constat dans ma propre vie que plus je vieillis, plus le temps passe vite !                 N’est-ce pas ? Est-ce que certains seraient d’accord avec cela ? 

Quand j’étais petit, il me semblait que le temps ne passait pas aussi vite que maintenant.  Noël annoncé le mois d’avant mettait 4 mois à arriver. 
Ou chaque Noël mettait quatre ans à revenir. 
Il se passait entre deux Noëls une éternité que je n’arrivais pas à attendre

Maintenant il me semble qu’on a tout juste fêté Noël, on a tout juste jeté les emballages, on a tout juste nettoyé la maison, on a tout juste rangé les cadeaux dans les placards pleins, on a tous juste fini une série sur Noël, on a tout juste fini de payer les cadeaux du Noël précédent, que Noël est de nouveau là… et on doit se reposer la question de « mince Noel arrive, qu’est-ce qu’on va faire à Noël ? qu’est ce qu’on va acheter à Noel ? »

Aujourd’hui, nous commençons une nouvelle série sur Noël. Je vous invite à prendre les notes du message dans votre bulletin pour avoir les textes bibliques et le plan…

Notre nouvelle série s’appelle « La raison de Noël ». 
Nous allons parler de cela dans les trois prochains messages…

Nous aurons notre fête de Noël avec sketchs et chants le 22 décembre. 

Et le 15 décembre, nous avons invité Luiz et Véronique De Aquino pour une célébration-concert qui s’appellera « Au soleil de Noël ». Ca sera top et super ! C’est l’occasion rêvée d’inviter vos amis….C’est pour cela que vous avez deux invitations dans votre bulletin. Est-ce que certains de vos amis aimeraient célébrer Noel dans la joie et la différence ? Ca sera le cas le 15 décembre.

Mais en attendant, voilà Noël ! Et te voilà ! Me voilà, nous voilà.

Et voilà ce qui se passe à NOEL. 

SOIT TU ES EN MODE SURVIE et TU SUBIS, 
SOIT TU VAS REELLEMENT CELEBRER NOEL.

J’aimerais que tu réfléchisses à cela. C’est vraiment très profond.

Quand nous venons à penser à Noël, certains d’entre nous disons « il va falloir encore que je subisse Noël, il va falloir que je survive à Noël » ou tu te dis « je vais fêter Noël comme jamais et je vais célébrer comme jamais ». 

Faisons un vote. J’aimerais que tu sois honnête dans ce que tu vas dire. 

Combien parmi nous diraient « je suis juste en mode survie, pas vraiment envie de fêter Noël, je suis plutôt dans le mode je vais subir Noël » ?  Oui, beaucoup d’entre nous se trouvent là. Vous n’êtes pas seul. Certains pensent que tu ne devrais pas ressentir cela, surtout si tu es chrétien, mais ici, nous sommes une église alternative, une église différente, nous voulons être une Eglise saine et sécure où chacun peut exprimer ce qu’il ressent vraiment, sans être jugé. 

Et Combien parmi nous diraient « Je vais célébrer Noël comme jamais, je vais fêter Noël » ?


Sois-tu penses « Mince Noël arrive encore, je n’ai rien fait, mince ça vient trop vite, mince, encore les tensions familiales, mince je n’ai pas trop envie de fêter Noël, je suis en retard dans tout, dans mes cadeaux. On n’a même rien prévu en famille » 

Sois-tu penses « Noël, c’est Dieu qui est venu à notre rencontre, il a montré qu’il était pour nous, il est venu nous rejoindre, il est venu nous montrer son père, c’est une série de miracles incroyables par lesquels une autre série de miracles incroyables se sont passés dans ma vie, je ne vais pas rater l’occasion de fêter ça ». 

Sois tu es en mode survie et tu subis, soit tu vas réellement célébrer Noël.

Tu vas soit subir Noël, soit célébrer Noël.

IL Y A PLEIN DE BONNES RAISONS POUR LESQUELLES NOUS POUVONS ETRE EN MODE SURVIE. Noël c’est beaucoup de dépenses. Noël, c’est beaucoup de bruit à la maison. Noël c’est des voyages. Noël c’est juste trop gras, trop sucré, trop salé. Noël c’est juste trop de tensions familiales. Eh oui, c’est ça Noël. Tout à Noël n’est pas enveloppé d’un papier cadeau avec des petits cœurs rouges. Et puis, Noël c’est cadeau sur cadeau. Ça prend du temps pour les acheter, ça demande de la créativité et surtout ça coûte de l’argent. Pourquoi est-ce que nous, les chefs de familles, devons autant subir le couts des cadeaux ? 

Il y a quelques années de cela, je suis tombé sur un excellent livre sur Noël, intitulé « Un Noël motivé par l’Essentiel ». Vous connaissez l’auteur, l’un de mes pasteurs préférés. Le livre est très bien écrit, tellement bien écrit que j’aime toujours le relire, il est facile à lire, très bien pensé, très bien écrit, une source d’inspiration. Il se lit très bien et très vite. Les pages sont au format A5 alors vous l’avez fini très vite. Le livre parle justement des raisons de Dieu derrière NOEL, les raisons qui ont motivé Dieu. 

Un extrait m’a particulièrement frappé…. « L’ironie de la chose c’est que dans la plupart des fêtes de Noël, la personne dont nous sommes censés célébrer la naissance est complètement ignorée. Elle n’est même pas parfois jamais mentionnée. Bien que la naissance de Jésus et son message sont à l’origine de cette période de fête, il est souvent oublié ou à peine cité contrairement au Père Noël, et une longue liste de personnages fictifs… ».  

N’est-ce pas frappant ? L’ironie de la chose c’est que vous vous promenez dans Un magasin célèbre non loin d’ici, un magasin spécialisé en bricolage, il y a une grande crèche, mais le bébé Jésus n’est pas là. J’ai pensé d’abord à une erreur. Peut-être était-il difficile à commander ? Je ne sais pas. mais trois semaines après, il n’était toujours pas là. Ou peut-être quelqu’un a pensé que l’essentiel c’était la crèche pas Jésus. L’ironie de la chose c’est que si vous allez dans la rue et vous demandez aux gens ce qu’on célèbre à Noël, les gens ne le savent pas. L’ironie de la chose, c’est que même dans certaines cultures fortement chrétiennes, on ne fête pas Noël. Je me souviens dans une Eglise, on arrivait à Noël et on n’avait pas même chanté un chant de Noël et pas même évoqué que notre Sauveur était né !  Quatre dimanches de suite ! Quand même

Se pourrait-il, que nous, les hommes du 21-ème siècle, soyons en mode survie à Noël tout simplement parce que nous avons oublié l’importance de la venue de Jésus ?                             
Se pourrait-il que toi ou moi soyons en mode survie à Noël parce que tu as oublié l’importance de sa venue ? 

Si tu es en mode survie, il y a pas mal de chances que tu redoutes Noël à cause des tensions, des dépenses, du temps à passer pour acheter des cadeaux, mais justement, alors que tu redoutes ces choses-là et que tu y penses, tu ne penses plus trop à Jésus. 

Tu vois, penser à autre chose que Jésus, fait qu’on pense à autre chose qu’à Jésus et

QUAND ON OUBLIE JESUS, ON PASSE EN MODE SURVIE.
PAR CONTRE QUAND ON SE CONCENTRE SUR JESUS, ON LE CELEBRE VRAIMENT.

Voilà le message d’aujourd’hui. Voilà mon point principal. S’il n’y avait qu’une chose à retenir, ça serait cela. L’essentiel de Noël c’est cela : célébrer la venue de Jésus. De penser aux choses célestes et non aux choses terrestres. 

« Cherchez les choses d’en haut où Christ est assis à la droite de Dieu. Attachez-vous aux choses d’en haut et non à celles qui sont sur la terre » Colossiens 3 :1a-2, LSG.  

C’est la raison de NOEL : célébrer, faire la fête. Quand on se concentre sur Jésus, on célèbre.  Quand on se concentre sur Jésus, cela nous change. Cela change même notre manière de célébrer. Cela nous recentre. Cela nous encourage, nous motive. Quand on se concentre sur Jésus, on reste concentré sur l’essentiel.et  Les cadeaux sont annexes.  Je n’ai pas dit qu’il faut pas faire de cadeaux, je dis juste que l’essentiel c’est Jésus sa venue sur terre, dans notre vie. 

Je me doute qu’aujourd’hui parmi nous, y a des personnes qui ne partagent pas du tout ce point de vue, et qui n’ont pas compris que Dieu souhaite que nous célébrions, que c’est l’essentiel et que cela motive et qu’on est censé faire la fête.  Tu n’as pas de relation avec Dieu. Tu t’interroges sur qui est Jésus. Tu n’es pas particulièrement enthousiaste quant à Noël. Tu te poses des questions. Ma prière pour toi aujourd’hui c’est que tu puisses comprendre pourquoi c’est important de célébrer et faire la fête à Noël … parce que c’est la naissance du fils de Dieu et de notre Sauveur... 

Mais je sais aussi qu’aujourd’hui se trouvent un bon nombre de personnes qui ont accepté de suivre Jésus, mais qui sont en mode survie. Si je pouvais t’aider à te concentrer sur Jésus et non sur les cadeaux, les dépenses, les tensions familiales, est-ce que tu serais intéressé ? Si je pouvais t’aider à rester concentré sur Jésus, pas simplement pour ce Noël mais les autres Noël, est ce que cela t’intéresserait ?  
Dans les pays Anglo-Saxon ils disent souvent « Jesus is the Reason for the Season ». Jésus est la raison pour la saison. Mais sais-tu que Jésus est plus que la raison pour la saison ? Il est les raisons de toutes les saisons. Jésus est la raison de célébrer Noël, mais il est aussi les raisons de célébrer du 1er janvier au 31 décembre de la même année. 

Il est la raison de célébrer et de faire la fête toute l’année. C’est ce que je veux vivre, c’est ce que je veux poursuivre de ma vie. C’est que David faisait de sa vie : pas simplement de chanter Dieu une fois dans l’année, mais de le chanter toute l’année.  C’est ce que Paul cherchait à faire de sa vie. Pas simplement de célébrer Jésus un ou deux jours de l’année mais de le célébrer Christ toute l’année. Ce qui justifie de le fêter aussi le jour de NOEL. 

Mais si tu avais une bonne raison de célébrer et de faire  la fête sans tous les autres trucs négatifs, est-ce que cela ne t’intéresserait pas ? je crois que je peux t’aider.  

Continuons d’approfondir. Le texte sur la naissance de Jésus se trouve dans Luc 2.                   Je veux t’encourager à lire ce texte, avant Noël, à le relire, à le lire encore et à le méditer. C’est un texte qui est juste plus « qu’un texte » nous informant de comment Jésus est né.             C’est un texte où tu peux voir les premières personnes célébrer sa venue. 

Ce ne sont ni des riches, ni les élites du peuple, ni des intellectuels, ni des religieux, ni des rois, ce sont des gens du peuple comme toi et moi, des bergers. 

Prenons ensemble Luc 2  dans vos notes. Je le lis : 

8 Dans cette même région, il y avait des bergers qui passaient la nuit dans les champs pour garder leur troupeau. 9 Un ange du Seigneur leur apparut et la gloire du Seigneur les entoura de lumière. Ils eurent alors très peur. 10 Mais l'ange leur dit : « N'ayez pas peur, car je vous apporte une bonne nouvelle qui réjouira beaucoup tout le peuple : 11 cette nuit, dans la ville de David, est né, pour vous, un Sauveur ; c'est le Christ, le Seigneur. 12 Et voici le signe qui vous le fera reconnaître : vous trouverez un petit enfant enveloppé de langes et couché dans une crèche. »  13 Tout à coup, il y eut avec l'ange une troupe nombreuse d'anges du ciel, qui louaient Dieu en disant: 14 « Gloire à Dieu dans les cieux très hauts, et paix sur la terre pour ceux qu'il aime…15 Lorsque les anges les eurent quittés pour retourner au ciel, les bergers se dirent les uns aux autres : « Allons donc jusqu'à Bethléem : il faut que nous voyions ce qui est arrivé, ce que le Seigneur nous a fait connaître. » 16 Ils se dépêchèrent d'y aller et ils trouvèrent Marie et Joseph, et le petit enfant couché dans la crèche. 17 Quand ils le virent, ils racontèrent ce que l'ange leur avait dit au sujet de ce petit enfant. 18 Tous ceux qui entendirent les bergers furent étonnés de ce qu'ils leur disaient. 19 Quant à Marie, elle gardait tout cela dans sa mémoire et y réfléchissait profondément. 20 Puis les bergers prirent le chemin du retour. Ils célébraient la grandeur de Dieu et le louaient pour tout ce qu'ils avaient entendu et vu, car tout s'était passé comme l'ange le leur avait annoncé.

La rencontre de Jésus déclencha au fond du cœur des bergers une motivation, un empressement, et une célébration sans précédent. Il est dit au verset 20, lorsqu’ils prirent le chemin du retour, « ils célébraient la grandeur de Dieu et le louaient pour tout ce qu’ils avaient entendu et vu ! » 

Ils étaient tellement enthousiastes qu’ils disaient à tous et à toutes ce qu’ils avaient vu ! Ils étaient là sur leur chemin et ils chantaient comme ils n’avaient chanté ! Ils disaient « Youpi, ce qu’on a vu ce soir est juste merveilleux, surprenant, incroyable et pourtant on y croit, ils le disaient à tous. Il nous est né un Sauveur, le Christ, notre Messie, le Fils de Dieu ». Ils le disaient à tout le monde, ils louaient Dieu, ils disaient à tous ce que Dieu avait fait. Ils étaient animés d’une excitation spirituelle incontrôlée. 

C’est un texte qui nous parle de la naissance de Jésus. Mais caché dans ce texte, se trouve la réponse la plus appropriée que toi et moi pouvons faire de la venue de Jésus : célébrer, faire la fête, louer Dieu, adorer Dieu ! 

Qu’ont-ils fait ? Dès qu’ils sont entendu parler de Jésus, dès qu’ils ont vu Jésus, dès qu’ils ont vérifié ce que les anges leur ont dit et si c’était vrai, ils se sont mis à courir ! Ils l’ont dit à tout le monde. Ils ont glorifié Dieu ! ils ont dit leur enthousiasme. Ils ont dit à droite et à gauche, ils ont dit à tout le monde combien Dieu est grand ! 

Permets-moi de te poser une question personnelle… Te souviens-tu de ce moment où tu as rencontré Jésus pour la première fois ? Te souviens-tu de l’excitation qui a gagné ton cœur dans tes premières rencontres avec Jésus ? Te souviens-tu quand tu as découvert que Jésus le Fils de Dieu est venu pour te sauver ? Te souviens-tu de tes premières rencontres et de ton premier amour ? Est-ce que tu te souviens quand tu as commencé à dire « Attends un peu ? Moi sauvé ? Jésus n’est pas venu pour condamner mais pour me donner sa grâce ? Jésus n’est pas venu pour me plomber mais pour me pardonner ? Moi je peux tout recommencer à zéro ? Moi j’ai une vie nouvelle ? Un plan de paix, c’est pour moi ? Moi, grâce à sa vie et son Esprit, j’aurais toujours ce qu’il faut pour arriver à faire le bien ?  

Je vois cela régulièrement. Je croise des nouveaux convertis. Ils sont tellement enthousiastes que lorsque vous leur donnez une Bible, ils la lisent d’un bout à l’autre en moins de trois mois. Quand vous êtes avec eux, ils lisent même les titres des paragraphes, en pensant qu’ils sont eux aussi la parole de Dieu. Ils lisent les notes, là aussi convaincus que c’est la parole de Dieu. Ils ont dix mille questions… Tellement que vous n’arrivez pas à leur répondre. Ils pensent que Malachie c’était un prophète italien ! Ils disent « Ah, l’autre jour, j’étais dans les Philippines ». Ou ils posent la question « Le livre de Job c’est pour ma vie professionnelle » ? Quand ils parlent de leurs futurs enfants, ils disent : nous les nommeront Matthieu, Marc, Luc et Jean. Jésus est tout pour eux… Ils disent des trucs parfois super bizarres ! mais c’est super mignon et ils sont en train de célébrer Dieu à leur manière ! 

TE SOUVIENS-TU QUE TOI AUSSI, TU DISAIS DES TRUCS BIZARRES 
TE SOUVIENS-TU DE TON ENTHOUSIASME QUAND TU AS RENCONTRE JESUS POUR LA PREMIER FOIS? Parce que moi je m’en souviens. Te souviens-tu que parce que tu avais trouvé le Christ, tu étais excité ? Te souviens-tu que tu avais un amour fou pour lui ? Ou une paix indicible ? Te souviens-tu qu’un truc inexplicable se passait dans ta vie ? Te souviens-tu que tu le célébrais à ta manière ? 

Mais voilà la question que j’aimerais poser ! Mais QUE S’EST-IL PASSE ? 

· Comment se fait-il que tu sois passé d’un stade d’enthousiasme à un état d’esprit de survie ?
· Comment la Bonne Nouvelle de Jésus Christ s’est-elle transformée dans ta vie et dans ton cœur, en une nouvelle tout simplement ?
· Puis comment cette nouvelle est même devenue quelque chose de plus trop nouveau et de plus trop bon ? 
· Que s’est-il passé dans ta vie pour que ton enthousiasme à suivre Jésus se soit fané ? 
· Que s’est-il passé pour que tu ne lises plus la Bible en trois mois ? 
· Pourquoi ton premier amour n’est plus le premier amour ? 
· Pourquoi, Jésus a-t-il cessé d’être digne de ton adoration 365 jours sur 365 ? 
· Pourquoi même fêter Noël est quelque chose que tu subis ? 
· Si tu devais répondre à ces questions, que dirais-tu ?

La réponse à toutes ces questions se trouve dans sa « Dignité ». Si tu comprends combien Jésus est digne, tu retrouverais le goût pour la Bonne Nouvelle, tu retrouverais ta flamme, tu retrouverais ton premier amour, ton enthousiasme et tu serais à nouveau motivé. 

Et c’est pour cela que cela nous est rappelé. Luc 2 dit « Cette nuit, dans la ville de David, est né, pour vous, un Sauveur ; c'est le Christ, le Seigneur » Il est digne de notre louange. Il est le même hier, aujourd’hui et éternellement. 
· « Cette nuit » Il est venu, nous dit Galates, au moment prévu, calculé et choisi par Dieu : « cette nuit-là ». Pour Dieu il n’y a pas de hasard. Rien ne lui échappe. Il a tout sous son contrôle.
·  « Dans la ville de David » Il est venu comme nous le prophétise Michée 5 :1, 500 ans avant à Bethléhem, prouvant ainsi, et l’inspiration divine de l’écriture, et l’orchestration divine et précise de tout ce que Dieu a prévu pour nous. 
· « Pour vous ». Jésus n’est pas une menace pour nous, pour vous, pour toi, pour moi. Il est venu pour nous amener que des bonnes choses. Il est vraiment une raison de célébrer.
· « Un sauveur » Il est venu pour nous sauver de la mort, de la perdition, de notre rébellion mais aussi de nos mensonges et de nos chaines. Il est le Christ, le Messie, l’oint, l’envoyé spécial de Dieu, choisi, le meilleur de Dieu, son Fils unique. Il est le Seigneur, le souverain, celui qui siège sur le trône, le Roi de Gloire, le Roi des rois, le Seigneur des seigneurs et il venu pour nous réconcilier avec Dieu, être notre ami, notre frère, pour que nous soyons sauvés de la mort, de nos liens et de nos mensonges ! 
· « Il vous est né » le Roi des rois, il a laissé sa gloire pour toi parce que tu comptes pour Lui. Il a revêtu notre fragilité, Il s’est mis à ton niveau sans aucun doute pour communiquer avec toi. 

Il est très digne de notre louange !

Le problème n’est pas qu’il a cessé d’être digne de notre louange,
le problème c’est que nous avons oublié combien il est digne de notre louange.

Si tu es d’une manière ou d’une autre un peu comme moi et je sais que tu l’es, le problème c’est qu’avec le temps nous oublions. Nous avons oublié ! Nous avons oublié 
· Ce que Dieu a fait dans notre vie. 
· Notre premier amour, notre amour mais aussi celui qui est l’objet de notre amour. 
· Nous avons oublié l’enthousiasme des anges qui éclatent en chorale glorieuse !
· Nous avons oublié l’enthousiasme des bergers qui allaient dire à tout le monde combien Dieu est grand.  
· Nous avons oublié tous les miracles qui ont été faits à Noël pour que Jésus vienne dans notre monde : la conception virginale miraculeuse, le fait que Marie ait accouché dans la ville que Dieu avait prophétisée à Bethléem, et puis il y a eu les apparitions des anges à Marie, à Joseph. 
· Nous avons oublié même combien il y a eu de miracles dans notre propre vie…
·  Nous avons oublié sa majesté, notre premier amour, nous avons oublié à peu près tout.

ALORS 
· la Bonne Nouvelle devient une nouvelle tout simplement, et la Bonne Nouvelle devient une nouvelle qu’on pense connaître « Oui je connais » mais qui n’est plus si bonne. 
· La Bonne Nouvelle de Dieu est devenue une bonne information. Mais elle ne nous transforme plus. Elle ne nous enthousiasme plus. 
· Il y a tellement de choses dans notre vie, il y a tellement de choses à penser dans notre vie, nous avons tant de préoccupations, tant de choses auxquelles nous devons nous consacrer, que nous oublions Jésus ; la grandeur de Dieu, ses miracles
· Voilà ce que j’aimerais que tu écrives dans les notes aujourd’hui. Parce que c’est l’essence de ce que je veux voir avec toi aujourd’hui. S’il y a une chose que j’aimerais que tu te souviennes, c’est cela. Vraiment, 

NOUS SOMMES UN PEUPLE QUI OUBLIE, 
MAIS NOTRE FOI EST FORTIFIEE 
LORQUE NOUS NOUS SOUVENONS DE CE QUE DIEU A FAIT POUR NOUS.

Alors je veux me souvenir. Je veux me souvenir de tout ce que Dieu a fait pour moi.  Dieu veut que je me souvienne. 

Lorsque Jésus Christ parle à l’Eglise d’Ephèse dans l’Apocalypse, il dit « ce que j’ai contre toi c’est que tu as abandonné ton premier amour…  Souviens-toi d’où tu es tombé et repents-toi » Apocalypse 2 :4. Ce que j’aime avec Jésus, c’est qu’Il ne vient pas qu’en disant la vérité, il vient en apportant des solutions, Tu vois, en Jésus viennent la grâce et la vérité. Ce qu’il fait dans ce texte « Souviens-toi d’où tu es tombé et repents-toi ». 

« Souviens-toi », c’est la solution.  (Mais souviens-toi aussi que l’expression « Repents-toi » dans le grec, sonne moins sec, car cela veut dire change de manière de penser) « Souviens-toi », Souviens-toi (Dit Jésus) de ton amour pour moi, souviens-toi de ton enthousiasme, souviens-toi de ce que j’ai fait pour toi et change ta manière de voir et de penser Noël.

« Souviens-toi ! » nous rappelle notre Seigneur. Alors je veux me souvenir ! L’expression, le verbe, est utilisé des centaines de fois dans la parole de Dieu… parce que nous sommes des personnes oublieuses. Je suis oublieux. Si tu es oublieux, tu n’es pas seul ! Je suis avec toi. En fait, n’oublions pas que nous sommes oublieux. 

La Bible nous montre que dans toute l’histoire d’amour que Dieu écrit avec les hommes, il y a une longue liste de gens qui tentent de le suivre, mais oublient ce qu’il a fait et sont sans cesse dans le mode survie : 

Quelques exemples de personnes qui ont oublié ce que Dieu a fait. 

Si tu lis l’Ancien Testament, livre après livre, chapitre après chapitre, tu trouveras pleins de personnes comme toi et moi. Des personnes sincères dans leur marche avec Dieu mais qui oublient le jour d’avant, l’année d’avant, les miracles que Dieu a faits dans leur vie, d’avant. Elles oublient tellement. Dieu pourvoit pour elles, Dieu répond au plus profond de leur besoin, Dieu les aime, Dieu déverse l’immensité de sa bonté sur elles chaque jour, mais le jour d’après, elles ont juste oublié et se mettent à adorer leurs idoles tentant de survivre à toutes les conséquences néfastes de leur abandon de Dieu

Moïse va sur la montagne pour recevoir les dix commandements. Et pendant qu’il est là-haut, les croyants du peuple d’Israël et ses leaders et ici je vise le propre frère de Moïse, Aaron, soudainement, oublient tout ce que Dieu a fait pour eux ! Ils rassemblent leurs bijoux, les font fondre, se font une idole. Aaron organise tout cela sans aucun problème. « Le Seigneur dit à Moïse : « Redescends tout de suite, car ton peuple, que tu as fait sortir d'Égypte, a commis un grave péché. Ils se sont bien vite détournés du chemin que je leur avais indiqué : ils se sont fabriqué un veau en métal fondu, ils se sont inclinés devant lui et lui ont offert des sacrifices. Ils ont même déclaré : “Voici notre Dieu, qui nous a fait sortir d'Égypte !” Exode 32 :7-8 ; BFC. Et on connaît la suite…

Tu trouveras cela aussi dans le Nouveau Testament, où Dieu s’est fait homme en Jésus Christ à Noël, Dieu marche parmi son peuple, entouré de ses meilleurs amis, mais que ce soit son peuple ou ses disciples, ou ses frères ou ses meilleurs amis, ils oubliaient constamment qu’il était Dieu. Relisez le récit de la résurrection de Lazare « Seigneur, si tu avais été ici, mon frère ne serait pas mort » Jean 11 :21. Marthe, as-tu oublié qui tu as en face de toi ?

Vous trouvez cela partout dans le Nouveau Testament. Jésus nourrit les 5 000 personnes avec deux pains et trois poissons. Quelques jours plus tard, Jésus devant une autre foule dit à ses disciples « Ne laissez pas partir ces gens, donnez-leur à manger »… Un peu plus tard, alors que Jésus dit à ses disciples « gardez-vous du levain des pharisiens », les disciples ne comprennent pas de quoi Jésus Parle. Ils ont encore oublié et Jésus leur dit « Ne comprenez-vous pas encore ? Ne vous rappelez-vous pas les cinq pains distribués aux cinq mille hommes et le nombre de corbeilles que vous avez emportées ? Et ne vous rappelez-vous pas les sept pains distribués aux quatre mille hommes et le nombre de corbeilles que vous avez emportées ? » Matthieu 16 :9-10, LSG. 

Ne te souviens-tu pas ? Ne te souviens-tu pas ? Ne te rappelles-tu pas ?
N’oublie pas. Souviens-toi. Rappelle-toi.

NOUS SOMMES UN PEUPLE QUI OUBLIE, 
MAIS NOTRE FOI EST FORTIFIEE 
LORSQUE NOUS NOUS SOUVENONS DE CE QUE DIEU A FAIT POUR NOUS.

J’aimerais me distancier de ces personnes qui sont têtues et ont le coup raide dans la Bible. J’aimerais me dire qu’il ne s’agit pas de moi, J’aimerais me dire que le problème c’est eux mais pas moi, mais je ne le peux. Elles me rappellent trop qui je suis. Et malheureusement pour nous, elles me rappellent trop aussi qui nous sommes et cela m’inclut et t’inclut.   Je me souviens très bien de tant de situations dans l’Eglise, où mes frères, mes sœurs, ont juste oublié tout ce que Dieu a fait pour eux. 
· Voilà, je pense à notre chère sœur qui a demandé la prière pour un meilleur collège pour son fils, pour un appartement, pour un crédit, pour un travail. Le Seigneur lui a donné tout ce qu’elle a demandé, mais nous ne la voyons plus. Aurait-elle oublié ce que Dieu a fait pour elle ? 
· Je pense à d’autres situations, où parfois Dieu nous fait grâce, il fait preuve d’une compassion sans pareille, mais nous avons oublié la compassion que Dieu a eu pour nous et traitons l’autre avec mépris et condamnation. Aurions-nous oublié ce que Dieu a fait pour nous ? 
· Je pense à la parabole du Serviteur pardonné, ingrat, à qui 10 000 euros de dettes lui ont été remises, mais son ami lui doit 17 euros, mais il l’étrangle et est prêt à le vendre, lui ou sa famille, pour payer sa dette.  Quel ridicule ! Ce serviteur ingrat parfois c’est nous : nous faisons exactement ce qu’il a fait à son ami ! Je peux vous assurer que certains couples en sont là, certains frères en Christ en sont là, trouvant une excellente raison d’étrangler ou de vendre son frère, pour rembourser la dette de 17 euros qu’ils n’ont plus besoin de recouvrer puisque leur dette de 10 000 euros a été remise. 
· Je pense à tous les miracles que le Seigneur a fait pour notre Eglise en nous donnant ce merveilleux endroit pour des cultes à 16h30 ! Saviez-vous que ça fait de nous une Eglise très intéressante ? Toi qui voulais dormir le dimanche matin ? Toi qui aimerais un dimanche où toute la famille se retrouve autour d’un brunch. Voilà, nous sommes une Eglise qui va pile pour l’inconverti : un sondage a révélé que sa bonne heure c’est 16h30. Dieu fait un grand miracle, mais devant ce Dieu de miracle et le grand miracle qu’il a fait, nous ne voyons hélas plus certains frères, certaines sœurs. Certains ont choisi alors d’en profiter pour quitter l’église. Avons-nous oublié le miracle de Dieu ? Avons-nous oublié de lui être reconnaissant ?  
· Mais je dois faire le constat qu’oublier ce que Dieu a fait pour moi, est hélas une de mes tendances. Nous sommes tous égaux devant le péché, et tous égaux devant la grâce de Dieu, formés de la même pâte, mais nous sommes tous oublieux…

Je n’aime pas être devant vous et admettre que parfois j’ai oublié, dans ma marche avec Jésus, ce qu’il a fait pour moi. Il y a des moments où j’ai oublié sa bonté. Et j’oublie de l’adorer pour tout ce qu’il a fait dans ma vie. 

Permettez qu’on passe en mode confession : C’est bon de reconnaitre que nous sommes faibles. Toi aussi tu devrais le reconnaitre car quand nous sommes faibles, c’est alors que nous sommes forts. 

Mais je veux confesser aussi que J’AI BESOIN DE CELEBRATION. Nous avons besoin de célébrer. On ne peut plus changer le passé. Le regretter ne sert à rien. Mais on peut se réjouir dans le Seigneur et j’ai besoin de faire la fête. Je ne suis pas en train de parler de moi, Nicolas, j’ai besoin de célébrer. J’ai besoin de célébrer que grâce à Jésus, je suis sauvé ! J’ai besoin de célébrer que grâce à Jésus, j’ai une place au ciel, mon passé est pardonné. J’ai un plan de paix dans lequel je peux vivre. J’ai sa puissance dans ma vie pour faire le bien et dire non au mal. J’ai sa présence bienfaisante en moi. 

EST-CE QU’IL Y A QUELQU’UN COMME MOI ? EST-CE QU’IL Y A QUELQU’UN COMME MOI QUI A BESOIN DE CELEBRER, DE FAIRE LA FETE, D’ADORER ?

Est-ce qu’il y a quelqu’un comme moi qui aimerait se rappeler qu’il a besoin de faire la fête ? Est-ce que toi aussi tu as besoin de faire la fête, de célébrer Dieu, de louer Dieu et d’avoir un saint enthousiasme qui t’anime ? Est-ce qu’il y a quelqu’un comme moi qui a besoin de se souvenir de cela sur une base régulière ? Est-ce que dans la salle il y a quelqu’un comme moi qui veut célébrer la grandeur de Dieu chaque jour ? Est-ce qu’il y a quelqu’un comme moi qui veut changer sa manière de célébrer Dieu ? qui veut un changement de célébration ? Est-ce que dans l’Eglise aujourdh’ui il y a quelqu’un comme moi qui veut retrouver ton premier amour ? 


Dans la Bible, sais-tu comment on rappelait aux gens ce que Dieu avait fait pour eux ?            Il y avait de multiples manières de se rappeler de ce que Dieu faisait pour les gens : 
· Dans Nombres 15, Dieu ordonne aux juifs de faire des franges sur leurs vêtements.
· Dans d’autres textes, ériger des monuments était une manière de se souvenir de ce qu’il a fait ! C’est là tout le sens d’avoir une Eglise en dur. 
· Une autre manière que Dieu avait pour qu’on se souvienne de sa bonté, sont les ordonnances : le baptême et la cène. 
· C’est de participer au culte. 
· C’est l’adorer avec son argent. On lui exprime notre joie qu’il prend soin de nous. La reconnaissance est un acte de souvenir. 
· Enfin, une autre manière pour qu’on se souvienne de ce qu’il a fait, sont les fêtes. Répéter chaque année les mêmes fêtes était la manière de se souvenir de ce qu’il avait fait pour nous et de célébrer sa bonté. C’est ce que nous faisons à Noël.
· Il y a une dernière manière, et c’est là le point pratique du message (Diapo NOUS AVONS BESOIN DE CELEBRER), le mini défi que je te lance. 

Puisque ce temps de Noël est le temps des présents, une manière de se souvenir de ce que Dieu a fait pour nous c’est de mémoriser ces cinq bénédictions inestimables qui constituent son présent pour toi et son ses présents pour toi. Ils commencent tous par P. 
Il t’a donné par ce présent : 
1. Pardon des péchés 
2. Place au ciel 
3. Plan de paix 
4. Puissance du Saint Esprit  
5. Présence de Jésus 

Ça parle du passé, du futur, du présent et de comment vivre au présent la volonté de Dieu,          Le Pardon des péchés, une Place au ciel, un Plan de paix, la Puissance du Saint-Esprit et la Présence de Jésus. 

Pour t’aider à t’en souvenir, je te lance le défi maintenant de te souvenir de cela, en l’apprenant et le récitant par cœur…

Dieu te fait le présent …
· Du Pardon des péchés  

Pierre l’a dit en Actes 10 :43 « Tous les prophètes rendent de lui ce témoignage que quiconque croit en Lui (Jésus-Christ) reçoit en son nom le pardon des péchés » Actes 10 :43 

Diapo Blanche 

Dis maintenant « Je suis si heureux que Dieu m’ait accordé le Pardon des péchés ». 

· Une Place au ciel 

Jésus lui-même a dit en Jean 14 : 2 « Il y a plusieurs demeures dans la maison de mon Père.      Si cela n’était pas, je vous l’aurais dit. Je vais vous préparer une place. » Jean 14 : 2 

Diapo Blanche 

Dis maintenant à une personne à côté de toi : Est-ce que tu savais que Dieu a pour toi en réserve le Pardon des péchés et une Place au ciel. 

· Un plan. 

Dieu a dit à son peuple en Jérémie 29 :11 « Je connais les projets que j’ai formés sur vous, dit l’Eternel, projets de paix et non de malheur afin de vous donner un avenir et une espérance » Jérémie 29 :11 

Diapo Blanche 

Dis maintenant à deux personnes à côté de toi : Est-ce que tu savais que Dieu a pour toi en réserve le Pardon des péchés, une Place au ciel. Et un plan ? 

· La Puissance de vivre selon son plan, car 

« Ce n’est pas un Esprit de timidité que Dieu nous a donnés mais un esprit de force d’amour et de sagesse » 2 Timothée 1 :7 

Diapo Blanche 

Dis le à ton voisin : je suis si heureux que Dieu a en réserve pour moi une place au ciel, le pardon des péchés, un plan pour ma vie et sa puissance de vivre selon son plan

· Enfin la Présence de Jésus-Christ qui te donne sa puissance de vivre pour Lui. 

En partant et quittant physiquement ses disciples, Jésus a dit « Je suis avec vous jusqu’à la fin du monde » Matthieu 29 :20b. 

Diapo Blanche 

Dis le à ton voisin : je suis si heureux que Dieu a en réserve pour moi une place au ciel, le pardon des péchés, un plan pour ma vie et sa puissance de vivre selon son plan et sa présence dans ma vie ! 
 
….
[bookmark: _GoBack]CONCLUSION :

Il n’y a pas de meilleur présent que celui-là.

« L’ange a dit : « N'ayez pas peur, car je vous apporte une Bonne Nouvelle qui réjouira beaucoup tout le peuple : 11 cette nuit, dans la ville de David, est né, pour vous, un Sauveur ; c'est le Christ, le Seigneur. » Luc 2 :10-11, BFC

Veux-tu te souvenir de ce moment où tu as découvert tout ce que Jésus a fait pour toi ?                    Te souviens-tu de ce qu’il a fait ? Te souviens-tu de ce moment où complètement enthousiaste, tu faisais comme les bergers, qui glorifiaient et louaient Dieu et allaient le dire à tout le monde ?
Alors mon ami, plutôt que d’être en mode survie, où tu dis « mince, c’est encore Noël ! » Concentre-toi sur Jésus, n’oublie pas de te concentrer sur le positif qu’il te donne. Savais-tu que son présent pour toi c’est une place au ciel ? Le pardon des péchés ? Un plan pour ta vie ? Sa force pour le vivre ? Et sa présence qui te donne sa force ? 

Changeons notre manière de le célébrer, ça n’exclut pas les cadeaux, cela peut vouloir dire pas pleins de cadeaux, pleins de dépenses, mais cela veut dire réjouissons-nous, concentrons-nous sur Jésus-Christ et ce qu’il est, ce qu’il est venu faire ! Tu peux le célébrer simplement, il est les raisons pour ces saisons, la raison, l’essentiel qui motive ! 

Prions Dieu.
