LA RAISON DE NOEL

 - UN VRAI NOEL

La raison derrière Noël, c’est Jésus. 

Dimanche dernier, nous avons vu ensemble le vrai esprit de Noël, un esprit de célébration que les bergers avaient. Jésus nous donne une place au ciel et le pardon des péchés, il a un bon plan pour chacun de nous, il nous donne sa puissance, et nous pouvons jouir de sa présence ! Cela donne de quoi célébrer…

Mais aujourd’hui, j’aimerais vous donner d’autres raisons de fêter Noël. Je fais ceci intentionnellement, pour que vous ne surviviez pas à Noël, ni que vous le subissiez, mais pour que vous puissiez vraiment le fêter, et que vous puissiez avoir un vrai Noël. 

Il y a plein de choses qui ont tendance à nous réjouir à Noël : les cadeaux, le saumon, le foie gras, un bon repas, des vêtements d’hiver à porter, peut-être la neige. Tout cela est plutôt cool, mais un vrai Noël, c’est quoi ? N’est-ce pas aussi …qu’ ?  

« Elle mit au monde un fils, son premier né. Elle l’enveloppa de langes et le coucha dans une crèche parce qu’il n’y avait pas de place pour eux dans l’abri destiné aux voyageurs » 
Luc 2 :7, BFC

Ça c’est le vrai Noël. Les bons repas, les cadeaux, en font sans doute partie, mais ce n’est quand même pas le foie gras qui va nous cacher Jésus-Christ, non ? Noël c’est la naissance de Jésus. Et je veux vous encourager lors de ce Noël à reprendre ce texte, à le relire, à y penser, à mener une véritable réflexion, à le méditer. Et ma conviction c’est que, plus je m’approche de cette réalité et de ce qu’elle signifie, plus je serai encouragé, plus je serai fortifié et plus cela m’aidera dans ma vie !

Je suis très heureux que vous soyez là aujourd’hui. Vous auriez pu faire beaucoup d’autres choses, mais ma prière pour vous aujourd’hui, c’est que grâce à ce Noël, Dieu va vous accorder la force dont vous aurez besoin, ma prière c’est qu’il vous donne le vrai espoir dont vous avez besoin et qu’il vous donne aussi tout l’encouragement dont vous avez besoin !

Mais pour ce faire, il faut faire comme un petit enfant lorsqu’il voit une crèche, il se met sur la pointe des pieds, pour avoir son visage à la hauteur du petit Jésus et l’observer.               Il y a un pouvoir dans la contemplation. Il y a une joie qui se trouve lorsqu’on s’arrête, Il y z une fascination qui est là lorsqu’on réfléchit, et médite sur ce petit enfant. Il y a un changement qui s’opère lorsqu’on pense à Jésus. C’est ce que nous allons faire. C’est ce qui permet de passer un vrai NOEL, observer ce Jésus qui est dans la mangeoire. Observer ce que cela signifie.  

Lorsqu’il naquit, on lui donna le nom de Jésus. C’est n’est pas un choix arbitraire. Les anges ont dit à Marie de l’appeler comme cela. Cela veut dire « Dieu sauve » c’est la version grecque de Josué. Cela veut dire que Dieu veut sauver notre vie du pire, et il veut sauver votre vie du pire pour le meilleur qu’il a prévu pour vous. 

Si tu veux vraiment comprendre tout ce que Dieu peut faire pour toi, il faut que tu comprennes ses noms… Jésus en a plusieurs : Jésus, Emmanuel… On lui a donné des noms 700 ans en avance. Esaïe qui était prophète a dit « Car un enfant nous est né, un fils nous est donné, et la domination reposera sur son épaule, on l’appellera Admirable, Conseiller, Dieu puissant, Père Eternel, Prince de la paix » Esaïe 9 :5

Ce que j’aimerais faire par ce message, c’est de voir avec vous les deux noms du milieu.               On l’appellera « Dieu puissant » et « Père Eternel ».  

Par ces quatre mots de ces deux expressions, vous trouverez tout ce qui est nécessaire pour que vous viviez un vrai Noël. Ainsi, j’espère contribuer à votre joie, à plus de joie… 
Voyons ensemble ce que signifie 
QU’IL EST LE DIEU PUISSANT ET UN PERE ETERNEL. 
Il est le Dieu puissant…

1. PUISSANT : ce bébé est un bébé puissant ! 

Lorsque nous voyons le mot « puissance », nous pensons immédiatement à une puissance militaire, ou à la puissance de la chaudière, de notre voiture, de nos muscles ou la puissance électrique d’un de nos appareils ménagers ! Dans le grec, c’est une référence à la puissance d’une armée qui gagne ses batailles à tous les coups, malgré des circonstances difficiles.     

On voit cette puissance partout dans la Bible. Écoutez ce que dit l’ange : « Le Saint-Esprit viendra sur toi, et la puissance du Très-Haut te couvrira de son ombre. C’est pourquoi le saint enfant qui naîtra de toi sera appelé Fils de Dieu. » Luc 1 :35. La puissance la plus grande qui ait jamais existé dans l’univers entier, a été manifestée de la conception de cette enfant, à sa mort et sa résurrection. 

Une Nouvelle force est venue dans le monde à Noël : invincible, conquérante, victorieuse, Et cette force peut devenir la tienne, gagner tes batailles, quelles qu’elles soient.

Alors, quelle est la bataille que tu affrontes actuellement ? Quel est le dur combat que tu mènes ? Une relation qui ne va pas et que tu aimerais abandonner ? Une circonstance qui ne tourne pas comme tu le veux ? Une tentation qui te vole le meilleur de toi ? Une opportunité qui n’en est pas une ? Pour quelle situation as-tu besoin de force et de puissance ? 

Par ce Jésus qui naît, Dieu met à ta disposition sa toute-puissance. Éphésiens 3 :20 dit « Or à Celui qui peut faire par la puissance qui agit en nous infiniment au-delà de tout ce que nous demandons ou pensons, à Lui soit la gloire dans l’Eglise et en Jésus Christ… » Éphésiens 3 :20-21, LSG. C’est de cette puissance dont nous parlons, de beaucoup de puissance. Il peut faire infiniment au-delà de ce que tu demandes.

Supposons que tu sois célibataire. Tu aimerais que Dieu te donne d’avoir du succès dans ta relation avec cette fille super cool, ou avec cet homme vraiment gentil et mignon. Tu ne sais pas comment faire… Tu as besoin de la puissance de Dieu. Tu sais que c’est la personne pour toi ! Mais Dieu regarde à ta situation et il dit « tu penses qu’elle est super cool, mais dans un an, elle ne sera plus aussi cool avec toi » et il ne te la donne pas… pourquoi ? Parce qu’il t’aime, il a une meilleure vue d’ensemble, un meilleur plan pour toi et un meilleur objectif pour ta vie. …Tu vois, il agit au-delà de ce que tu demandes, imagines ou pense mais toujours pour ton bien, toujours dans ton intérêt. 

Alors maintenant, comment peux-tu te connecter à cette puissance ? …Combien d’entre nous rebranchent leur portable tous les trois jours ? tous les deux jours ? et tous les jours ? Comment fais-tu quand il s’agit d’être connecté à la puissance de Dieu ? Te branches-tu tous les trois jours ? tous les deux jours ? tous les jours ? tu as besoin d’être connecté continuellement. C’est une question de lire sa parole, de prier, de rester connecté avec Dieu, … comment ? en le priant continuellement, par de courtes conversations. « Seigneur, sur ce coup, j’ai besoin de ton aide ! Seigneur, j’ai besoin de ta sagesse. Seigneur, pour cette décision, je ne sais pas trop quoi faire. Seigneur, pour ceci, j’aimerais te dire merci ». C’est une question de connexion continuelle, cela va avec aller au groupe de maison, rencontrer Dieu en allant régulièrement au culte et au groupe de maison. Tu vois, c’est la fréquentation régulière de Dieu, et des frères en qui il habite qui te permet d’être connecté continuellement.

 « L’esprit que Dieu nous a donné ne nous rend pas timides, au contraire son Esprit nous remplit de force, d’amour et de sagesse » 2 Timothée 1 :7. Et sa force, sa puissance, est là pour t’aider, pour te donner sa force, pour te donner tout ce dont tu as besoin pour t’aider dans ta vie d’aujourd’hui. Alors, dans ton bulletin, remplis cette phrase que j’ai mise à la fin de chaque paragraphe. « Ce Noël, j’ai besoin de la force du Seigneur pour …………… »  ce peut être une relation qui ne va pas bien, une circonstance, une conversation, un sentiment, une impression que tu as. Ce Noël, j’ai besoin de la force du Seigneur pour… » Ecris quelque chose, car il est le Dieu puissant. Et rien n’est impossible à celui qui croit. 
Je n’ai pas seulement besoin de voir la puissance de ce bébé, Il est 
II. DIEU. Ce bébé est le DIEU de gloire ! 

C’est Le Dieu que nul homme n’a vu et ne peut voir sans se brûler les yeux, tellement il est gloire ! Celui-ci vient, naît, se montre, vit avec nous. Jean dit de lui : « Nous avons contemplé sa gloire, une gloire comme la gloire du Fils unique venu du Père » Jean 1 :14b, LSG.

Il n’est pas comme ce petit enfant Jésus que l’on trouve dans les crèches d’aujourd’hui, souvent manquant, mais rajouté le 24 au soir ou collé au fond de sa mangeoire mangeoire qui est tombé et s’est cassé et il fallu le recollé.  

Le Jésus dont on parle, peut faire voler en éclats la mangeoire dans laquelle il dort par sa puissance. Il peut faire aussi voler la boite dans laquelle on le met. On ne peut pas mettre ce Dieu de gloire en boîte. Toute ressemblance avec la réalité serait totalement fortuite… Mais alors totalement fortuite même si parfois, nous disons, « Seigneur pourrais-tu s’il te plaît rester bien sagement dans ta boîte, pendant que je fais mon truc tranquillement ? Seigneur, pourrais-tu rester dans ta crèche et ne pas trop mêler ta vie à la mienne ? »  Et Dieu dit NON. « J’ai une meilleure perspective, un meilleur plan, un meilleur but pour ta vie. Je vais faire exploser tes boîtes, ainsi tu pourras voir tout ce que je peux faire dans ta vie. Et non voir tout ce que tu fais. Tu verras que je suis là et que j’agis infiniment au-delà de ce que tu peux imaginer, penser ou demander. Tu pourras ensuite dire « Wow, ça c’est Dieu ! »

Si tu regardes autour de toi, tu peux voir la gloire de Dieu à peu près partout. Tu peux la voir dans l’Ancien Testament : La mer s’ouvre, la colonne de feu guide Israël. Voilà ce que dit Moïse « Qui est comme toi parmi les dieux ? O Eternel ? Qui est comme toi magnifique en Sainteté, digne de louange, opérant des prodiges » Exode 15 :11, LSG. …On peut voir la gloire de Dieu dans la création « Les perfections invisibles de Dieu, sa puissance éternelle et sa divinité, se voient comme à l’œil nu, depuis la création du monde quand on les considère dans ses ouvrages » Romains 1 :20, LSG. Va aux Antilles, regarde la mer, et tu verras la gloire de Dieu. Fais un raid en forêt ou dans les montagnes du Congo et tu verras combien nous avons un grand Dieu !  Va au col du Lautaret, regarde la Meige et tu verras la gloire de Dieu. Regarde les étoiles ! « Les cieux racontent la gloire de Dieu et l’étendue manifeste l’œuvre de ses mains. » Psaume 19 :2, LSG.

Mais tu vois, c’est facile de ne pas voir la gloire de Dieu dans ce bébé qui naît ! Parce que nous regardons chaque jour à la réalité humaine, visible. Nous regardons aux stars. Cette semaine, nous avons vu la grève, la grève, la grève. Et cela détourne nos regards du Seigneur. Mais justement à Noël, nous pouvons nous arrêter et dire « Attends un peu : il y a plus que la grêve, il y a plus que les stars, il y a plus  qu’avec la Mer Rouge ou la colonne de feu, il y a plus qu’au col du Lautaret, ou dans la mer bleue aux Antilles, ou  que toutes les étoiles réunies. Il y a le Dieu de Gloire en Jésus.

Mais comment Dieu peut-il rentrer dans un bébé ? Il n’y a qu’un mot pour décrire cela :  « Il s’est humilié lui-même » Philippiens 2 :8, LSG. Il a quitté son trône de Roi et il a pris la forme d’un serviteur, allant jusqu’à la mort pour nous.  Le Dieu de gloire est devenu un bébé. 

Qu’est-ce que cela change pour nous aujourd’hui ? Cela change que Dieu peut faire et veut faire de grandes choses dans ta vie. Dieu a manifesté sa gloire il y a 2000 ans pour que sa gloire vienne aussi sur toi. Dieu a manifesté sa grandeur pour que sa grandeur vienne aussi dans ta vie. Il veut te montrer sa grande vision des choses. Il veut faire de grandes choses. Alors, quelle est ta réalité ? Quel est ton problème ? Tu as besoin d’une perspective plus grande sur quoi ? Tu as besoin de la grandeur de Dieu pour quoi ? 

Remplis sur ton pense-bête : « Lors de ce Noël, j’aurais besoin de la grandeur de Dieu pour……. »             Comme le foie gras ne cache pas Jésus, ton problème n’est pas plus grand que Dieu. 
La petitesse de ce problème n’entravera ni la gloire de Dieu ni la grandeur de Dieu ! 


Voilà une troisième chose importante. Il est le Dieu puissant, il est le Père Eternel. 

III. ETERNEL. Vois dans ce bébé L’ESPERANCE Eternelle. 

L’espérance éternelle est là. Quand on en vient à parler d’espoir et d’espérance, nous avons tous nos idées de ce qui nous en donne, n’est-ce pas ? Ah, si seulement j’avais plus d’argent…Je pourrais faire ce que je veux. … Une meilleure carrière… trouvé l’âme sœur... une meilleure situation. 

Mais si nous fondons nos espoirs sur des choses qui ne sont pas éternelles, ne durent pas, montent et descendent, alors notre bonheur ne dureras pas montera et descendra. Si nous fondons nos espoirs sur des choses qui passent, notre bonheur passera. Par contre, si tu fondes ton espérance sur quelque chose qui est éternel, ton bonheur sera éternel. Et bien ce quelque chose existe, ou plutôt ce quelqu’un existe.

L’espoir et l’espérance viennent de naitre à NOEL.  L’Espérance bien habiter notre monde !                   « Il sortira d’Isaï, un rejeton qui se lèvera pour régner sur les nations ; les nations espéreront en Lui. Alors que Le Dieu de l’espérance vous remplisse de toute joie et de toute paix dans la foi, pour que vous abondiez en espérance » Romains 15 :12-13, LSG. Jésus, ce bébé dont il est question est l’Espérance des nations, il est l’Espérance. IL est aussi le Dieu de l’Espérance aussi ! Jésus, par sa naissance, est en train de dire           « je suis l’Espérance, je suis l’espoir » mais ce que cela veut dire, c’est qu’il veut te donner cette espérance. S’il est espérance pour personne alors il n’est pas espérance. Mais s’il est pour quelqu’un il est espérance et s’il l’est pour toi alors il est ton espérance.  On n’est pas en train de parler d’espoir du genre « J’espère que je vais avoir ce qu’il me faut ». On est en train de parler de L’Espérance « savoir que je vais avoir ce qu’il me faut, ce dont Jésus besoin car Dieu l’a promis en Jésus. » 

 « Pour ce qui concerne toutes les promesses de Dieu, c’est en Lui qu’est le Oui. »  2 Corinthiens 2 :20, LSG. Ce qui veut dire qu’à Noël, la venue de Jésus est le Oui de Dieu à toutes ses promesses. (Ça ne veut pas dire que Dieu dira toujours Oui à tout ce que tu veux ! Dieu sait faire la distinction entre un caprice et un besoin. Oui aux promesses de Dieu, veut dire que Dieu dira toujours Oui à ce qu’il a dit qu’il ferait. Et il a dit qu’il pourvoirait à tes besoins) 

Si tu es dans une situation difficile et tu as besoin de force, Dieu te la donnera. Si tu as besoin de sagesse pour prendre une bonne décision pour ta carrière, Dieu te la donnera. Lorsque tu conduis ta voiture et vois des étoiles allumées dans la rue, dis-toi que chaque lumière allumée est un Oui de Jésus, à une promesse de Dieu pour toi !

Alors peut-être tu me diras, « Tu me parles que Jésus est Oui, pour ma vie, mais moi je vois beaucoup de non pour ma vie ! Moi j’ai telle situation, telle circonstance, qui ne marche pas du tout dans ma vie. J’ai plein de problèmes. Comment avoir de l’espoir quand rien ne va ? » La réponse se trouve en Romains 5 :3-4, LSG « L’affliction produit la persévérance, la persévérance la victoire dans l’épreuve et cette victoire l’espérance… » Un problème arrive dans ma vie… En général, soit cela décourage, soit cela te donne envie de fuir… Mais justement, Dieu dit ici que l’épreuve n’est pas censée t’apporter du découragement ni l’envie de fuir, mais de l’Espoir ! Y a de l’Espoir. Fais-moi confiance ! Ne verse pas dans le découragement, ni dans la fuite. Tu vas apprendre la persévérance et la patience. Le but c’est que tu t’accroches, au final cela va te donner la victoire et de l’espérance. 

Mais comment faire pour tenir bon ? Voici la clé « Tout ce qui a été écrit d’avance est pour notre instruction, afin que, par la patience et par la consolation que donnent les écritures, nous possédions l’Espérance » Romains 15 :4, LSG. C’est comme si Dieu disait : « Si tu écoutes ma vérité, elle va te fortifier, tu vas être consoler, tu vas trouver la force d’attendre, tu vas trouvera la force de persévérer, la parole de Dieu, va te faire du bien, et va t’aider à tenir, bon ». 

Alors pour ce Noël, dans quel domaine de ta vie aurais-tu besoin de faire confiance à Dieu ? 
Parce que c’est de là que vient l’Espoir. Ce Noël, j’ai besoin de faire confiance à Dieu pour…… 
Lorsque tu fais confiance à Dieu, …il accomplit ses promesses et te donne l’espérance. 
Il est le Dieu Puissant, Il est le Père Eternel. 
IV. LE PERE. Dans ce bébé je peux voir l’AMOUR du Père.

La Bible est claire le fils est l’exacte représentation du Père. « Il est le rayonnement de sa gloire et l’expression de son être » Hébreux 1 :3, BAC. Et si une chose est évidente au sujet du père céleste que nosua vons  c’est que ton Père Céleste t’aime. « Voyez quel amour le Père nous a témoigné, pour que nous soyons appelés enfants de Dieu » 1 Jean 3 :1. Dieu en effet est amour. Ce qui en soit est une invitation ouverte à le choisir comme Dieu et Père. Ainsi on devient l’objet spécific le bénéficiaire de son amour. 

Pas besoin de dire que le mot amour est utilisé à toutes les sauces. On aime sa femme comme on aime une voiture. Quand on parle amour, on pense souvent amour romantique. Mais l’amour romantique, comme tout amour sincère et vrai, est fondé sur l’amour de Dieu. Son amour d’ailleurs est bien plus grand, bien plus inconditionnel, bien plus beau que tous les amours qui existent. 

La preuve son amour est un amour qui se donne et se sacrifie… Le verset le plus clair sur le sujet est Jean 3 :16. Il est toujours bon d’écouter l’amour que Dieu a pour vous, comme vous ne l’avez jamais écouté auparavant « Dieu a tant aimé le monde qu’il a donné son Fils unique afin que quiconque croit ne périsse pas mais qu’il ait la vie éternelle ». C’est l’amour que Dieu avait pour toi et a toujours pour toi. Et donc quand tu commences à connaître Jésus, tu commences à connaître l’amour de Jésus, l’amour du Père pour toi. 

Une chose importante à savoir cependant : Dieu ne s’impose pas. Dieu ne force personne à accepter son amour. Il a fait tout ce qui est nécessaire, tout ce qu’il voulait faire, tout ce qu’il pouvait faire, dans sa relation avec toi, par la croix pour que tu ouvres la porte afin qu’il puisse t’apporter son cadeau. Mais il ne pose pas son pied dans la porte à peine ouverte pour forcer son ouverture. C’est à toi d’ouvrir la porte. C’est à toi d’accepter le cadeau de son amour pour le recevoir. Et c’est seulement si tu le fais, que tu passes de la mort à la vie. Il ne te force pas, mais si tu l’acceptes, si tu vois l’amour de Dieu manifesté dans cette mangeoire et que tu comprends que c’est pour toi, alors ta vie sera changée…

L’amour humain te laissera tomber, t’oubliera, sera inconstant, te trahira et te fera mal. Mais Dieu a dit « Je ne t’abandonnerai pas, je ne t’oublierai pas » Hébreux 13 :5. Mais si tu veux goûter à la qualité supérieure de son amour, il te suffit de lui dire « oui ». 

Aujourd’hui hélas, Jésus, Dieu, sont souvent considérés comme le dernier recours.  Je n’ai pas de travail ? Alors je vais au groupe de maison et je demande qu’on prie pour moi. C’est la guerre, alors je vais à l’Eglise, et les églises sont remplies. J’ai besoin d’un appartement, alors je vais à l’Eglise. J’ai besoin d’une chambre, alors j’écris au pasteur pour qu’il m’en trouve une. Je suis accroc à …, alors je cherche Dieu. Mais Jésus n’est ni un distributeur automatique, ni le dernier recours, comme une armoire à incendie, dont tu briserais la glace pour avoir la solution à ton incendie. Si tu crois cela, tu te prives d’embrasser à pleines mains l’amour réconfortant de Dieu. 

Trop souvent aussi les gens pensent que la vie est à vivre à pleines dents et que Dieu n’est là que pour te gâcher la vie ! Tu veux du fun dans ta vie, et Dieu ne serait pas pour que tu ais du Fun alors tu ne veux pas de Dieu ! Sérieusement, penses-tu que Jésus se serait humilié lui-même pour être obéissant jusqu’à la mort, pour te gâcher ta vie ? Pourquoi prendrait-il la peine de s’humilier et de subir la mort et sa naissance, pour mettre ta vie en l’air ? Il ne le veut pas. 

Alors, comment l’amour du Père va-t-il faire une différence dans ton Noël ? 

Ecris sur ton pense-bête. « J’ai besoin de l’amour de Dieu pour…… » 
Tu peux même écrire le nom d’une personne si tu veux, quelqu’un de ta famille. 
« J’ai besoin de l’amour de Dieu pour…… » 

Ce peut être quelqu’un au travail, un ennemi, ou quelqu’un de ta famille…



CONCLUSION

A ce sujet, la meilleure manière d’exprimer l’amour de Dieu pour quelqu’un c’est de l’inviter à écouter l’amour de Dieu pour lui à Noël. L’amour de Dieu, cela s’appelle la Bonne Nouvelle de Jésus-Christ. Et c’est le moment. 

Notre prochaine célébration sera une célébration d’Evangélisation. Super spectacle, super musique, super apéro dinatoire, super message, super Dieu, super bonne nouvelle. Tout sera super. 

Tout commence par toi : décide toi d’aimer,
mais pour ce faire, tu auras besoin de l’amour de Dieu dans ta vie…

Alors, avant de terminer, permets-moi de parler de ce qui est essentiel. 

Ce Jésus, ce petit bébé dans sa mangeoire, est Puissant. Il met sa puissance à notre disposition, à ta disposition, pour nous aider. Jésus s’appelle aussi Emmanuel. Ce n’est pas pour que tu ne puisses pas en profiter.

Il est Dieu, le Dieu de Gloire et de grandeur. Là aussi, sois certain qu’il veut mettre sa gloire et sa grandeur à ton service. « Il peut faire infiniment au-delà ce que nous pouvons imaginer ou penser » Éphésiens 3 :20. 

Il est L’Espérance Eternelle. En Lui, tu peux être certain de trouver joie, paix, une place au ciel et ton passé pardonné. Si tu fondes tes espoirs sur des choses qui passent, ton bonheur et ta vie passeront. Mais tu les fondes sur le Dieu éternel, ton espérance sera éternelle

Enfin, Il t’aime. Là aussi, aucun homme ne t’aimera aussi fort que Lui, aussi éternellement, de manière aussi sacrificielle et inconditionnelle que Lui. 

Mais c’est une question de relation entre toi et Lui. Il a donné son Fils unique afin que quiconque croit ne périsse pas, mais qu’il ait la vie éternelle. Croire c’est une question de relation de confiance entre toi et Lui. Si tu n’es pas sûr d’avoir une telle relation, il te l’offre, il s’offre à toi, c’est tout le sens de NOEL. Il est né pour nous, pour moi et pour toi. Il est mort pour nous pour moi et pour toi. Tu n’as qu’à lui faire confiance.
[bookmark: _GoBack]
Il te suffit de prier avec moi. 

« Jésus-Christ, je désire commencer une relation avec Toi. C’est une relation de confiance.             Je crois en Toi. Je veux te faire confiance pour les choses que j’ai faites de travers et te demande de me pardonner. Je veux te faire confiance pour les bonnes choses que tu as prévues pour moi dans le futur : fais-moi grandir, change-moi, fais de moi un instrument pour ta gloire. Merci Seigneur Jésus-Christ pour ton amour. 

Seigneur, aide-nous à voir aujourd’hui la force que tu as prévue pour nous et veut nous donner par ta puissance. La gloire et la grandeur que tu as pour nous et que tu vois par ta perspective plus grande. L’espérance que tu es comme tu nous le rappelles dans ta parole. 
Nous prions cela au nom de Jésus, Amen ! »
