LA RAISON DE NOEL.   QUAND TES PLANS SONT BOULEVERSES.

Si ! Il y a des similitudes entre ce qui s’est passé cette année et il y a 2000 ans : problèmes de transport, plans bouleversés, catastrophe : on est tous en vrac ! Vivement la Douce Nuit de NOEL.

Il y a deux mille ans, le gouvernement de l’époque les romains avait décidé de faire un recensement alors chacun a dû aller dans sa ville pour se faire recenser. De nombreuses personnes se sont retrouvées sur la route… j’imagine les problèmes de transport, peut-être les kilomètres de bouchons ! En tout cas, pour Marie qui était enceinte, les 157 km ne sont pas faits en 4 heures !

Les plans de chacun ont été bouleversés : les chefs religieux qui prônaient de renverser les Romains par la force se retrouveront en face d’un homme qui dit « Priez et bénissez vos ennemis. Aimez ceux qui vous haïssent ». Hérode, qui étaient un Iduméen, parano et assoiffé de pouvoir, et qui a tué deux de ses frères, n’a pas franchement apprécié que le Roi des Juifs naisse à Bethléhem. Marie et Joseph, qui ne voulaient qu’une chose, vivre leur histoire d’amour tranquille, ont tout eu, sauf cela ! L’Ange dit à Marie : « Marie, ne le prend pas mal, mais tu vas être enceinte avant le mariage ! » « …ok » « … ça n’a jamais été fait avant et cela ne sera jamais fait ensuite, mais tu vas être enceinte tout restant vierge » « …ok » « Enfin, l’enfant que tu vas porter sera Dieu lui-même ». Comme les aubergistes et les bergers, tous connurent un grand bouleversement ce soir-là ! 


Combien parmi nous cette année ont eu leurs plans complètement changés ? J’ai fait une liste de choses incroyables qui se sont passées ces dernières années ! La droite et la gauche classique se sont quasi dissoutes ! Un homme qui n’avait pas de parti s’est fait élire ! L’Angleterre a choisir de quitter l’europe ! Les gilets jaunes obligatoires dans les voitures, sont devenus les vêtements de la protestation. Qui aurait pu prévoir autant de manifestations? les infiltrations des Blacks Blocks et les violences faites dans un sens ou dans l’autre ? Qui aurait pu prévoir des taux d’intérêt négatifs ? Enfin, qui aurait pu prévoir qu’un avis de grève allait complètement bouleverser notre mois de Décembre et notre NOEL ? Que faire quand tes plans sont changés ?  

Il est claire que Tout ce qui se passe dans ta vie, n’est pas la volonté de Dieu. Dieu n’est pas responsable de tout. Beaucoup de problèmes que nous avons, sont là parce que nous les avons-nous même générés. Nous prenons de mauvaises décisions. Nous faisons des erreurs stupides. Nous disons des trucs pas bien. Dieu n’est pas responsable. Nous le sommes. Nous sommes responsables de nos propres problèmes ! Et parfois, les autres aussi sont responsables de nos problèmes ! 

Nous vivons dans un monde imparfait. Aucun de nous n’est parfait. Il n’y a pas un seul juste sur cette terre, pas même un seul. On se blesse. Beaucoup de choses qui se passent ici-bas ne sont pas la volonté de Dieu. …Un viol n’est pas la volonté de Dieu. Le harcèlement sexuel n’est pas la volonté de Dieu. Le cancer, Alzheimer, ne sont pas la volonté de Dieu. Le racisme n’est pas voulu par Dieu. Nous avons cette capacité à faire des choix !  Mais nous devons confesser et reconnaître que nous choisissons parfois de ne pas faire le bien que Dieu veut ! 

Nous ne pouvons donc pas accuser Dieu de tous les problèmes qui sont dans ce monde. Ils sont là à cause de notre volonté et pas à cause de celle de Dieu ! 

Mais parfois, Dieu intervient. Parfois Dieu dit « Je vais faire quelque chose dans ta vie » « Je vais faire quelque chose de beau et de grand  Mais pour faire cela, je vais avoir besoin de bouleverser tes plans. Je sais que pour l’année 2020, tu as de bons plans, mais je vais les changer parce que je veux faire quelque chose de mieux ! »

Dieu dit dans sa parole la Bible « L’homme élabore de nombreux plans, mais seule la décision du Seigneur se réalise » Proverbes 19 :21, BFC

Tu fais le meilleur de plans, mais rien ne va dans la direction que tu as prévue. Alors que fais-tu quand Dieu change tes plans ? C’est une des leçons qu’on peut tirer de l’histoire de Noël. En fait lorsque je lis l’histoire de NOEL, je vois trois principes pour notre vie quotidienne.
1. Quand Dieu change tes plans, il cherche à avoir ton attention. 

Le plan que Dieu avait pour Marie et Joseph était incroyable. Cela sortait de l’ordinaire, alors il a fallu quelque chose d’Extraordinaire pour les convaincre, que quelque chose sortant de l’ordinaire allait se passer. Il envoya son ange pour leur dire ce qui allait arriver… 

Pour nous, nous avons juste à écouter. « Oh, (dit DIEU) si tu étais attentif… Ton bien être serait comme un fleuve et ton bonheur comme les flots de la mer » Esaïe 48 :18, LSG

Le problème c’est que nous ne sommes pas des personnes qui écoutent. Quand nous regardons la télé, nous lisons nos téléphones. Quand nous sommes à table, nous répondons à nos sms. Quand nous parlons avec quelqu’un, nous faisons autre chose. Nous écoutons, mais n’entendons pas. Quand quelqu’un nous appelle au téléphone, décrochez-vous à chaque appel ? non ! Pourquoi ? Parce que vous êtes occupés ! Avec Dieu c’est pareil. Quand Dieu nous parle, c’est rare quand il peut nous avoir en direct car nous sommes occupés ! C’est rare aussi que nous nous asseyons et disions au Seigneur, « y a-t-il quelque chose que tu cherches à me dire ? »

Le problème avec ça, c’est que de l’autre côté, toi et moi faisons nos plans. Et nos plans peuvent paraître supers, mais ils peuvent nous conduire au mauvais endroit « Telle voie parait droite devant un homme, mais à la fin, c’est la voie de la mort » Proverbes 16 :25, BAC. Ce que Dieu est en train de dire, c’est que, toi et moi, avons tendance à prendre des décisions qui, finalement, nous amènent dans un cul de sac ou pire encore ! A la catastrophe ! Voir à la mort. As-tu déjà pris une décision que tu as crue être bonne, mais s’est révélée être une mauvaise décision ? Du genre « Je vais me marier à cette femme, …ou je vais avoir telle relation …je vais conclure tel marché ? …je vais commencer telle affaire ». Et ça s’est mal terminé… Pourquoi ? Parce que tu n’as pas écouté Dieu ! 

Et Parce que notre vue d’ensemble est limitée ! Alors que Dieu a la vue d’ensemble. Tu ne peux pas voir toute ton année 2020. Mais Dieu la voit. C’est comme lorsque tu es sur une route de campagne, il y a un virage, tu aimerais bien doubler, mais tu ne vois pas derrière le tournant, si quelqu’un vient ! Certains se disent, pas grave, je double quand même ! Alors que d’autres, s’il y avait un hélicoptère au-dessus, prendraient son avis. » 

Quand tu étais petit, tes parents étaient là et ils avaient une meilleure perspective sur ta vie que toi. Pendant que tu regardais la plaque de cuisson en fonction, eux savaient qu’il ne fallait pas que tu la touches ! Est-ce que qu’ils t’ont dit de ne pas la toucher pour te faire mal ? Non ! Est-ce que c’était parce qu’ils te haïssaient ? Non ! ! Est-ce que c’était pour te gâcher ton fun ? Non plus ! C’était juste parce qu’ils ont plus d’expérience que toi et savent ce que cela va faire, si tu touches ! 

Alors pour te protéger des effets négatifs de tes plans, il faut juste que tu choisisses d’écouter Dieu ! Il faut que tu choisisses d’entendre ce qu’il a à te dire. Et c’est dans la Bible, sa Parole, qu’il te parle et te dit ce que tu as besoin de faire pour être heureux, et ce qu’il faut absolument que tu évites de faire ! Mais je sais : Nous pensons mieux savoir que Dieu. « Je sais ce qui me rendra heureux. Je sais prendre soin de moi-même. Je n’ai pas besoin qu’on me dise quoi faire ! Alors je vais ignorer Dieu ! Dieu me dit de ne pas le faire, sinon je vais me brûler, mais je vais le faire quand même ! »

Tout ce que Dieu fait dans ta vie, il le fait pour ton propre bien. Il le fait par amour car il est amour ! Il le fait pour te protéger. Comme un parent qui t’aime, Il te dit, « je ne veux pas que tu te brûles les doigts Je ne veux pas que tu ais le cœur brisé, pas même le corps brisé ! Je ne souhaite pas que ton mariage soit brisé, que tes relations soient brisées, que tes rêves soient brisés. 
Je veux juste ton attention. Vas-tu m’écouter ? »
Quand Dieu change tes plans, il est en train de chercher ton attention. 

2.  Quand Dieu change tes plans, cela veut dire qu’il en a un meilleur. 

Comme on le voit dans toute la Bible ! A Abraham, il dit « Va dans le pays que je te montrerai » Genèse 12 :1, BFC. Plus tard, il délivre les Juifs d’Egypte, pour la terre promise. A son peuple captif des Babyloniens, il leur dit « Je connais les projets que j’ai formés pour vous, dit le Seigneur, projets de paix et non de malheur afin de vous donner un avenir et une espérance » Jérémie 29 :11, LSG. Ces versets reflètent très bien ce que Dieu a prévu pour tous les hommes, de tous les temps ! 

Tu as certainement commencé à faire des plans pour l’année 2020 ou tu as des représentations de comment 2020 va être. Mais Dieu, dit « en fait, moi aussi j’ai des plans pour toi. Ce sont de bons plans. Tu as un avenir ». Mais Dieu ne va pas te forcer d’entrer dans ses plans. Il te laisse le choix. Tu peux continuer avec tes plans et rencontrer les difficultés qui vont avec avec, ou tu peux choisir les meilleurs plans du Seigneur pour toi ! Préfères tu les tiens ou ce qui est meilleur ?

Que savons-nous de ses plans ? Eh bien, nous savons que ses plans sont plus grands. Nous savons que ce sont des meilleurs plans. Ce sont des plans plus satisfaisants, avec plus de récompense. Mais, désolé pour cela, ce sont des plans aussi plus difficiles… 

D’abord, le plan de Dieu pour ta vie est un plan plus grand. Comme avec Marie et Joseph. Leurs plans étaient de se marier, d’avoir des bébés et de bien s’installer. Mais Dieu dit « non ! Je vais utiliser ce couple pour bénir le monde entier par le premier bébé de Marie ». Son plan était beaucoup plus grand que ce qu’ils avaient imaginé. Tu vois, si tu avances dans la vie avec ton plan plutôt que le plan de Dieu pour ta vie, tu vas limiter ta vie. Mais si tu acceptes son plan, quelque chose de bien plus grand et bien plus beau va se passer dans ta vie !   

Ensuite, le plan de Dieu a en réserve bien plus de récompenses que ton propre plan. Grâce à lui, tu trouveras le sens de ta vie. Tu trouveras une satisfaction sans pareille. Il est la clé de ta destination finale le ciel. Par lui, tu trouveras ce pour quoi tu as été conçu. Tu auras des récompenses ici-bas sur terre, et dans le ciel ! « Ce que nul homme n’a jamais vu ni entendu, ce à quoi nul homme n’a jamais pensé, Dieu l’a préparé pour ceux qui l’aiment » 1 Corinthiens 2 :9, BFC. Grâce au plan de Dieu mis à exécution à la croix, tu peux être sauvé et avoir la vie abondante et éternelle ! 

Enfin, et je suis désolé de cela, Mais le plan de Dieu est parfois tout simplement plus difficile. Je ne vais pas te mentir sur ce sujet. Parfois il est plus dur. Parfois, quand tu suis ce que Dieu a prévu pour toi, cela apporte de la confusion. : tu es là et comme Marie et Joseph, certainement, tu seras amené à dire, « mais pourquoi une telle chose m’arrive à moi ? » Le plan que Dieu avait prévu par ce bébé, c’était de bénir le monde, mais elle a dû faire face à neuf mois de critiques. Alors oui pourquoi ! 

Aujourd’hui, être mère célibataire, c’est déjà être la risée de tous ! Ça ne devrait d’ailleurs pas. Car Dieu aime tout le monde ! Et devant le péché on est tous égaux ! Qui a dit d’ailleurs que les péchés sexuels sont plus graves que les péchés de la langue ? Mais à l’époque, Etre mère célibataire c’était vu comme 100 fois pire ! Donc Marie a dû faire face à une critique constante, à la calomnie et au ragot. « Oui, toi ? Vierge ? Portant le fils de Dieu ? Arrête de blaguer ! on sait bien que cela ne se peut pas ! » Puis s’en est suivi cet interminable trajet sur le dos d’un âne, qui lui a pris de longs jours. Vous parlez de problème de transport ! Cela ne lui a pas couté 4 heures de transports. Puis des auberges pleines. RER pleins ou auberges pleins Quelle différence ! Un accouchement dans une étable à côté des animaux avec les inconvénients qui vont avec. (tu vois ce que je veux dire). Pas sûr que d’être serré dans un RER Soit pire ! C’était pénible et on pourrait imaginer qu’elle s’est posé la question « mais pourquoi Seigneur ? » 

Donc quand tes plans sont bouleversés, Dieu est en train d’avoir ton attention, mais et c’est le plus important, Il a un meilleur plan pour toi ! plus difficile mais avec plus de récompense, et plus grand. 

3. Quand Dieu change tes plans, il est en train de te dire : J’aimerais que tu me fasses confiance.

Imagine un peu que ta fiancée vienne à toi et te dise « Chéri, je suis enceinte… mais bon ce n’est pas toi et tu le sais puisqu’on n’a pas couché ensemble. Mais ce n’est pas un autre homme non plus, car je suis toujours vierge. Le papa c’est Dieu ! » Imagine combien cela a dû éprouver la foi de Joseph. Imagine combien cela a dû être aussi une épreuve pour Marie, par la calomnie et la critique. Le plan de Dieu pour leur vie était tellement différent de ce qu’ils avaient prévu, que la seule chose qu’elle et qu’ils pouvaient faire, c’était de faire confiance à Dieu ! 

C’est parfois comme cela dans l’épreuve. L’épreuve est tellement dure que tu réalises que la seule chose que tu as c’est Dieu ! Parfois tu ne sais pas combien Dieu est tout ce dont tu as besoin, tant que tu ne réalises pas que Dieu est tout ce que tu as ! 

A ce moment-là, tu es en train d’apprendre à lui faire confiance ! Et en fait, c’est que Dieu cherche à créer en toi. C’est ce que Dieu cherche à engendrer en tout homme. Toute la bible pourrait être résumée en une seule phrase « Le juste vivra par la foi » Habacuc 2 :4. Dieu dit dans sa parole, qu’il a un bon plan pour toi, mais tout ce qu’il souhaite, c’est que tu lui fasse confiance pour ses plans. 

La confiance ? c’est la foi.  De cela dépend ta vie comme le dit Habacuc 2 :4 « Le juste VIVRA par la foi ». La foi donne la vie ; la vie abondante et la vie éternelle. Ta vie dépend de cette unique Vérité. Ta vie éternelle, donc le ciel pour toi, dépend de ta confiance mais ta vie abondante ici-bas dépend également de ta confiance Aucun d’entre nous n’est assez parfait pour aller dans le lieu parfait qu’est le ciel. Mais tu vois, si tu choisis de faire confiance à Dieu, non seulement tu as la vie, mais tu deviens juste. C’est encore une fois ce que dit le verset. Juste veut dire parfait à ses yeux. 

Alors, que faire quand tes plans sont bouleversés, ou que tout dans ta vie est chamboulée ? Tu fais confiance à Dieu car « sans la foi il est impossible de plaire à Dieu » Hébreux 11 :6, LSG. Et tu le cherches « Si vous venez alors m’appeler et me prier, je vous écouterai. Si vous vous tournez vers moi, vous me retrouverez. Moi le Seigneur, je vous le déclare, si vous me recherchez de tout votre cœur, je me laisserai trouver par vous » Jérémie 29 :12-13, BFC

Tu traverses un problème ? Voilà donc ce qu’il ne faut pas faire : Ne cherche pas la solution ! Ne cherche pas un apaisement ; ni à fuir ! Ni une explication ! Si tu cherches à traverser ce problème, cherche Dieu ! « Si vous me recherchez de tout votre cœur, je me laisserai trouver par vous ! »  Tu auras beaucoup plus que la solution ! Tu auras celui qui connait les solutions ! 

Quand tes plans sont changés, il faut juste que tu comprennes que pour Dieu c’est un test. Quel est ce test ? Dieu est en train de te dire « Vas-tu me faire confiance ? » Ou vas-tu te faire confiance à toi-même ? Penses-tu mieux savoir que moi, ou penses-tu que je connaisse la solution ? 

Tu ne sais pas ce qui se passera en 2020 ! Personne ne le sait, mais il y a certaines choses que nous pouvons savoir. Nous savons, par exemple, que Dieu a un plan et un but pour ta vie. Nous savons que Dieu va probablement changer tes plans l’année prochaine. Nous savons que Dieu est avec nous, parce qu’il nous le dit dans sa parole. Et nous savons qu’il souhaite que nous coopérions avec lui. 

C’est la seule manière d’éviter les culs de sac et les catastrophes.
C’est l’unique manière d’éviter la fatigue, la frustration et la crainte,
tous les trois sous-produits d’une vie selon nos plans.

CONCLUSION.

Mais Dieu, ne veut pas que nous soyons dans ce cul de sac ni que nous vivions la vie et le plan que nous avons prévu, ce qui nous apporte fatigue, frustration et crainte. Il veut te sauver de tout cela. C’est pour cela qu’il a envoyé son Fils, le Christ. Il l’a envoyé pour te sauver de nos péchés et des effets du péchés qui sont toutes ces choses que je viens de nommer : fatigue, frustrations, doutes, dépression, ressentiment, colère, inquiétudes, culpabilité, honte, amertume. Toutes ces émotions sont là quand nous ne voulons pas du plan que Dieu a prévu pour notre vie ! Mais c’est la raison d’être de la venue de Jésus. Et ces émotions disparaissent quand nous suivons le plan de Dieu, quand nous laissons Jésus-Christ nous sauver de nos plans ! 

C’est ce que les anges ont annoncé au premier Noël « Aujourd’hui, dans la ville de David, il vous est né, un Sauveur, qui est le Christ, le Seigneur » Luc 2 :11, LSG.  

Pourquoi célébrons-nous NOEL ? Parce que Dieu nous a donné un Sauveur.

[bookmark: _GoBack]Certains d’entre nous se disent « mais je ne suis pas en train de couler ou de brûler, pourquoi ai-je besoin d’un Sauveur » ?  Crois-moi si tu n’avais pas besoin d’un Sauveur, Dieu n’aurait pas perdu son temps et son énergie pour en envoyer un ! Tu as besoin d’un Sauveur. Que tu le réalises ou non, tu en as besoin. Tu as besoin d’un Sauveur pour te donner une place au ciel.  Tu as besoin d’un Sauveur pour que tu ais un véritable but dans ta vie, une cause qui en vaille la peine ! Tu as besoin d’un Sauveur pour te sauver de tes péchés. Tu as besoin de quelqu’un qui te sauve du mauvais chemin et te donne le bon chemin. Tu as besoin d’un Sauveur qui te sauve de toi-même ! Tu as besoin d’un Sauveur pour au moins une centaine de choses différentes ! Tu as besoin de Dieu pour ta vie ! Et surtout, tu as besoin du Sauveur ! 

As-tu déjà ouvert le cadeau de Dieu à Noël ? Supposons que tu me fasses un cadeau mais que plusieurs années après, je n’ai toujours pas ouvert ton cadeau car j’ai été trop occupé ! Si tu le découvrais, tu le prendrais sans doute assez mal n’est-ce pas ? Pourtant aujourd’hui, des millions de personnes, Noël après Noël, n’ouvrent jamais le Cadeau que Dieu leur a fait ! Quelle logique y a-t-il derrière cela ? N’est-ce pas limite stupide ? Dieu t’a envoyé un Sauveur. C’est son cadeau. Mais l’as-tu accepté ? L’as-tu ouvert ? Dieu n’est-il pas en train d’avoir ton attention, là ? 

Au premier NOEL, toute sorte de personnes sont venues voir Jésus. Elles avaient toutes des raisons différentes. C’est vrai aussi pour aujourd’hui. Certains ont presque été forcés de venir, un ami, votre famille vous ont invités ! D’autres sont venus par habitude. D’autres parce qu’ils voulaient vraiment célébrer NOEL. D’autres sont là, parce qu’à NOEL et à Pâques, c’est la chose à faire.

Mais quelle que soit la raison, tu n’es pas ici par accident ! Avant que tu ne naisses, Dieu savait que tu saurais là aujourd’hui. Et la seule chose qu’il tient à te dire c’est « Tu comptes pour moi ! Je t’aime, j’ai un plan pour toi ! C’est pour cela que je chamboule tes plans ! C’est un meilleur plan, c’est un plan plus grand, c’est un plan plus satisfaisant. C’est un plan éternel. Et il te sera beaucoup plus utile que tes plans chamboulés, bouleversés, qui parfois te mènent à la catastrophe ! »

Quelle que soit la raison de ta venue aujourd’hui, j’aimerais terminer avec une prière de NOEL. 
Que tu sois quelqu’un qui cherche Dieu ou une personne déjà croyante, je veux t’inviter à prier avec moi et après mes phrases, à dire dans ton cœur « moi aussi Seigneur ». 

« Seigneur Dieu, j’aimerais te connaître. Je réalise que tu cherches à avoir mon attention. Je sais que quelque chose me manque dans ma vie. Je ne savais pas que c’était toi, mais maintenant je comprends ! Je réalise aussi que j’ai suivi mes plans et non les tiens. Je souhaite que cela change. Merci d’avoir envoyé Jésus pour me sauver. Je veux accepter le cadeau que tu me fais. Je veux me détourner de mes plans et je veux commencer à te suivre. Je veux apprendre à t’aimer et à te faire confiance. S’il te plaît, remplace ma confusion avec ta paix, ma culpabilité avec ton pardon, mon incertitude concernant mon salut futur avec la vie éternelle. Amen ! »
