« NOEL, Dieu vous fait un cadeau. »
[bookmark: _GoBack]Est-ce que vous vous souvenez des cadeaux qu’on vous a fait l’année dernière ?                                   Et qu’en est-il des cadeaux de l’année 2017, de 2016 et de 2015 ? 
Nous sommes certainement reconnaissants pour les cadeaux qu’on nous a fait ! … Je préfère de loin un Noël avec des cadeaux ! Je me souviens de certains cadeaux… mais si tu me posais la question, je serais très embarrassé ! 
Il semble que rien ou presque rien ne retient notre attention ! C’est la marque de notre temps, il y a tellement de choses dans notre vie. 
Il y a environ 2800 ans, Dieu pourtant a voulu avoir l’attention des hommes que nous sommes lorsqu’il a dit :                 « Un enfant nous est né, un fils nous est donné… » Esaïe 9 :5 
700 ans plus tard, l’ange Gabriel a eu l’attention de Marie « Réjouis-toi ! Le Seigneur t’a accordé une grande faveur, il est avec toi… N’aie pas peur, Marie car tu as la faveur de Dieu… Bientôt tu seras enceinte, puis tu mettras au monde un fils que tu nommeras Jésus. Il sera grand et on l’appellera le Fils du Dieu très haut… Le Seigneur Dieu fera de lui un Roi, comme le fut David son ancêtre et il règnera pour toujours sur le peuple d’Israël, son règne n’aura pas de fin… Le Saint Esprit viendra sur toi et la puissance du Très haut te couvrira comme d’une ombre. C’est pourquoi on appellera saint et Fils de Dieu l’enfant qui doit naitre » Luc 1 :28-36, BFC. Dieu a eu l’attention de Marie ! Les hommes ont-ils fait attention à ce qu’il a dit ?
Neuf mois plus tard, les anges disent aux bergers : « N’ayez pas peur, car je vous annonce une grande Nouvelle qui sera pour tout le peuple un sujet de joie, c’est que cette nuit dans la ville de David, il vous est né un sauveur, le Christ, le Seigneur » Luc 2 :10-11, LSG. Tout à coup, il y a une troupe nombreuse d’anges qui louent Dieu en disant « Gloire à Dieu… paix sur la terre »            Luc 2 :13-14. Dieu a eu l’attention des bergers ! Mais a-t-il notre attention ?
A ton avis, pourquoi ces textes ont-ils été écrits dans la parole de Dieu ?                                      Ça fait longtemps que Marie et les bergers n’ont plus besoin de s’en souvenir… 
Alors pourquoi ont-ils été mis par écrit ? Ne serait ce pas pour avoir notre attention ? 
 En Esaïe 9 :5, Dieu dit par son prophète : « Un enfant nous est né, un fils nous est donné ». 
Un fils t’est donné. Dieu te fait un don !  Dieu te fait un cadeau ! son fils !                                  Un Enfant t’est né. Un fils t’est donné, Dieu t’a fait un cadeau, son fils.                                             Et Avec ce cadeau, il t’offre quatre choses remarquables.  …                                                           et j’espère que ces quatre choses remarquables vont retenir toute ton attention….
La première. Comme l’ange a dit « La vierge sera enceinte et mettra au monde un fils, qu’on appellera Emmanuel. Ce nom signifie Dieu est avec nous. » Matthieu 1.23, BFC 
I. DIEU EST PRÉSENT  A MES COTES
Du coup, vous perdrez votre solitude. Il vous accompagnera et sera toujours à côté de vous. 
La solitude et le sentiment de solitude est l’un des plus grands problèmes que les gens traversent. Et elle fait des ravages. 
Cette année, certains d’entre nous ont perdu quelqu’un de très cher et sont en deuil. J’en suis désolé. Ou votre famille est distante. Vous êtes en conflit ou en instance de divorce. Ou vous vous sentez abandonné, négligé ou incompris : du coup vous vous sentez seul. 
Mais Dieu a dit « Je ne te délaisserai pas, je ne t’abandonnerai jamais. » Hébreux 13 :6, BFC   
LA PRESENCE DE DIEU vous aidera. Dieu dit en Esaïe 41 :10 BFC  « N'aie pas peur maintenant, car je suis avec toi. Ne lance pas ces regards inquiets, car ton Dieu, c'est moi. Je viens te rendre courage, j'arrive à ton secours et je te protège, ma main droite tient sa promesse. » Aucun d’entre nous ne sait ce qui va se passer en 2020, mais il n’y a rien que vous ayiez besoin de traverser seul ! La solitude n’a pas besoin de devenir une blessure, une angoisse, une nuit blanche, un emballement …parce que
La présence de Dieu vous calmera. Le Psaume 4 :9 dit « Aussitôt couché, je peux m'endormir en paix, car toi, Seigneur, toi seul, tu me fais vivre en sécurité. » BFC. Dieu te dit « Avec moi tu es en sécurité ». Permets que j’explique : être seul est inévitable. Tu passeras une partie de ta vie, seul. On t’abandonnera. Mais cela ne veut pas dire que tu dois te sentir seul. Comment faire pour ne pas ressentir la solitude ? Eh bien, puisque Dieu est là, tu fais comme si Dieu était là, tu lui parles. Si tu l’as invité à venir dans ta vie, il est en toi. Tu l’écoutes, tu lui parles et tu verras Ton sentiment de solitude s’estompera …
Enfin, La présence de Dieu t’ encouragera. Peut-être qu’en ce temps de Noël ton moral est bas. Ton courage est dans tes talons. Tu es à bout. C’est parfois un temps de dépression. J’espère que cela n’est pas le cas... mais on comprendrais si c’était le cas. Mais la Bible dit « On trouve une joie pleine en ta présence, un plaisir éternel près de toi. » Psaumes 16 :11b, BFC. La présence de Dieu te remplira de joie.      
La présence de Dieu est le présent de Dieu pour toi « Un enfant vous est né », Jésus est né pour toi.  « Il s’appelle Emmanuel », Jésus est né exprès pour toi. Il est pour toi et avec toi.  

Deuxième cadeau qui vient avec Lui: « Lorsque Dieu notre Sauveur a manifesté sa bonté et son amour pour les êtres humains, il nous a sauvés…et fait naitre à une vie nouvelle » Tite 3 :4-5 BFC. 

II. JE PEUX PRENDRE UN NOUVEAU DEPART. 
La plupart d’entre nous, j’en suis sûr, si l’occasion s’en présentait recommenceraient certaines choses de leur vie à nouveau voir recommenceraient toute leur vie! 
Je n’arrive ni à vivre à la hauteur de mes idéaux ni à la hauteur des commandements du Seigneur ! Nous faisons tous des erreurs, nous avons tous tout gâché, nous sommes tous tombés. Et Donc nous ferions tous les choses différemment à nouveau si nous le pouvions. 
La bonne nouvelle, c’est que Dieu nous donne une seconde chance. Il permet de tout recommencer à nouveau ! Il y a une expression en français qui en parle c’est « un coup pour du beurre ». Vous faites une compétition de tir. Vous visez, vous tirez, mais le juge dit « ça compte pour du beurre, » cela veut dire « votre tir était nul, mais vous avez une seconde chance » 
Vous savez dans quel domaine nous avons besoin le plus de deuxième chance ? Dans le domaine de nos relations ! Il y a tant de choses que nous avons dites et que nous aimerions n’avoir jamais dites. Pourquoi est-ce que nous disons les choses les plus blessantes aux personnes que nous aimons le plus ? Pourquoi ?  Ce dont tu as le plus besoin c’est de quelqu’un qui décrète « c’était un coup pour du beurre, tu peux tout recommencer avec moi ! »  
Et tu sais quoi, la bonne nouvelle c’est que ce juge qui décrête que c’était un coup pour du beurre, s’appelle Dieu. C’est la raison pour laquelle Jésus est venu sur terre. « C'est le Christ qui nous rend justes devant Dieu, qui nous permet de vivre pour Dieu et qui nous délivre du péché. » 1 Corinthiens 1 :30, BFC. « Le Christ nous rend justes » cela veut dire que Dieu prend tout ce que vous avez fait d’injuste de mauvais, de méchant, d’horrible ! Il dit « c’est nul, mais j’efface ton ardoise. Ça compte pas. Tu peux tout recommencer » 
Lorsque tu transgresses la loi des hommes, tu dois payer les amendes des hommes.                   Si tu dépasses la limite de vitesse, tu dois payer ta contravention. Pareil pour lois divines. Mais, et c’est là que c’est très important : Jésus les a payées. Du coup il efface ton ardoise. Pas besoin de payer, tu es libre, sans casier judiciaire et tu peux recommencer à vivre. 
 C’est que dit Dieu dans sa parole. « …Dieu vous a fait revivre avec le Christ. Il nous a pardonné toutes nos fautes. Il a annulé le document qui nous accusait et qui nous était contraire par ses dispositions : il l'a supprimé en le clouant à la croix. » Colossiens 3 :14-15 
Donc par le Christ, Tu as la présence de Dieu, Tu as un nouveau départ.
III. TU AS UNE NOUVELLE IDENTITÉ.
C’est le troisième avantage de ce cadeau. « A tous ceux qui l’ont reçue (Jésus Christ) elle a donné le pouvoir de devenir enfants de Dieu, à ceux qui croient en son nom » Jean 1 :12, NEG. Tu as une Vie nouvelle, tu as une nouvelle identité, tu sais qui tu es vraiment. 
Hélas aujourd’hui, Beaucoup des gens vivent sans savoir qui ils sont vraiment et où ils vont. Du coup, Ils vont de travail en travail, de relation en relation, d’expérience en expérience, de critique en critique sans progression ni direction, parce qu’ils cherchent leur identité !  
C’est cette recherche de leur identité qui les conduit et les dirigent. Ils cherchent leur identité dans leurs papiers, dans un travail, dans un logement, dans les achats de vêtements, dans des statuts sociaux, dans un salaire, dans le succès, une bonne voiture, une belle femme ou dans des gadgets technologiques. Ou Ils cherchent à éviter les critiques en plaisant aux autres ! 
Mais Toutes ces choses nous trompent ! Ou plutôt Nous nous trompons nous-mêmes sans nous en rendre compte. Si vous laissez ces choses définir qui vous êtes, vous serez définis par des choses extérieures plutôt que par ce que Dieu a fait de vous et vous n’aurez ni direction ni progression. Parce que ces choses ne vous définiront jamais sur ce que vous êtes vraiment ! Vous serez alors toujours à la recherche de votre vraie identité ! Au lieu de nous laisser définir par Dieu, nous nous laissons définir par des choses et par les autres. Nous écoutons leur opinion ! Nous nous plions à leurs attentes. Nous cherchons à leur plaire. Nous les laissons décider pour nous. D’où plus tard nos crises d’identité, de sens, de motivations qui n’ont pas besoin d’être !
La Bible dit clairement que ce qui dégrade l’humanité, c’est le péché. Ce qui dégrade notre identité, c’est le péché. Avoir notre péché pardonné, restaure à la fois notre humanité et notre identité. Donc Tous ceux qui acceptent le cadeau de Dieu, tu deviens son enfant son fils. 
« Dieu avait décidé par avance qu’il ferait de nous ses enfants par Jésus-Christ » Éphésiens 1 :5a, BFC. Dieu avait un plan. IL l’a mis à exécution et c’est ce dernier qui nous définit. 
Seulement en Christ, nous trouvons une identité « Voyez quel amour le Père nous a donné, puisque nous sommes appelés Enfant de Dieu ! Et nous le sommes » 1 Jean 3 :1. Et cette identité, nous pousse à faire la seule chose qui a un sens à notre vie, aimer. De savoir que nous sommes tellement aimés de notre père nous pousse à aimer les autres !  Seulement en Christ nous trouvons nous identité qui nous donne l’amour et Seulement en Christ, nous trouvons une identité qui nous donne la sécurité dont nous avons besoin « Rien ne peut nous séparer de l’amour de Dieu » Romains 8 :38-39 (Résumé) Alors oui « Il n'importe… plus que l'on soit non Juif ou Juif, circoncis ou incirconcis, non civilisé, primitif, esclave ou homme libre ; ce qui compte, c'est le Christ qui est tout et en tous. » Colossiens 3.11, BFC. Ce qui compte vraiment, c’est d’avoir le Christ et d’être son enfant. 
Donc, avec Jésus, vous gagnez la présence de Dieu.
Vous avez un nouveau départ.  Vous avez une nouvelle identité.

Mais Jésus a aussi dit :
« Celui qui doit vous venir en aide viendra, c’est l’Esprit » Jean 15 :26, BFC

IV. TU RECEVRAS LA FORCE DE CONTINUER. 
Nous passons tous par des moments difficiles. Ça n’a jamais été aussi vrai avec l’état de notre pays, les grèves, nos conflits familiaux, nos parents qui nous quitte, la maladie, et bien plus… Il n’y a pas que la planète qui a une énergie limitée, nous aussi ! Alors oui, Avoir la force de continuer c’est bien le sujet !  
Et Lorsqu’en fin de journée nous n’avons plus rien à donner à nos familles, notre épouse pour échanger avec notre femme, avoir une conversation normale, prendre soin de nos enfants, ou faire de menus travaux à la maison, c’est souvent le début du problème, le contexte des disputes, la racine du péché la cause de la souffrance et le début de la fin. 
Du coup, nous cherchons des forces par tous les moyens. Faites une cure de gelée royale, mangez des compléments alimentaires, allez à un fast food. Mangez bien gras, bien salés, bien sucrés. Nous compensons : cigarette, pilules, pornographie, drogue, alcool. Mais aucune de ces choses même si elle procure un soulagement momentané ne nous donnera la puissance dont nous avons besoin ! Elle nous laisseront même pour certaines d’entre elles avec une âme dévastée, coupable, honteuse  ou appeurée! Du coup nous n’aurons pas la santé dont notre force a besoin ! Nous n’aurons pas la sainteté nécessaire à notre force !
Mais Dieu a prévu que nous vivions ni sur nos forces, ni sur nos réserves d’énergie ni sur notre sainteté, mais sur sa puissance. Il veut que nous ayons toute l’énergie suffisante pour notre vie « Vous recevrez une force quand le Saint Esprit descendra sur vous » Actes 1 :8, BFC 
Elle se trouve à la fois dans son Esprit et  dans notre relation avec Lui : « Toi mon fils, puise ta force dans la grâce qui nous vient de Jésus-Christ » 2 Timothée 2.1, BFC. Si tu cultives ta relation avec Lui, tu auras toute la force dont tu as besoin – d’où toute l’importance de rencontrer Dieu au culte, dans les petits groupes dans ton culte personnel. Ne perds pas une occasion de le rencontrer dans l’assemblée des saints et dans le secret de ta chambre. Parle lui écoute le ! 
Dieu te fait cette promesse solennelle :
quel que soit ce que tu vis : Ma présence te donnera la force de traverser.
« Quand tu traverseras l’eau, je serai avec toi, quand tu franchiras les fleuves tu ne t’y noieras pas, quand tu passeras à travers le feu tu ne t’y brûleras pas, les flammes ne t’atteindront pas ! » Esaïe 43 :2, BFC.
Dieu te dit ce qui te donnera la force  « Je serai avec toi. »
C’est sa présence. Sa présence ? C’est sa puissance.
Sa présence ? C’est son présent !
C’est cela Noël.
Parce que Dieu est avec toi, tu as la puissance de continuer.
Ces récits que Dieu a laissé dans sa parole n’ont de sens que s’ils retiennent ton attention. 
Par Jésus-Christ, tu seras enrichi
· De Sa présence
· De Son pardon
· D’une nouvelle identité d’enfant de Dieu
· Tu auras Sa puissance pour continuer.
En profites-tu déjà maintenant ?
L’as-tu déjà reçu ?
Si vous n’avez jamais reçu ce cadeau, Joyeux Noël !  Je t’invite à le faire.  
Répétez simplement ces phrases après moi dans votre cœur. Et ainsi, vous le recevrez.
Seigneur, Je ne comprends pas tout et j’ai encore des questions. Mais avec ce que je sais, j’aimerais recevoir ce cadeau. J’aimerais te faire confiance. Je te demande de mettre ta présence dans ma vie. J’ai besoin de ton pardon. Merci pour cette nouvelle identité. Seigneur, j’ai besoin de ta force et de ta puissance pour continuer. Alors, avec ce que j’ai entendu aujourd’hui, je te dis oui. Oui, viens dans ma vie. Je dis oui aux cadeaux que tu m’offres et au cadeau que tu es ! AMEN !
