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Alors que nous sommes en pleins préparatifs de Noël, chacun de nous a rencontré ou va rencontrer quelqu’un qui aimerait un Noël différent : un ami, un collègue, un frère, une sœur en Christ, un membre de sa famille, qui aimerait que Noël soit différent, qui aimerait que ce Noël soit mémorable.
Noël, c’est la famille, les bons repas, les cadeaux… Mais ce sont aussi de nombreux achats, des files d’attente à la caisse, des parkings tellement pleins qu’il faut tourner pendant 1 heure pour trouver une place. 
Vous achetez des cadeaux parce que c’est ce qu’on fait, il faut bien offrir quelque chose, vous ne voulez pas qu’on pense de vous que vous n’avez rien offert. Vous voulez n’oublier personne ! 
Mais le pull que vous offrez ne va pas à votre femme, le jouet que vous avez offert est défectueux, la personne à qui vous faites un cadeau n’est pas contente, le téléphone que vous avez offert ne marche pas. Vous devez faire face à de grosses dépenses. Vous devrez assumez des dettes et perdre quelques kilos.
Il y aura aussi des choses qui vont : mais c’est aussi à cause d’elles, que vous trouverez un ami,   un membre de votre famille ou une sœur en Christ, qui dira : « J’aimerais un Noël différent, un Noël qui ait un sens, un Noël mémorable, inoubliable ». 
Si je vous demandais « Noël dernier, c’était comment ? Qu’avez-vous mangé ? Qu’avez-vous reçu comme cadeau ? Qu’avez-vous dit ? Votre Noël 2019 était-il mémorable ? différent ? Avait-il un sens ? » Que diriez-vous ?
Qui parmi nous, en cette année 2020, aimerait vivre un Noël qui n’en vaut pas la peine ?           Un Noël qu’il aura déjà oublié dans deux mois ? 
Et comment faire pour vivre un Noël qui ait un sens, un Noël différent, un Noël mémorable ?  Comment faire ? 
Les préparatifs de cette fête ayant déjà commencé, j’aimerais vous donner des pistes pour vivre un tel Noël, j’aimerais, si vous le voulez bien, vous préparer à passer un Noël différent, un Noël inoubliable, qui ait un sens. 
Justement, il y a un Livre qui nous parle d’un tel Noël : ce Noël a été Unique ! Ce fut un Noël différent, inoubliable, un Noël plein de sens. 
Ce livre, c’est La Bible, la Parole de Dieu inspirée. A l’aide de cette lettre que Dieu a écrite à chacun de nous et des récits qui s’y trouvent, abordons ce qui a un sens, voyons ce qui est différent dans le Noël de la Bible, et voyons ce qu’il y à faire pour vivre un Noël inoubliable. J’espère que cela changera votre Noël. 
L’une des personnes qui a vécu un Noël plein de sens est certainement Marie.
I. MARIE A VECU UN NOEL PLEIN DE SENS.
Un ange apparait à Zacharie et lui annonce la naissance miraculeuse du précurseur de Jésus, Jean-Baptiste. Il lui dit qu’Elisabeth son épouse, qui jusqu’à maintenant était stérile, va devenir enceinte dans sa vieillesse. Zacharie devient muet. Elizabeth devient enceinte. Puis l’ange Gabriel apparait à Marie et lui annonce qu’elle va être enceinte, sans coucher avec Joseph, par un miracle du Saint-Esprit. Joseph se fait des idées. Il imagine un divorce en douceur, un divorce discret, pour ne pas faire honte à Marie. Mais à lui aussi, un ange lui apparait. Il lui dit d’épouser Marie déjà enceinte. Et puis, il y a le recensement. Cela tombe vraiment mal. C’est le neuvième mois de grossesse. C’est le mauvais moment. Marie fait le chemin à dos d’âne. L’auberge est pleine. Seule une bergerie est disponible (il s’agit sans doute du sous-sol d’une maison, dans lequel les animaux vivaient). C’est le mauvais moment et le mauvais endroit. Et là, elle accouche ! Alors oui, c’était inoubliable.  
Cette même nuit, un ange apparait aux bergers et dit : « N’ayez pas peur, car je vous apporte une bonne nouvelle qui réjouira beaucoup tout le peuple. Cette nuit, dans la ville de David, est né pour vous, un Sauveur, c’est le Christ, le Seigneur et voici le signe qui vous le fera connaitre : vous trouverez un petit enfant enveloppé de langes et couché dans une crèche. Tout à coup, de nombreux anges, louaient Dieu et disaient « gloire à Dieu dans les cieux très hauts et paix sur la terre pour ceux qu’il aime » Luc 2 :10-11, BFC. Nous lisons plus loin : « Ils trouvèrent Marie et Joseph et le petit enfant couché dans la crèche. Tous ceux qui entendirent les berges furent étonnés de ce qu’ils leur disaient. Quant à Marie, elle gardait tout cela dans sa mémoire et y réfléchissait profondément »           Luc 2 :16-19, BFC. 
Alors oui, c’est sûr, pour elle, c’était un moment complètement différent. C’était un moment Unique. Une telle naissance n’est arrivée qu’une fois dans sa vie ! Dieu, le Seigneur qui se fait homme, c’est arrivé une seule fois dans toute l’histoire de l’humanité. Ah oui, ce fut un moment plein de sens. Un moment inoubliable. 
Un peu plus loin nous lisons : « Le moment vint pour Joseph et Marie d’accomplir la cérémonie de purification qu’ordonne la loi de Moïse. Ils amenèrent alors l’enfant au temple de Jérusalem pour le présenter au Seigneur, car il est écrit dans la loi du Seigneur : « Tout garçon premier-né sera mis à part pour le Seigneur. » Ils devaient offrir aussi le sacrifice que demande la même loi « une paire de tourterelles ou deux jeunes pigeons » Luc 2 :22-24, BFC. Pour comprendre, il faut remonter à Lévitique. Dieu avait dit que tout premier-né devait lui être consacré. Joseph et Marie aimaient Dieu. Ce bébé était un miracle, alors ils voulaient exprimer leur reconnaissance à Dieu, faire ce qu’Il demandait : lui rendre un culte, l’adorer. Et lui rendre un culte et l’adorer, c’est une manière de célébrer ce que Dieu a fait. Mais notez aussi que normalement, les parents devaient offrir un agneau, mais s’ils étaient pauvres, ils pouvaient offrir deux colombes ou deux pigeons. De toute évidence, ils étaient pauvres. Mais cela ne les a pas empêchés de faire ce qui avait un sens : de se réjouir, de célébrer Dieu, de l’adorer, de lui rendre un culte. Vous voyez où je veux en venir… 
On peut être pauvre, célébrer Dieu, vivre un moment unique, inoubliable, vivre un moment qui a un véritable sens. Car c’est cela le vrai Noël. Donc notez qu’un vrai Noël c’est un Noël qui a un sens, et il en a un, parce que Dieu a fait un miracle : Jésus-Christ est venu sous forme humaine pour te sauver. Et un vrai Noël, c’est un Noël où l’on célèbre Dieu. 
II. LA CELEBRATION EST AU CŒUR DE NOEL.  
C’est ce que font Marie et Joseph. Pleins de reconnaissance envers Dieu pour ce qu’il a fait, pour cet enfant, ce miracle vivant, ils le Lui présentent et le Lui consacrent : cet enfant Lui appartient. Ils offrent deux tourterelles ou deux pigeons. Ils rendent un culte à Dieu, ils l’adorent, ils le célèbrent.  
Et s’il y a bien une chose qui vient marquer le temps de Noël dans la Bible, c’est la célébration.  C’est ce à quoi je vous invite : faites comme les personnes rencontrées dans l’évangile : 1) Une fois que l’ange a annoncé à Marie la naissance de Jésus, elle est allée rendre visite à Elisabeth et a loué Dieu. C’est le Magnificat, un cantique par lequel elle chante la grandeur de Dieu. 2) Lorsque Zacharie a retrouvé la parole, lui aussi s’est mis à adorer Dieu et à le célébrer 3) Lorsque les gens annoncent aux bergers la naissance du Fils de David, du Messie, du Seigneur, ils éclatent d’un concert de louanges. 4) Quand les mages font tout le chemin de l’Orient pour trouver celui pour lequel une étoile se déplace, ils célèbrent Dieu et l’adorent en lui offrant de l’encens, de l’or et de la myrrhe. Toujours dans Luc 2, nous lisons 5) « Il y avait à Jérusalem un certain Siméon. Cet homme était droit ; il respectait Dieu et attendait celui qui devait sauver Israël. Le Saint-Esprit était avec lui et lui avait appris, qu’il ne mourrait pas avant d’avoir vu le Messie envoyé par le Seigneur. Quand les parents de Jésus amenèrent leur petit enfant afin d’accomplir pour lui ce que demandait la loi, Siméon le prit dans ses bras et remercia Dieu en disant : « Maintenant Seigneur, tu as réalisé ta promesse, tu peux laisser ton serviteur mourir en paix. Car j’ai vu de mes propres yeux ton salut, ce salut que tu as préparé devant tous les peuples… Le père et la mère de Jésus étaient tout étonnés de ce que Siméon disait de lui. Siméon les bénit… » Luc 2 :27-34
Dieu avait prévenu Siméon par son Esprit qu’il ne mourrait pas sans avoir vu le Christ. Dieu avait tenu sa promesse. Siméon l’a devant lui. Il l’a dans ses bras. Il est aux anges ! Il exprime sa reconnaissance envers Dieu et il le loue ! Il dit en public ce que Dieu a fait pour lui. Il l’adore, il le célèbre. Et comment fait-il cela ? Il « remercia Dieu »
Et parce qu’il réalise le sens du premier Noël, parce qu’il réalise que « Le Seigneur a envoyé son Messie » et que ce Messie va sauver Israël parce qu’il a vu de « ses propres yeux » le Salut, parce qu’il réalise à quel point il est béni, il bénit Dieu, il dit du bien de Dieu et « il bénit Joseph et Marie » : il dit du bien à leur sujet, il leur fait du bien ! 
Quand on célèbre Dieu, on bénit ! On bénit Dieu et on bénit les autres. Noël c’est un temps de célébration. Si vous célébrez ce que Dieu a fait pour vous, en vous envoyant un Sauveur, cela changera votre Noël. Noël c’est un temps de célébration et de bénédiction. Si vous bénissez à Noël, cela changera complètement votre Noël, cela changera les autres, cela vous changera. 
Ou, comment et pourquoi, trouve-t-il la force et l’énergie de bénir ? Parce qu’il voit cet enfant qu’il attendait depuis si longtemps, mais aussi parce qu’il réalise la mission que Dieu a confié à cet enfant : une mission de Salut. Au verset 25, nous lisons qu’« Il attendait celui qui devait sauver Israël » et au verset 30 « J’ai vu de mes propres yeux ton salut » Luc 2 :25 et 30, BFC. Il sait que Jésus est venu sauver son peuple et le sauver lui aussi. Et lorsque vous repassez dans votre cœur de quoi Jésus est venu vous sauver : de la condamnation, de la culpabilité, de l’enfer, de la perdition, de la mort, de la peur de la mort, de Satan, du péché, d’une vie sans but et sans objectif, vous réalisez qu’il y a largement de quoi faire la fête. Il y a de quoi célébrer vraiment.   

III.   LE VRAI SENS DE NOEL RESIDE DANS LE SALUT ET LA RECONCILIATION. 
C’est ce qui fait de Noël, un Noël inoubliable, un Noël différent, un Noël qui a un sens.                    Dieu a fait chacun d’entre vous. Il vous a fait pour vous bénir, pour que vous viviez heureux et épanoui. Il vous a créé pour vous aimer. Il vous a créé pour avoir une relation avec vous et vous bénir au travers de cette relation. Il vous a créé pour vous bénir et pour que vous l’adoriez et le célébrez. Il vous a créé pour que vous le célébriez par ce Noël et par votre vie, en vivant une relation d’amour avec Lui et pour Lui… une vie de célébration en vivant pour Lui. 
Mais aucun de nous, ni vous ni moi, ne faisons cela naturellement. Quand nous nous levons le matin, nous ne lui disons pas « Seigneur, que veux-tu que je fasse de ma journée ? » mais plutôt « Que vais-je faire aujourd’hui ? ». Lorsque vous êtes payé à la fin du mois, vous ne vous dites pas « Seigneur, comment souhaites-tu que je dépense cet argent ? » mais probablement « Voilà ce que je vais pouvoir en faire ! » Lorsque vous planifiez votre temps, vous ne dites pas « Seigneur comment vais-je organiser mon temps pour toi ? » mais plutôt « Que vais-je faire pour moi avec mon temps ? » Nous sommes beaucoup plus enclins à penser à nous qu’à Lui. Notre amour pour nous-même est plutôt bien développé, alors que notre amour pour Lui a besoin d’être développé. Personne ne peut dire qu’il aime Dieu de tout son cœur, de toute son âme, de toute sa force et de toute sa pensée. Nous vivons selon notre volonté plutôt que selon Sa volonté.  
C’est ce qui nous pousse à toutes sortes de mauvaises actions, pensées ou désirs : convoitise, jalousie, mensonge, colère, vol, meurtre, relations sexuelles avant ou au-dehors du mariage et bien plus. C’est aussi ce qui nous pousse à oublier de faire le bien ! Nous poursuivons nos rêves, nos ambitions, nos buts, sans même considérer que Dieu nous a fait pour nous aimer et pour que nous l’aimions en retour, et en passant à côté des plans de paix, d’avenir et d’espérance qu’Il nous a laissés. La Bible dit que ce n’est pas bon du tout : c’est le péché ! 
Mais c’est là l’importance de Noël et la raison de célébrer. Au moment de Noël, Dieu a envoyé son Fils pour régler ce problème. Jésus-Christ est venu en personne pour avoir une relation personnelle avec vous. Il a payé pour votre péché afin que vous n’ayez pas besoin de le payer. Il est mort pour vous, afin que vous n’ayez pas besoin de mourir, il est mort pour que vous ayez la vie. 
Il se fait homme pour régler notre problème à tous, le péché. Il meurt sur la croix et paye votre péché, pour que rien ne soit un obstacle à votre relation avec lui, que votre péché, vos fautes, vous soient enlevées, et pour que vous soyez réconciliés avec Lui. « Par Son Fils, il a voulu réconcilier l’univers entier avec lui » Colossiens 2 :19, BFC
Il est né pour mourir à la croix, pour que chacun de nous ait une place au ciel, le pardon des péchés, un plan de paix et de prospérité à vivre ici-bas, sa puissance pour le vivre et sa présence pour que nous ayons sa puissance. Il est né pour mourir, pour que tu aies un projet de vie, un projet de paix, de bonheur, d’avenir et d’espérance, que tu sois sauvé de la condamnation, de la culpabilité, de la mort, de la perdition, de la peur de la mort et de Satan. Chacune de ces choses a une immense valeur et chacune de ces choses te sont données gratuitement si tu crois dans le Christ. N’est-ce pas une raison de célébrer ? 
IV.   POURQUOI EST-CE SI IMPORTANT DE CELEBRER PLEINEMENT ? 
Parce que le premier Noël était marqué par l’adoration, la louange, la bénédiction, la célébration.           Le sens de Noël c’est le salut, c’est le Sauveur, c’est sa naissance miraculeuse qui engendre la joie, la célébration. Enlève ce qui est au cœur de Noël et cela n’a plus de sens. Enlève l’adoration, enlève la célébration, et là encore, cela n’a plus de sens. Cela devient un Noël à oublier. Faisons comme tout le monde faisait, comme Zacharie, Marie, les anges, Anne, Siméon, les bergers, les mages ! Rien n’a marqué autant le vrai Noël que l’adoration, la louange et une pleine célébration ! 
Pourquoi est-ce important de célébrer vraiment ? Parce que nous avons été créés pour l’adorer. Au fond de nous se trouve la pensée de l’Éternité, le sens de l’infini ! Nous avons le sentiment qu’il y a bien plus que les cadeaux, que notre vie, notre humanité et que l’aspect limité de nos personnes. Nous aspirons à plus grand. N’avons-nous pas des rêves plus grands que nous ? N’aspirons-nous pas à une plus grande vie ? Ne voulons-nous pas un plus grand Noël, un Noël qu’on n’oubliera jamais ? Nous recherchons des miracles, de l’émerveillement, de l’infini, de la satisfaction du plus grand. C’est justement le sens de Noël. Le grand Dieu vient à notre contact et par la célébration, l’adoration, la louange, nous entrons en contact avec le Dieu dont la grandeur est infinie. C’est le sens du Magnificat de Marie. Elle reconnaît la grandeur de Dieu et le rend plus grand par ses propos.
Je vais vous dire un secret. L’adoration et la célébration ne se résument pas simplement à des chants. C’est aussi faire la fête. Dieu lui-même a institué les fêtes. Notre vie doit être vécue au rythme de Ses fêtes ! Nous devons célébrer les fêtes, nous retrouver, nous rassembler, nous réjouir en Lui, nous reposer en Lui, rire, chanter, fêter Noël. C’est tellement important aux yeux de Dieu que dans l’ancienne alliance, celui qui ne le faisait pas, devait être mis à mort ! Nous ne sommes plus sous cette alliance, mais quand on y réfléchit, dans notre banlieue parisienne, combien de personnes autour de nous meurent au sens propre et au sens figuré, parce qu’elles ne célèbrent pas ? N’est-ce pas non plus la raison pour laquelle nos Noëls ne sont plus des vrais Noël ? 
Voyez-vous, si vous ne saisissez pas le vrai sens de Noël, si vous ne comprenez pas ce Dieu fait au travers de Jésus-Christ, qu’il veut avoir une relation avec vous pour vous bénir, si nous ne comprenons pas qu’à la croix, Il a tout accompli, et si nous ne nous reposons pas sur ce qu’il a fait pour nous à la croix et à la naissance de Jésus-Christ, si nous ne nous en réjouissons pas, nous périssons. Voyez-vous, pour Dieu ce n’est pas négociable. Il nous dit « vous devez vous arrêter, vous reposer, penser à moi, vous réjouir et faire la fête. Si vous voulez que Noël ait un sens, vous devez faire cela. Et ainsi, ce sera mémorable ! 
Mais maintenant, comment est-ce que cela fonctionne ? Comment célébrer Dieu pleinement ? 
1) Il faut être honnête, parfois nous adorons Dieu lorsque nous en avons envie ! DIEU est bon et la vie est agréable – alors cela vient presque tout seul. Eh bien vraiment, qu’il en soit ainsi durant ce Noël. 

2) Parfois, nous traversons des choses difficiles dans nos vies. Mais adorer, célébrer, louer Dieu, c’est refuser de se laisser dominer par le négatif. C’est refuser de ne voir que cela, alors que Dieu nous bénit comme le dit Sa Parole de « toutes bénédictions spirituelles ». 

Alors oui, quand le vol de la tempête est là, compte les bienfaits de Dieu ! 
J’aimerais vous parler d’un pasteur du nom de Gene. C’est une histoire vraie. Il vivait à Las Vegas. Je n’irai pas dans les détails, mais son église grandissait. Il était béni par le Seigneur. La soirée de consécration de son église s’achève, lorsque sa femme assise à côté de lui, lui dit « Je ne te l’ai pas dit, mais ce soir je te quitte pour un autre homme. Je l’ai rencontré au travail ». Sa femme le quitta, ce fut le début d’une grande période sombre dans sa vie. Le culte de Noël s’achevait. Ses plans, ce soir, étaient de retourner à la maison, de faire ses valises, de prendre l’avion et rejoindre sa famille. Il est tard, il quitte l’église, traverse Las Vegas, et cherche un endroit pour manger : il n’avait pas mangé depuis ce matin – c’est la veille de Noël et tout est fermé ! Il cherche un restaurant en vain, pour ne trouver qu’un restaurant de casino, pas très bien famé, où il commande le repas le moins cher à 50€. On lui donne une place compartimentée. Il se retrouve tout seul, fatigué, il a faim, il a une grande table à moitié vide, pour manger un repas bien trop cher, et là soudainement, son moral baisse et il commence à ressentir la solitude. Et pour rajouter au comble de cette soirée, quelqu’un va au Juke box, et met un disque d’Elvis Presley « Te sens-tu seul ce soir » ? Il n’oubliera jamais ce moment ! Après avoir mangé, il quitte le casino rempli de gens avec un cœur vide, retourne à la maison et s’effondre sur son lit et là… pour adorer et être sûr qu’il s’endorme en adorant, il chante « Jésus m’aime je le sais, car la Bible me le dit, les petits lui appartiennent, mais LUI est fort ! »  
Et c’est ce que nous faisons lorsque nous louons et célébrons notre Dieu au milieu des difficultés.  Nous refusons de ne voir que le négatif, nous refusons de laisser le négatif nous dicter notre vie ! Nous concentrons nos pensées sur Dieu, nous nous attachons à toutes les bénédictions spirituelles qu’Il nous donne ! « L’adoration est un refus de laisser le trouble qui nous entoure être plus grand que le Dieu qui vient nous rencontrer » a dit Walter Fruggeman un expert en adoration. Ceci me semble si juste. Et c’est ce que nous devrions faire en ce temps de Covid-19. 
Parfois nous adorons parce que nous en ressentons le besoin, parfois nous le faisons parce que nous en avons besoin, et parfois nous le faisons parce que cela nous donne les mots justes. 
3) Adorer donne les bons mots à notre âme et à nos lèvres.
Est-ce que vous comprenez ? Les mots que nous utilisons dépendent de la personne en face de nous. Si vous vous adressez à un frère, une sœur, vous utilisez certains mots, si vous vous adressez à votre femme, vous en prenez d’autres, mais quels mots choisissez-vous lorsque vous avez Dieu en face de vous ? Il se trouve que nous n’arrivons souvent pas à les choisir !  
Alors, lorsque les paroles sont si justes, si belles, si vraies, si riches et si profondes, on se rend compte qu’il vaut mieux adorer avec ces paroles ! Elles correspondent à ce que nous avons besoin d’exprimer. Alors adore Dieu, célèbre Dieu en chantant les paroles de personnes expertes en louange ! Célébrer et chanter nous rappellent des vérités précieuses.  
Parfois nous adorons parce que nous en ressentons le besoin, parfois nous le faisons parce que nous en avons besoin, parfois nous le faisons parce que cela nous donne les mots justes mais toujours…

4) Nous adorons Dieu avec tout ce que nous sommes et tout ce que nous avons.
Adorer Dieu, Le célébrer, c’est Lui rendre un culte et nous pouvons faire cela, en offrant à Dieu toute notre vie. Si bien que tous les aspects de notre vie sont concernés : « Soit… que nous mangions, soit que nous buvions, soit que nous fassions quelque autre chose, faites tout pour la gloire de Dieu. »            1 Corinthiens 10 :31, LSG. 

Allez-vous manger à Noël ? Allez-vous boire à Noël ? Faites-le pour Dieu ! Allez-vous offrir des cadeaux ? Recevoir des cadeaux ? Faites-le pour Dieu ! Allez-vous chanter ? Faites-le pour Dieu !

Prenez votre vie de tous les jours, votre sommeil, votre nourriture, votre métro, votre boulot, votre vie qui s’écoule, et placez-la dans les mains de Dieu comme une offrande. 

Prenez votre temps, votre énergie, vos finances, votre sexualité, et vivez-les comme une célébration de la bonté de Dieu, en l’honorant. Vivez-les comme un cadeau que vous lui offrez.

La manière avec laquelle vous gérez votre agenda, vous faites attention à vos amis, vous accomplissez vos engagements, vous montrez de la patience envers les autres, vous ouvrez votre Bible, vous faites ce que vous avez dit à Dieu que vous ferez, ou vous faites ce que vous êtes censés faire ou que vous avez dit que vous ferez, est un acte d’adoration. 
La manière avec laquelle nous nous traitons les uns les autres, les mots que nous utilisons ou que nous n’utilisons pas, nous servons ceux qui n’ont rien, est un acte d’adoration. 
La manière avec laquelle nous fêtons ce Noël, est un acte d’adoration. J’aimerais vous proposer, en ce temps de Noël, que pour adorer Dieu et le célébrer en tant que notre grand Dieu, nous refusions d’évaluer toutes choses et de donner notre opinion sur tout ! Du genre « La dinde est vraiment trop cuite ! » « Dommage qu’on n’ait pas eu la bonne bouteille » « Si l’ambiance n’est pas bonne, c’est ta faute ! » « Tu as vu comment tu es habillée ? » « Les bougies ne sont pas mises de manière symétrique sur le sapin » 
De toutes les façons, les choses ne se passeront pas comme vous l’avez prévu et vous ne recevrez probablement pas ce que vous attendez ! Est-ce que nous avons vraiment besoin de tout contrôler ? Est-ce que vous pouvez lâcher prise sur des sujets ? Est-ce que ce qui a un sens c’est de recevoir le cadeau de vos rêves ? Ou ça pourrait être d’être vivant en ce temps de Covid-19, d’avoir un Sauveur qui vous a sauvé de la perdition, de la condamnation, de la culpabilité ?
Une dernière manière d’adorer Dieu, c’est de répondre à son amour…
J’appelle cela se joindre au grand chant de l’univers.
5) Adorer c’est se joindre au grand chant de l’univers et répondre à l’amour de Dieu.   
Nous serons très bientôt au cœur de Noël. Mais Noël ce n’est pas simplement l’histoire de Siméon et d’Anne. Ce n’est pas l’histoire de Marie qui dit : « Vraiment ? Une telle chose va m’arriver, mais comment cela se peut-il ? » Ce n’est pas l’histoire de sa cousine Elisabeth et de Zacharie ou des mages qui regardaient les étoiles et sont venus pour adorer l’enfant, ce n’est pas la nuit froide passée dehors, avec les bergers d’Israël, ce ne sont pas les anges qui annoncent la venue du Messie, du fils de David, ce n’est pas la chorale d’anges qui chantent. C’est beaucoup plus que cela.
C’est une histoire d’amour entre le grand Dieu de la Bible et toi. Dieu, en la personne de Jésus-Christ, a traversé tout l’univers pour toi, pour avoir une relation avec toi, une relation personnelle et bienfaisante.  
Noël c’est l’histoire entre Dieu et toi.
D’un côté, il y a toi, et aux yeux de Dieu tu es une personne importante et unique,
et de l’autre côté, il y a Lui, qui désire plus que toute autre chose te réconcilier avec Lui et te montrer le projet de vie qu’il a prévu pour toi !
Que vas-tu faire de cela ? Vas-tu le refuser ou l’accepter ? 
De récentes recherches ont prouvé que ce sont les ondes du son qui ont organisé l’univers.                      Un journal scientifique disait : « L’univers des premiers temps sonne et fait le son d’innombrables cloches ! Ces sons se déplacent comme les ondes à la surface d’un lac. C’est ainsi que l’univers et le cosmos s’étendent, et que les étoiles sont créées. » Aujourd’hui, la Bible dit la même chose, Dieu a parlé. Et de quelques mots, il a appelé l’univers à l’existence. Il s’étend et se développe à son son.
Un physicien allemand et pianiste Arnold Summerfield a dit que si vous écoutiez attentivement avec un tout petit stéthoscope un atome d’hydrogène, vous entendriez qu’il émet une centaine de fréquences. Cet atome est plus musical qu’un piano à 88 fréquences.  
L’univers n’est pas qu’une question de molécules, d’étoiles et d’équation. Tout dans cet univers est un chant. Le psaume 19 dit que la création tout entière avec le ciel, déclarent la Gloire de Dieu et passent le message au jour suivant. Et dans ce message glorieux, il y a un chant d’amour que Dieu chante pour vous. Il le chante dès le début du monde, et même avant, mais cet amour a été mis en évidence en Jésus-Christ en ce temps de Noël ! Ce chant est entonné par les anges, chanté par Dieu, vécu à la croix. Ce chant est résumé par ce verset « Dieu a tant aimé le monde qu’il a donné son fils unique afin que quiconque croit ne périsse pas, mais qu’il ait la vie éternelle »
Dans ce chant d’amour, Dieu t’invite à répondre à son amour : « Je t’aime, d’un amour Eternel, je désire que tu sois réconcilié avec moi, j’ai des projets de paix pour toi, répondras-tu à mon amour ? »  Accepteras-tu mon amour ? Me répondras-tu ? » 
Il faut d’abord l’entendre - L’entendez-vous ? – 
Il faut ensuite te poser la question de savoir si tu en as besoin – Avez-vous besoin d’amour ? - Moi j’en ai besoin ! Dieu invite ceux qui veulent être réconciliés avec Lui et avoir cette relation avec Lui, à répondre à ce chant d’amour. Dieu t’invite à te joindre à Lui, dans ce chant d’amour, Dieu t’invite à chanter un chant d’adoration, un chant de célébration, pas simplement avec un cantique, mais avec toute ta vie. Vas-tu lui dire « Oui je veux t’aimer, oui je veux te célébrer » ?  
Noël n’est-ce pas justement célébrer notre Dieu, célébrer ses bienfaits ? Est-ce que ce n’est pas cela, qui a un sens. Nous célébrons à cause du sens de Noël, le salut. N’est-ce pas le salut, le sens de Noël, la célébration qui nous fera vivre un Noël inoubliable ? 
Est-ce que justement cela n’adoucirait pas votre cœur, n’illuminerait pas vos pensées, ne pacifierait pas vos relations, n’aiderait pas votre calendrier surchargé, et ne trierait pas vos priorités ? 
Est-ce que cela ne donnerait pas un Noël plein de sens, un vrai Noël, un Noël inoubliable ? 
Je vous invite, si vous souhaitez être réconciliés avec Dieu et avoir cette relation avec Lui, à prendre la carte de communication et à cocher « Je donne ma vie à Christ ». 
Je vous invite aussi à entrer dans cette adoration, à avoir un cœur d’adorateur, à célébrer pleinement Noël et à offrir votre vie à Dieu.
Soyons des gens, un peuple, la famille de Dieu, qui comprennent et pratiquent l’adoration, la louange, la célébration… Faisons-le, faisons-le vraiment, faisons-le individuellement, ne laissez pas le soin à votre voisin de le faire, faisons-le chacun individuellement et tous ensemble.
Retrouvons-nous, soyons relax, réjouissons-nous ensemble de ce que Dieu a fait, apprécions la venue de notre Sauveur, apprenons, écoutons, nourrissons-nous des passages bibliques, chantons ensemble, prions ensemble, soyons ensemble, rions ensemble, faisons la fête ensemble, célébrons-Le VRAIMENT, bénissons nos frères et nos sœurs, concentrons-nous sur le Vrai et le Véritable Noël, le Vrai et le Véritable Jésus.  
Et lorsque nous l’aurons trouvé, chantons comme des adolescents, à tue-tête, et qui disent à Dieu, « c’est super ! » Soyons comme Siméon, qui l’attendait depuis le début de sa vie, chantons de joie !   
Mais chantons à tue-tête et remplissons cette salle de nos voix reconnaissantes, remplissons cette salle comme les anges du ciel eux-mêmes la rempliraient, cela changerait notre Noël, n’est-ce pas ?
N’est-ce pas ce que vous aimeriez ? 
C’est ce que j’aimerais. 
Eh bien, chantons maintenant ! 
